
 
 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Conselho Superior do Ministério Público

ATA   DA 135  8  ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO  
DO DIA   26   DE   MAIO   DE 2022, ÀS   09  :00 HORAS.  

PRESENTES  OS  EMINENTES  CONSELHEIROS  DR.  CLEANDRO  ALVES  DE  MOURA,
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA E PRESIDENTE DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR
DO MINISTÉRIO PÚBLICO, DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO, CORREGEDORA-
GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO,  EM EXERCÍCIO, DRA. IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES
RODRIGUES, DR. FERNANDO MELO FERRO GOMES E DR. HUGO DE SOUSA CARDOSO.
AUSENTES OS CONSELHEIROS DR. LUÍS FRANCISCO RIBEIRO E DRA. MARTHA CELINA DE
OLIVEIRA NUNES POR SE ENCONTRAREM DE FÉRIAS.

O PRESIDENTE SAÚDA OS PRESENTES E, HAVENDO QUÓRUM, DECLARA INSTALADA A
1358ª (MILÉSIMA TRECENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA  OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO PÚBLICO,  MARCADA PARA HOJE,  DIA  26 DE
MAIO DE 2022, ÀS 09:00 HORAS.

1. APRECIAÇÃO DA ATA DA 1357ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 6 DE  MAIO DE
2022, ENCAMINHADA CÓPIA DO EXTRATO AOS CONSELHEIROS.  EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR APROVA, À UNANIMIDADE, A ATA DA 1357ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 6 DE MAIO DE 2022, SEM RESSALVAS.

ANTES DE INICIAR O JULGAMENTO DOS PROCESSOS, O CONSELHEIRO DR. FERNANDO
MELO FERRO GOMES PROPÕE MOÇÃO DE LOUVOR AO ADVOGADO E ESCRITOR CELSO
BARROS COELHO, QUE COMPLETOU 100 ANOS DE IDADE, NO DIA 11 DE MAIO DE 2022,
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS. PROPOSIÇÃO SUBSCRITA PELO PRESIDENTE
E  DEMAIS  CONSELHEIROS.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
APROVOU A MOÇÃO PROPOSTA.

2. JULGAMENTO DE PROCESSOS

2.1 JULGAMENTO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR

2.1.1  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA Nº 01/2021 (GEDOC Nº 000001-
226/2022). ORIGEM: CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO
PIAUÍ. ASSUNTO: PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DO PROMOTOR DE
JUSTIÇA  DR.  GALENO  ARISTÓTELES  COELHO  DE  SÁ,  TITULAR  DA  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA  DE  LUÍS  CORREIA/PI. RELATOR:  DR.  HUGO  DE  SOUSA  CARDOSO.  O
JULGAMENTO DO PROCEDIMENTO EM QUESTÃO FOI ADIADO, HAJA VISTA QUE NÃO
RESTOU  CUMPRIDO  O  QUÓRUM  DE  VOTAÇÃO  EXIGIDO  NO  ART.  53,  §3º,  DO
REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, UMA VEZ
QUE  A  CORREGEDORA-GERAL  EM  EXERCÍCIO,  DRA.  LENIR  GOMES  DOS  SANTOS
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GALVÃO,  NÃO  PODERÁ  VOTAR  E  QUE  O  PRESIDENTE,  DR.  CLEANDRO  ALVES  DE
MOURA,  E  A  CONSELHEIRA  DRA.  IVANEIDE  ASSUNÇÃO  TAVARES  RODRIGUES  SE
DECLARARAM IMPEDIDOS. DESTA FORMA, O JULGAMENTO FOI REMARCADO PARA A
1359ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP, TENDO SIDO DETERMINADA A CONVOCAÇÃO DE
DOIS SUPLENTES PARA COMPOSIÇÃO DE QUÓRUM DE VOTAÇÃO.

O CONSELHEIRO DR. FERNANDO MELO FERRO GOMES SOLICITA A INVERSÃO DA PAUTA
PARA JULGAMENTO DO ITEM 2.4.18, UMA VEZ QUE O ADVOGADO INTERESSADO NO
FEITO SE ENCONTRA PRESENTE.

2.4.18 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 107/2017– SIMP Nº 000161-025/2017.  ORIGEM:
44ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA – PI. ASSUNTO: APURAR POSSÍVEIS IRREGU-
LARIDADES NA AVALIAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA AEGEA – SUBCONCES-
SÃO DA AGESPISA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: LUÍSA
CYNOBELLINA A. LACERDA ANDRADE. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. POS-
SÍVEIS IRREGULARIDADES NA AVALIAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA AEGEA
NA SUBCONCESSÃO DA AGESPISA – MATÉRIA DECIDIDA PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO DO PIAUÍ – TCE/PI, APONTANDO A ESTABILIZAÇÃO DO CONTRATO DE SUBCON-
CESSÃO ENTRE A AEGEA E O ESTADO DO PIAUÍ – QUESTÃO DECIDIDA PELO TJPI, FAVORA-
VELMENTE À EMPRESA – INTERVENÇÃO DO PODER LEGISLATIVO ESTADUAL – AUSÊNCIA
DE FUNDAMENTOS QUE JUSTIFIQUEM A PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA – PRO-
MOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA
RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV, DO RICSMPPI.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO  RELATOR.  A  CONSELHEIRA  DRA.
IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES SE DECLAROU IMPEDIDA PARA VOTAR NO
FEITO. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2 RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO.

2.2.1  INQUÉRITO CIVIL Nº 07/2016 (SIMP Nº 000366-262/2018). PROCESSO ELETRÔNI-
CO. ORIGEM: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PICOS – PI. ASSUNTO: INVESTIGAR SUPOS-
TOS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA COMETIDOS PELO ENTÃO PREFEITO DE
MONSENHOR HIPÓLITO – PI, SR. FRANCISCO ANÍSIO DE SOUSA, NO ANO DE 2016, O
QUAL ESTARIA DELIBERADAMENTE ATRASANDO SALÁRIOS DE SERVIDORES EFETIVOS DA
ÁREA DA SAÚDE. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: MICHELI-
NE RAMALHO SEREJO SILVA. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. IN-
VESTIGAR SUPOSTOS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA COMETIDOS PELO ENTÃO
PREFEITO DE MONSENHOR HIPÓLITO – PI, SR. FRANCISCO ANÍSIO DE SOUSA, NO ANO DE
2016, O QUAL ESTARIA DELIBERADAMENTE ATRASANDO SALÁRIOS DE SERVIDORES EFE-
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TIVOS DA ÁREA DA SAÚDE. APÓS OS AUTOS SEREM SUBMETIDOS À ANÁLISE REVISIONAL
DO CONSELHO SUPERIOR DO MPPI, ESTE COLENDO COLEGIADO DECIDIU, NA 1323ª SES-
SÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2020, À UNANIMIDADE, PELA NÃO
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, DETERMINANDO O PROSSEGUI-
MENTO DAS INVESTIGAÇÕES. RETORNADOS OS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ORIGEM, A SRA. NAIANY LIMA ROCHA, UMA DAS 04 (QUATRO) DENUNCIANTES, FOI NO-
TIFICADA, OPORTUNIDADE EM QUE INFORMOU QUE OS SALÁRIOS EM ATRASO FORAM
PAGOS NA GESTÃO SEGUINTE. DESTA FEITA, NÃO EXISTEM RAZÕES QUE JUSTIFIQUEM A
CONTINUIDADE DA PRESENTE  INVESTIGAÇÃO,  TAMPOUCO PARA A PROPOSITURA DE
AÇÃO CIVIL PÚBLICA,  MORMENTE CONSIDERANDO QUE NÃO RESTOU COMPROVADO
ATO ÍMPROBO NA PRESENTE DEMANDA. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.2 INQUÉRITO CIVIL Nº 56/2020 (SIMP Nº 000317-206/2020). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE URUÇUÍ – PI.  ASSUNTO: APURAR POSSÍVEL
NOMEAÇÃO DE PESSOA SEM QUALIFICAÇÃO TÉCNICA PARA FUNÇÃO DE SECRETÁRIA DE
PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO DE URUÇUÍ – PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PRO-
MOTOR DE JUSTIÇA: EDGAR DOS SANTOS BANDEIRA FILHO. RELATORA: DRA. LENIR GO-
MES DOS SANTOS GALVÃO. APURAR POSSÍVEL NOMEAÇÃO DE PESSOA SEM QUALIFICA-
ÇÃO TÉCNICA  PARA FUNÇÃO DE  SECRETÁRIA  DE  PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO  DE
URUÇUÍ – PI. PROCEDIMENTO ORIGINADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ANÔNIMA, NO-
TICIANDO QUE A SRA. LUCIANA MOREIRA BORGES FOI NOMEADA COMO SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO DE URUÇUÍ – PI, NO ENTANTO, NÃO POSSUI QUALIFICA-
ÇÃO TÉCNICA NECESSÁRIA PARA ASSUMIR A PASTA. NO CASO EM LUME, APÓS A ADO-
ÇÃO DAS DILIGÊNCIAS PERTINENTES PELO PARQUET, RESTOU VERIFICADO QUE EVENTU-
AL ILICITUDE NA NOMEAÇÃO DA INVESTIGADA FOI SANADA COM SUA EXONERAÇÃO DO
CARGO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL. DESTA FEITA, SEM MAIS DELONGAS, NÃO HÁ RAZÃO
PARA A CONTINUIDADE DA PRESENTE INVESTIGAÇÃO, TAMPOUCO PARA A PROPOSITU-
RA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA, MORMENTE CONSIDERANDO QUE NÃO RESTOU COMPRO-
VADO  ATO  ÍMPROBO  NA  PRESENTE  DEMANDA.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.3 INQUÉRITO CIVIL Nº 024/2021 (SIMP Nº 000053-030/2021). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA – PI. ASSUNTO: APURAR A REGU-
LAR FISCALIZAÇÃO DO USO DE MÁSCARAS EM VIA PÚBLICA, BEM COMO, DAS DEMAIS
MEDIDAS SANITÁRIAS NO COMBATE AO CORONAVÍRUS, PELAS AUTORIDADES COMPE-
TENTES DESTA CAPITAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: ENY
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MARCOS VIEIRA PONTES. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. APU-
RAR A REGULAR FISCALIZAÇÃO DO USO DE MÁSCARAS EM VIA PÚBLICA, BEM COMO,
DAS DEMAIS MEDIDAS SANITÁRIAS NO COMBATE AO CORONAVÍRUS, PELAS AUTORIDA-
DES COMPETENTES DA CAPITAL. PROCEDIMENTO INSTAURADO DE OFÍCIO, APÓS O NO-
TÓRIO DESCUMPRIMENTO PELA POPULAÇÃO TERESINENSE DO USO OBRIGATÓRIO DE
MÁSCARAS  NAS  VIAS  PÚBLICAS,  NOTADAMENTE,  NOS  LOGRADOUROS  COMUMENTE
UTILIZADOS PARA A PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS. NO CASO EM EXAME, O MINISTÉ-
RIO PÚBLICO EMPREENDEU RELEVANTES DILIGÊNCIAS PARA A RESOLUTIVIDADE DA DE-
MANDA, ESPECIALMENTE, CONSIDERANDO A EXPEDIÇÃO DA RECOMENDAÇÃO ADMI-
NISTRATIVA 29ª PJ Nº 008/2021, DESTINADA AO COMANDO-GERAL DA POLÍCIA MILITAR
DO PIAUÍ, COMANDO-GERAL DA GUARDA MUNICIPAL DE TERESINA, GERÊNCIA DE VIGI-
LÂNCIA SANITÁRIA MUNICIPAL E DIVISÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA ESTADUAL, TENDO
COMO OBJETO A ADOÇÃO DE MEDIDAS URGENTES PARA GARANTIR A ADEQUADA FIS-
CALIZAÇÃO DO USO DE MÁSCARA DE PROTEÇÃO FACIAL NAS VIAS PÚBLICAS DE TERESI-
NA – PI, NOTADAMENTE EM LOCAIS DE MAIOR CONCENTRAÇÃO DE PRATICANTES DE
ATIVIDADES FÍSICAS. EM ANÁLISE AOS AUTOS, RESTOU DEMONSTRADO QUE OS ÓRGÃOS
COMPETENTES VÊM CUMPRINDO COM OS TERMOS DA RECOMENDAÇÃO ADMINISTRA-
TIVA 29ª PJ Nº 008/2021, ADOTANDO AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA O USO DE MÁS-
CARAS FACIAIS EM VIAS PÚBLICAS DESTA CAPITAL. EXAURIMENTO DO OBJETO. ESGOTA-
MENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.4 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 013/2021 (SIMP Nº 000149-184/2016). PRO-
CESSO ELETRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASTELO DO PIAUÍ – PI. AS-
SUNTO: AVERIGUAR SUPOSTAS FRAUDES NO CNES – CADASTRO NACIONAL DE ESTABELE-
CIMENTOS DE SAÚDE, QUE ESTARIAM OCORRENDO NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO PI-
AUÍ – PI, NOS ANOS DE 2012 A 2015. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE
JUSTIÇA: RICARDO LÚCIO FREIRE TRIGUEIRO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SAN-
TOS GALVÃO. AVERIGUAR SUPOSTAS FRAUDES NO CNES – CADASTRO NACIONAL DE ES-
TABELECIMENTOS DE SAÚDE, QUE ESTARIAM OCORRENDO NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO
DO PIAUÍ – PI, NOS ANOS DE 2012 A 2015. PROCEDIMENTO ORIGINADO A PARTIR DE RE-
PRESENTAÇÃO FORMULADA PELOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO PIAUÍ
– PI, HÉLIDA DE FRANÇA MILANEZ, EVALDO PEREIRA DE CASTRO E RAIMUNDA SOARES
GALVÃO, E PELA SRA. ANTÔNIA VEROZILDA DE OLIVEIRA BARROS, RELATANDO SUPOSTAS
FRAUDES NO CNES – CADASTRO NACIONAL DE ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE, QUE ES-
TARIAM OCORRENDO NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO PIAUÍ – PI, NOS ANOS DE 2012 A
2015, SENDO MANOBRAS DA PREFEITURA PARA SIMULAR A EXISTÊNCIA FORMAL DAS
EQUIPES MÉDICAS E ASSIM MANTER OS REPASSES DAS EQUIPES DO PSF. APÓS A ADO-
ÇÃO DAS DILIGÊNCIAS PERTINENTES, O PARQUET VERIFICOU QUE UMA DAS REPRESEN-
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TANTES, A SRA. ANTÔNIA VEROZILDA DE OLIVEIRA BARROS, PRESTOU DEPOIMENTO SO-
BRE OS MESMOS FATOS PERANTE A POLÍCIA FEDERAL, RAZÃO PORQUE DETERMINOU-SE
A EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO À SUPERINTENDÊNCIA DA PF NO PIAUÍ, SOLICITANDO O COM-
PARTILHAMENTO DE INFORMAÇÕES A FIM DE SE VERIFICAR SE HOUVE INSTAURAÇÃO DE
INQUÉRITO POLICIAL OU AÇÃO JUDICIAL POR PARTE DESTES. EM RESPOSTA, A POLÍCIA
FEDERAL INFORMOU ACERCA DA INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL PARA AVERI-
GUAÇÃO DOS REFERIDOS FATOS,  ENCAMINHANDO, NA OPORTUNIDADE, CÓPIA INTE-
GRAL DO IPL Nº 0818/2016. DESTA FEITA, NOTA-SE QUE A POLÍCIA FEDERAL JÁ SE EN-
CONTRA À FRENTE DAS INVESTIGAÇÕES, ESTANDO ESTAS BASTANTES AVANÇADAS, CON-
FORME INQUÉRITO POLICIAL ANEXADO AOS PRESENTES AUTOS. DESTA FEITA, TORNA-SE
DESNECESSÁRIA A CONTINUIDADE DA PRESENTE INVESTIGAÇÃO. ARQUIVAMENTO. HO-
MOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.5 INQUÉRITO CIVIL Nº 15/2019 (SIMP Nº 000061-274/2019). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO – PI. ASSUNTO: APU-
RAR IRREGULARIDADES NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS E PESSOAS FÍSICAS PARA PRES-
TAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GUR-
GUEIA – PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: RÉGIS DE MORA-
ES MARINHO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. APURAR IRREGU-
LARIDADES NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS E PESSOAS FÍSICAS PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUEIA – PI.
PROCEDIMENTO ORIGINADO A PARTIR DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES DA NOTÍCIA DE
FATO Nº 1.27.002.000430/2018-40,  ENCAMINHADA PELO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDE-
RAL. NO ÂMBITO DO MPF, A MENCIONADA NOTÍCIA DE FATO TEVE INÍCIO APÓS MANI-
FESTAÇÃO SIGILOSA, REGISTRADA SOB O Nº 20180092165, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS
NO TOCANTE À LEGALIDADE DE VÁRIAS CONTRATAÇÕES REALIZADAS PELA PREFEITURA
MUNICIPAL DE COLÔNIA DO GURGUEIA – PI, NO ANO DE 2018. NO CASO EM LUME, VE-
RIFICA-SE QUE AS CONDUTAS INVESTIGADAS AMOLDAVAM-SE AO DISPOSTO NO CAPUT
DO ART. 11 DA LEI Nº 8.429/92. OCORRE QUE, AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELA LEI
Nº 14.230/2021 TORNARAM AS REFERIDAS CONDUTAS ATÍPICAS, ISTO PORQUE TRAZ EM
SEU ART. 11 O ROL TAXATIVO DE CONDUTAS QUE ATENTAM CONTRA OS PRINCÍPIOS DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. DESTA FEITA, NOTA-SE A AUSÊNCIA DE PREVISÃO LEGAL PARA
O ENQUADRAMENTO DO REFERIDO ATO ENTRE AQUELES CONSIDERADOS ÍMPROBOS NA
NOVA LEI DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ESGOTAMENTO DE DILIGÊNCIAS. ARQUI-
VAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA
RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.
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2.2.6 INQUÉRITO CIVIL Nº 31/2018 (SIMP Nº 000140-274/2018). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO – PI. ASSUNTO: VERIFICAR A LE-
GALIDADE DOS CONTRATOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUEIA –
PI EM 2013 E 2014, SOB RESPONSABILIDADE DA EX-PREFEITA LISIANE FRANCO ROCHA
ARAÚJO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: RÉGIS DE MORAES
MARINHO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. VERIFICAR A LEGALI-
DADE DOS CONTRATOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUEIA – PI,
EM  2013  E  2014,  SOB  RESPONSABILIDADE  DA  EX-PREFEITA  LISIANE  FRANCO  ROCHA
ARAÚJO. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA PROTOCOLADA PELO
VEREADOR JOSÉ CARLOS GONÇALVES TEODORO, EM 2014, ACERCA DE LICITAÇÕES COM-
BINADAS E DE CONTRATOS IRREGULARES, EXECUTADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL
DE COLÔNIA DO GURGUEIA – PI. NO CASO EM LUME, VERIFICA-SE QUE AS CONDUTAS
INVESTIGADAS  AMOLDAVAM-SE  AO  DISPOSTO  NO  CAPUT  DO  ART.  11  DA  LEI  Nº
8.429/92. OCORRE QUE, AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELA LEI Nº 14.230/2021 TOR-
NARAM AS REFERIDAS CONDUTAS ATÍPICAS, ISTO PORQUE TRAZ EM SEU ART. 11 O ROL
TAXATIVO DE CONDUTAS QUE ATENTAM CONTRA OS PRINCÍPIOS DA ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA. DESTA FEITA, NOTA-SE A AUSÊNCIA DE PREVISÃO LEGAL PARA O ENQUADRA-
MENTO DO REFERIDO ATO ENTRE AQUELES CONSIDERADOS ÍMPROBOS NA NOVA LEI DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ESGOTAMENTO DE DILIGÊNCIAS. ARQUIVAMENTO. HO-
MOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.7 INQUÉRITO CIVIL Nº 014/2015 (SIMP Nº 000088-199/2016). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COCAL – PI. ASSUNTO: APURAR A OCORRÊNCIA
DE POSSÍVEL DANO AO ERÁRIO DECORRENTE DE SUBSÍDIOS DIFERENCIADOS PARA VERE-
ADORES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COCAL – PI, NO EXERCÍCIO DE
2013. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO TÚLIO CI-
ARLINI MENDES. RELATORA:  DRA.  LENIR  GOMES  DOS  SANTOS  GALVÃO.  APURAR  A
OCORRÊNCIA DE POSSÍVEL DANO AO ERÁRIO DECORRENTE DE SUBSÍDIOS DIFERENCIA-
DOS PARA VEREADORES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COCAL – PI, NO
EXERCÍCIO DE 2013. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM BASE EM DENÚNCIA FEITA PELA
VEREADORA MARILENE ALMEIDA, NO OFÍCIO Nº 22/2013, RELATANDO POSSÍVEIS ATOS
DE ILEGALIDADES NA APROVAÇÃO DA EMENDA SUBSTITUTIVA QUE ESTABELECE SUBSÍ-
DIOS DIFERENCIADOS PARA VEREADORES COMPONENTES DA MESA DIRETORA DA CÂ-
MARA MUNICIPAL DE COCAL – PI. NO CASO EM LUME, VERIFICA-SE QUE NÃO RESTOU
DEMONSTRADA A EXISTÊNCIA DE ILEGALIDADE NA PRESENTE DEMANDA. CONFORME
PARECER TÉCNICO CONTÁBIL Nº 014/2022, ELABORADO PELA COORDENADORIA DE PE-
RÍCIAS E PARECERES TÉCNICOS DO MPPI, NÃO SE VISLUMBRA HIPÓTESE DE DANOS AO
ERÁRIO NO PRESENTE CASO, POR NÃO HAVER ÓBICE À FIXAÇÃO DE SUBSÍDIO AOS MEM-
BROS QUE COMPÕEM A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, DESDE
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QUE DESEMPENHEM FUNÇÕES ESPECÍFICAS E ATÍPICAS DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO,
RAZÃO PELA QUAL SE JUSTIFICA A DIFERENCIAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS DEMAIS, DEVIDA-
MENTE PREVISTAS NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO OU NO REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL. ADEMAIS, ESSE É O ENTENDIMENTO FIRMADO PELO TRIBUNAL DE
CONTAS DO ESTADO DO PIAUÍ, CONFORME ACÓRDÃO Nº 931/2020. INEXISTÊNCIA DE IR-
REGULARIDADES. ESGOTAMENTO DE DILIGÊNCIAS.  ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.8 INQUÉRITO CIVIL Nº 063/2019 (SIMP Nº 000006-030/2019). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA – PI. ASSUNTO: APURAR DEMORA
INJUSTIFICADA NA MARCAÇÃO DE CONSULTA COM MÉDICO ORTOPEDISTA, NESTA CAPI-
TAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA:  ENY MARCOS VIEIRA
PONTES. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO.  APURAR DEMORA IN-
JUSTIFICADA NA MARCAÇÃO DE CONSULTA COM MÉDICO ORTOPEDISTA. PROCEDIMEN-
TO INSTAURADO A PARTIR DAS DECLARAÇÕES PRESTADAS PELO SR. RAIONE ABREU FEI-
TOSA, EM 19/12/2018, O QUAL ALEGA TER SOFRIDO UMA QUEDA DE MOTO, HAVENDO
A NECESSIDADE DA MARCAÇÃO DE UMA CONSULTA COM UM MÉDICO ORTOPEDISTA,
NO ENTANTO, ADUZ QUE HOUVE INÉRCIA POR PARTE DA CENTRAL DE REGULAÇÃO AO
NÃO MARCAR A REFERIDA CONSULTA. EM ANÁLISE AOS AUTOS, VERIFICA-SE QUE, MES-
MO APÓS VÁRIAS NOTIFICAÇÕES EXPEDIDAS E RECEBIDAS PELO NOTICIANTE, A FIM DE
QUE PRESTASSE NOVOS ESCLARECIMENTOS ACERCA DA REALIZAÇÃO DE SUA CONSULTA,
ESTE QUEDOU-SE INERTE, DEIXANDO CLARA SUA INTENÇÃO EM NÃO DAR CONTINUIDA-
DE AO PRESENTE CADERNO INVESTIGATÓRIO. DESTA FEITA, EM RAZÃO DA AUSÊNCIA DE
INTERESSE NO PROSSEGUIMENTO DA DEMANDA POR PARTE DO DECLARANTE, O ARQUI-
VAMENTO É MEDIDA QUE SE IMPÕE. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA
RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.9  INQUÉRITO CIVIL Nº 08/2021 (SIMP Nº 000133-107/2020). PROCESSO ELETRÔNI-
CO. ORIGEM: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OEIRAS – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOS-
TAS IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇÃO DE TESTES RÁPIDOS PARA COVID-19, BEM COMO
NA ADOÇÃO DE MEDIDAS SANITÁRIAS, PELO MUNICÍPIO DE CAJAZEIRAS DO PIAUÍ – PI.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: VANDO DA SILVA MARQUES.
RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. APURAR SUPOSTAS IRREGULARI-
DADES NA UTILIZAÇÃO DE TESTES RÁPIDOS PARA COVID-19, BEM COMO NA ADOÇÃO DE
MEDIDAS SANITÁRIAS, PELO MUNICÍPIO DE CAJAZEIRAS DO PIAUÍ – PI. PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DAS MANIFESTAÇÕES N° 1816/2020, 1819/2020, 1820/2020 E
1852/2020, TODAS PROTOCOLADAS NO ÂMBITO DA OUVIDORIA DO MPPI. NO CASO EM
EXAME, VERIFICA-SE QUE INEXISTEM NOS AUTOS ELEMENTOS DE INFORMAÇÃO CAPA-
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ZES DE CARACTERIZAR A EXISTÊNCIA DE IRREGULARIDADES NO TOCANTE AO COMBATE
À COVID-19 PELO MUNICÍPIO DE CAJAZEIRAS DO PIAUÍ – PI. NOTA-SE, ADEMAIS, QUE A
MUNICIPALIDADE VEM ADOTANDO TODAS AS MEDIDAS E RECOMENDAÇÕES DO MINIS-
TÉRIO DA SAÚDE. DESTAQUE-SE QUE, ATRAVÉS DA ANÁLISE DO QUADRO EPIDEMIOLÓGI-
CO DISPONIBILIZADO NO PORTAL DA SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DO PIAUÍ – SESA-
PI,  O MEMBRO MINISTERIAL CONSTATOU QUE O REFERIDO MUNICÍPIO APRESENTOU
DESDE O INÍCIO DA PANDEMIA APENAS 83 CASOS DA DOENÇA E 02 ÓBITOS, COM UMA
TAXA DE LETALIDADE DE APENAS 2,41%. PELO EXPOSTO, NÃO RESTOU VERIFICADA NE-
NHUMA ANORMALIDADE NAS MEDIDAS SANITÁRIAS ADOTADAS PELA SUPRADITA URBE,
RAZÃO PORQUE NÃO MERECE CONTINUIDADE O PRESENTE PROCEDIMENTO. ESGOTA-
MENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.10 INQUÉRITO CIVIL Nº 30/2018 (SIMP Nº 000494-212/2018). PROCESSO FÍSI-
CO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FRONTEIRAS – PI. ASSUNTO: AVERIGUAR A
POSSÍVEL PRÁTICA DE NEPOTISMO NO MUNICÍPIO DE ALEGRETE – PI. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: EDUARDO PALÁCIO ROCHA. RELATORA: DRA.
LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. AVERIGUAR A POSSÍVEL PRÁTICA DE NEPOTISMO
NO MUNICÍPIO DE ALEGRETE – PI. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE MANIFES-
TAÇÃO SIGILOSA, PROTOCOLADA NO ÂMBITO DA OUVIDORIA DO MPPI, DENUNCIANDO
A MÁ GESTÃO DO PREFEITO MUNICIPAL DE ALEGRETE – PI, SR. MÁRCIO ALENCAR. EM
ANÁLISE AOS AUTOS, O DIGNO PROMOTOR DE JUSTIÇA DESTACOU SER A DENÚNCIA GE-
NÉRICA, SEM DECLINAR A PESSOA A SER INVESTIGADA, LIMITANDO-SE TÃO SOMENTE A
AFIRMAR QUE É PARENTE DO PREFEITO DE ALEGRETE – PI. INOBSTANTE, DESTACOU A
EXISTÊNCIA DO INQUÉRITO CIVIL Nº 03/2020 (SIMP N° 000553-212/2019), QUE APURA
UM ROL TAXATIVO DE PARENTES DO PREFEITO MUNICIPAL DE ALEGRETE – PI QUE SE EN-
CONTRAM A EXERCER CARGOS PÚBLICOS COMISSIONADOS, DE NATUREZA POLÍTICA (SE-
CRETÁRIOS). SOBRE A REFERIDA MATÉRIA (DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS QUE VI-
SAM APURAR O MESMO OBJETO), ESTE COLENDO COLEGIADO TEM ENTENDIDO QUE
TAL CIRCUNSTÂNCIA NÃO DARIA ENSEJO AO ARQUIVAMENTO DE QUAISQUER DOS FEI-
TOS  INSTAURADOS,  DEVENDO  OS  ÓRGÃOS  MINISTERIAIS  DE  BASE  PROMOVEREM  O
APENSAMENTO DOS AUTOS MAIS ANTIGOS AOS MAIS RECENTES, A FIM DE VIABILIZAR
UMA DECISÃO UNIFORME ACERCA DA MATÉRIA APURADA. OCORRE QUE, EM ACURADA
ANÁLISE AO PRESENTE PROCEDIMENTO, OBSERVA-SE A INEXISTÊNCIA DE DILIGÊNCIAS
FRUTÍFERAS, ISTO PORQUE A ÚNICA APONTADA PELO PARQUET SEQUER FORA ATENDI-
DA. PORTANTO, MOSTRA-SE DESNECESSÁRIO QUE O CADERNO INVESTIGATÓRIO EM EPÍ-
GRAFE SEJA ANEXADO AO INQUÉRITO CIVIL Nº 03/2020, MORMENTE CONSIDERANDO
QUE NÃO SERVIRÁ DE SUBSÍDIO PARA A REFERIDA INVESTIGAÇÃO. ADEMAIS, IMPERIO-
SO DESTACAR QUE A DENÚNCIA VEIO DESACOMPANHADA DE QUAISQUER ELEMENTOS
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MÍNIMOS  DE  PROVA.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.11 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO (SIMP Nº 000358-184/2017). PROCESSO ELE-
TRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASTELO DO PIAUÍ – PI.  ASSUNTO:
APURAR DENÚNCIA DE MÁ CONDUTA DA TABELIÃ DO CARTÓRIO DE SÃO JOÃO DA SERRA
– PI, SRA. JOSEFA TORRES DA SILVA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE
JUSTIÇA: RICARDO LÚCIO FREIRE TRIGUEIRO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SAN-
TOS GALVÃO. APURAR DENÚNCIA DE MÁ CONDUTA DA TABELIÃ DO CARTÓRIO DE SÃO
JOÃO DA SERRA – PI, SRA. JOSEFA TORRES DA SILVA. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE DENÚNCIA ANÔNIMA RECEBIDA PELO EXMO. JUIZ DE CASTELO DO PIAUÍ – PI
E ENCAMINHADA AO ÓRGÃO MINISTERIAL E À CORREGEDORIA-GERAL DO TRIBUNAL DE
JUSTIÇA DO PIAUÍ – PI, NO ANO DE 2013. NO CASO EM LUME, VERIFICA-SE QUE INEXIS-
TEM NOS AUTOS ELEMENTOS DE INFORMAÇÃO CAPAZES DE SUBSIDIAR A CARACTERIZA-
ÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE POR PARTE DA INVESTIGADA. CONFORME APONTADO PE-
LOS  PRÓPRIOS  RELATÓRIOS  DAS  CORREIÇÕES  DE  Nº  0000167-93.2012.8.18.0139,
0000401-41.2013.8.18.0139 E 0000170-48.2012.8.18.00139, TODAS FEITAS PELA CORRE-
GEDORIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, NENHUMA IRREGULA-
RIDADE DIGNA DE NOTA FOI DETECTADA, MOTIVO PELO QUAL TODOS OS RELATÓRIOS
FORAM ARQUIVADOS. POSTO ISTO, INEXISTENTE LESÃO A QUALQUER BEM JURÍDICO TU-
TELADO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO OU AOS PRINCÍPIOS CONSTITUCIONAIS,  CERTO É
QUE NÃO MERECE CONTINUIDADE O PRESENTE PROCEDIMENTO. ESGOTAMENTO DE DI-
LIGÊNCIAS.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À
UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO
VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO
CSMP-PI.

2.2.12  PROCEDIMENTO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL (SIMP Nº 000002-103/2017).
PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FLORIANO – PI. AS-
SUNTO: APURAR A CONSTATAÇÃO DE QUE ALGUNS VEÍCULOS UTILIZADOS NA COLETA DE
LIXO URBANO DE FLORIANO – PI PERTENCEM A PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS QUE NÃO
POSSUEM VÍNCULO CONTRATUAL COM A PREFEITURA MUNICIPAL. PROMOÇÃO DE AR-
QUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: DANILO CARLOS RAMOS HENRIQUES.  RELATO-
RA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO.  APURAR A CONSTATAÇÃO DE QUE AL-
GUNS VEÍCULOS UTILIZADOS NA COLETA DE LIXO URBANO DE FLORIANO – PI PERTEN-
CEM A PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS QUE NÃO POSSUEM VÍNCULO CONTRATUAL COM A
PREFEITURA MUNICIPAL. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE REGISTROS FOTO-
GRÁFICOS E VIDEOGRÁFICOS, ATRAVÉS DOS QUAIS VERIFICOU-SE QUE CAMINHÕES BAS-
CULANTES ESTAVAM SENDO UTILIZADOS PARA A REALIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO URBA-
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NO DA CIDADE DE FLORIANO – PI. NO TOCANTE AO CASO EM COMENTO, VERIFICA-SE
QUE FORAM REALIZADAS INÚMERAS DILIGÊNCIAS PELO MINISTÉRIO PÚBLICO, A FIM DE
AVERIGUAR A VERACIDADE DA DENÚNCIA QUE DEU AZO À ABERTURA DA PRESENTE IN-
VESTIGAÇÃO, SENDO EXPEDIDOS OFÍCIOS AO DETRAN/PI, NÚCLEO DE INTELIGÊNCIA PO-
LÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL – PRF, BEM COMO, AJUIZADOS 04 PEDIDOS DE MEDIDAS
CAUTELARES, SENDO 03 (TRÊS) DE QUEBRA DO SIGILO BANCÁRIO E FISCAL E 01 (UM) DE
INTERCEPTAÇÃO TELEFÔNICA (PROCESSOS N.º:  0002635-96.2017.8.18.0028,  0002634-
14.2017.8.18.0028, 0003024-81.2017.8.18.0028 E 0003031-73.2017.8.18.0028).  OCOR-
RE QUE, APESAR DE TODO O ESFORÇO DESPRENDIDO, CONFORME PARECER ELABORADO
PELA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FLORIANO – PI, AS PROVAS ATÉ ENTÃO PRODUZI-
DAS NÃO SÃO SUFICIENTES PARA VERIFICAR A EXISTÊNCIA DE AUTORIA E DE MATERIALI-
DADE DE CRIMES CONTRA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, LEI DE LICITAÇÕES, ORGANIZA-
ÇÃO CRIMINOSA E LAVAGEM DE CAPITAIS OU QUAISQUER OUTROS CRIMES. DESDE A
INSTAURAÇÃO  DO  PRESENTE  CADERNO  INVESTIGATÓRIO,  HÁ  APENAS  INDÍCIOS  DA
PRÁTICA DE ILÍCITOS, CONTUDO, SEM HAVER NADA ROBUSTO O SUFICIENTE PARA DAR
INÍCIO À PERSECUÇÃO PENAL. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.13 INQUÉRITO CIVIL Nº 30/2017 (SIMP 000692-221/2019). PROCESSO ELETRÔNICO.
ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MONSENHOR GIL – PI. ASSUNTO: APURAR SU-
POSTAS IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS
– PI, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE
JUSTIÇA: RAFAEL MAIA NOGUEIRA. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GAL-
VÃO. APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO
DE CURRALINHOS – PI, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014, NA GESTÃO DO PREFEITO REGI-
NALDO SOARES TEIXEIRA, NOS TERMOS DO ACÓRDÃO TCE-PI  Nº 2.215/16. PROCEDI-
MENTO INSTAURADO A PARTIR DE PEÇAS DE INFORMAÇÕES ORIUNDAS DO TRIBUNAL
DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUÍ, QUE ENCAMINHOU CÓPIA DO ACÓRDÃO Nº 2.215/16
– PROCESSO TC 2665/14, REFERENTE À TOMADA DE CONTAS ESPECIAL DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE CURRALINHOS – PI, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014. NO CASO EM LUME,
NOTA-SE QUE O TCE-PI, EM ANÁLISE À PRESTAÇÃO DE CONTAS DO REFERIDO MUNICÍ-
PIO, IMPUTOU DÉBITO AO EX-GESTOR REGINALDO SOARES TEIXEIRA, NO VALOR DE R$
284.117,71 (DUZENTOS E OITENTA E QUATRO MIL, CENTO E DEZESSETE REAIS E SETENTA
E UM CENTAVOS),  PELAS IRREGULARIDADES DETECTADAS.  TODAVIA,  ANEXOU-SE AOS
AUTOS DESPACHO DA DIVISÃO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DE DECISÕES –
DACD, COMUNICANDO O CANCELAMENTO DA CERTIDÃO DE DÉBITO Nº 61/2017 EM
FACE DO INVESTIGADO, COM ARRIMO NO ACÓRDÃO TCE/PI Nº 2.215/16. DESTA FEITA,
OBSERVA-SE QUE NÃO HÁ QUE SE FALAR EM LESÃO AOS COFRES PÚBLICOS, OBTENDO O
GESTOR  ÊXITO  AO  DIRIMIR  AS  IRREGULARIDADES  ANTERIORMENTE  CONSTATADAS  E
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COMPROVAR A REGULARIDADE DAS DITAS MOVIMENTAÇÕES FINANCEIRAS. ADEMAIS,
OS FATOS AQUI APURADOS FORAM PERPETRADOS NO ANO DE 2014, DE MODO QUE
RESTOU CONFIGURADO O INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO DE EVENTUAIS ATOS DE IMPROBI-
DADE ADMINISTRATIVA, NOS TERMOS DA LEI Nº 8.429/92. APLICAÇÃO DO DISPOSTO NA
SÚMULA Nº 05 DO E. CSMPPI. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.14 INQUÉRITO CIVIL Nº 05/2021 (SIMP Nº 000520-274/2019). PROCESSO FÍSICO.
ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO – PI. ASSUNTO: APURAR SU-
POSTO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS PÚBLICOS PELA SERVIDORA MARIA DE JESUS DE
ARAÚJO, NO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO  GURGUEIA – PI.  PROMOÇÃO DE ARQUIVA-
MENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: RÉGIS DE MORAES MARINHO. RELATORA: DRA. LENIR
GOMES DOS SANTOS GALVÃO. APURAR SUPOSTO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS PÚBLI-
COS PELA SERVIDORA MARIA DE JESUS DE ARAÚJO E CONTRATAÇÃO ILEGAL REALIZADA
PELA EX-GESTORA DO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUÉIA – PI, ALCILENE ALVES DE
ARAÚJO. PROCEDIMENTO ORIGINADO A PARTIR DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES DE NOTÍ-
CIA DE FATO ENCAMINHADA PELO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. NO ÂMBITO DA REFE-
RIDA NF, O PARQUET FEDERAL DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DOS AU-
TOS AO MPE, PARA APURAR A CONDUTA DA SRA. MARIA DE JESUS ALVES DE ARAÚJO SIL-
VA, POSTO QUE ESTARIA ACUMULANDO IRREGULARMENTE CARGOS PÚBLICOS, VEZ QUE
POSSUI VÍNCULOS APARENTEMENTE CONCOMITANTES COM TRÊS MUNICÍPIOS PIAUIEN-
SES (ELISEU MARTINS, COLÔNIA DO GURGUEIA E FLORIANO), BEM COMO, COM O ESTA-
DO DO PIAUÍ. EM ANÁLISE AOS AUTOS, O DIGNO PROMOTOR DE JUSTIÇA DESTACOU
QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL JÁ REALIZOU INVESTIGAÇÃO SOBRE O ASSUNTO
DISPOSTO NESTE PROCEDIMENTO, RESTANDO POR ARQUIVAR O INQUÉRITO POLICIAL Nº
0000959-73.2018.4.01.0000/PI,  POR AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA,  NO ENTANTO,  NÃO
TROUXE AO PROCEDIMENTO EM QUESTÃO DOCUMENTOS ACERCA DO EXPOSTO. ADE-
MAIS, COMPULSANDO OS AUTOS, NOTA-SE QUE NENHUMA DILIGÊNCIA FORA REALIZA-
DA COM O INTUITO DE AVERIGUAR A REFERIDA IRREGULARIDADE.  DESTA FEITA,  EN-
TENDE-SE COMO MAIS APROPRIADO PARA O PROCEDIMENTO EM QUESTÃO O RETORNO
DOS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM, A FIM DE QUE SEJA DADA CONTI-
NUIDADE NAS INVESTIGAÇÕES. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE, NÃO
HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  E DETERMINOU O RETORNO DOS
AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA DADA CONTINUIDADE
ÀS INVESTIGAÇÕES, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022,
NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.15  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA (GEDOC Nº 000033-226/2021).
PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FRONTEIRAS – PI. AS-
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SUNTO: CONSULTA FORMULADA ACERCA DA DUPLICIDADE DE INQUÉRITOS CIVIS, CUJOS
OBJETOS VISAM APURAR A MESMA MATÉRIA. PROMOTOR DE JUSTIÇA: EDUARDO PALÁ-
CIO ROCHA. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. CONSULTA FORMU-
LADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA DR. EDUARDO PALÁCIO ROCHA ACERCA DA DUPLICI-
DADE DE INQUÉRITOS CIVIS,  CUJOS OBJETOS VISAM APURAR A MESMA MATÉRIA.  O
MEMBRO MINISTERIAL APRESENTA O SEGUINTE QUESTIONAMENTO: “QUANDO HÁ DOIS
INQUÉRITOS CIVIS APURANDO OS MESMOS FATOS (DUPLICIDADE), PORÉM UM EM ESTÁ-
GIO MAIS AVANÇADO EXISTE/HÁ VIABILIDADE DE ARQUIVAR ESSE PROCEDIMENTO (O
QUE AINDA ESTÁ INICIANDO) NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM, COM A COMU-
NICAÇÃO IMEDIATA AO ÓRGÃO SUPERIOR? OU DEVE ENCAMINHAR AMBOS AO CSMP
PARA SUA ANÁLISE E HOMOLOGAÇÃO?”. EM ANÁLISE À REFERIDA CONSULTA, RESSALTE-
SE QUE ESTE COLENDO COLEGIADO TEM ENTENDIDO QUE TAL CIRCUNSTÂNCIA NÃO DA-
RIA ENSEJO AO ARQUIVAMENTO DE QUAISQUER DOS FEITOS INSTAURADOS, DEVENDO
OS ÓRGÃOS MINISTERIAIS DE BASE PROMOVEREM O APENSAMENTO DOS AUTOS MAIS
ANTIGOS AOS MAIS RECENTES, A FIM DE VIABILIZAR UMA DECISÃO UNIFORME ACERCA
DA MATÉRIA APURADA. RELEVANTE MENCIONAR QUE O REFERIDO ENTENDIMENTO É
TEMA DOS ENUNCIADOS Nº 1 DO CSMP DO PARÁ E Nº 39 DO CSMP DE MINAS GERAIS.
ANTE O EXPOSTO E RESPONDENDO À CONSULTA QUE DEU ENSEJO À INSTAURAÇÃO DO
PRESENTE PROCEDIMENTO, CONCLUI-SE QUE, IDENTIFICADA A REFERIDA SITUAÇÃO, OS
PROCEDIMENTOS DEVERÃO SER REUNIDOS PARA TRAMITAÇÃO E RESOLUÇÃO CONJUN-
TA, DEVENDO OS AUTOS SEREM ENCAMINHADOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORI-
GEM PARA SEREM ANEXADOS AO PROCEDIMENTO JÁ EXISTENTE E QUE SE ENCONTRA
COM UMA INVESTIGAÇÃO MAIS AVANÇADA, PODENDO, INCLUSIVE, SERVIR DE SUBSÍDIO
PARA  TAL  INVESTIGAÇÃO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
RESPONDENDO  À  CONSULTA  FORMULADA,  CONCLUIU QUE,  IDENTIFICADA  A
SITUAÇÃO  SOB  ANÁLISE,  OS  PROCEDIMENTOS  DEVERÃO  SER  REUNIDOS  PARA
TRAMITAÇÃO E RESOLUÇÃO CONJUNTA, DEVENDO OS AUTOS MAIS RECENTES SEREM
ANEXADOS  AO  PROCEDIMENTO  JÁ  EXISTENTE  E  QUE  SE  ENCONTRA  COM  UMA
INVESTIGAÇÃO MAIS AVANÇADA, PODENDO, INCLUSIVE,  SERVIR DE SUBSÍDIO PARA
TAL INVESTIGAÇÃO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022,
NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.  O PRESIDENTE DO EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR,  POR  OPORTUNO,  VERIFICANDO  A  UNANIMIDADE  DO  ENTENDIMENTO
ESPOSADO,  DETERMINOU  A  TRANSFORMAÇÃO  DESTE  EM  SÚMULA,  DEVENDO  OS
TERMOS DA REFERIDA SER APRESENTADOS AO CONSELHO SUPERIOR, PARA ANÁLISE E
POSTERIOR DELIBERAÇÃO. 

2.2.16  PROCEDIMENTO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL Nº 07/2020 (SIMP Nº 000093-
216/2019). PROCESSO FÍSICO. ORIGEM: GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE AO
CRIME ORGANIZADO – GAECO. ASSUNTO: APURAR POSSÍVEIS PRÁTICAS DE CRIMES DE
ORGANIZAÇÃO CRIMINOSA, DESVIO DE RECURSOS PÚBLICOS, FRAUDES LICITATÓRIAS E
LAVAGEM DE DINHEIRO, SUPOSTAMENTE COMETIDOS PELO PREFEITO MUNICIPAL DE
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AMARANTE – PI, SR. DIEGO LAMARTIN SOARES TEIXEIRA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMEN-
TO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: JOSÉ WILLIAM PEREIRA LUZ.  RELATORA: DRA. LENIR GO-
MES DOS SANTOS GALVÃO.  APURAR POSSÍVEL PRÁTICA DE CRIMES DE ORGANIZAÇÃO
CRIMINOSA, DESVIO DE RECURSOS PÚBLICOS, FRAUDES LICITATÓRIAS E LAVAGEM DE DI-
NHEIRO, SUPOSTAMENTE PRATICADOS PELO PREFEITO MUNICIPAL DE AMARANTE – PI,
SR. DIEGO LAMARTIN SOARES TEIXEIRA. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE DE-
NÚNCIAS ENCAMINHADAS PELOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE AMARANTE – PI, EM
19/09/2019. A PARTIR DAS REFERIDAS DENÚNCIAS, HOUVE A DEFLAGRAÇÃO DA CHA-
MADA “OPERAÇÃO CARTÃO VERMELHO”, PELO GAECO, EM PARCERIA COM O TRIBUNAL
DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUÍ, POLÍCIA CIVIL, POLÍCIA MILITAR E POLÍCIA RODOVIÁ-
RIA FEDERAL. EM ANÁLISE AOS AUTOS, O DIGNO PROMOTOR DE JUSTIÇA JOSÉ WILLIAM
PEREIRA LUZ, MEMBRO DO GAECO/ MPPI, DESTACOU QUE O PRESENTE PIC FORA INS-
TAURADO  JUNTAMENTE  COM  O  PROCEDIMENTO  DE  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL  Nº
08/2020, SOBRE O MESMO OBJETO. RESSALTOU QUE TRAMITA INVESTIGAÇÃO NO REFE-
RIDO ÓRGÃO CUJO OBJETO TRATA DOS MESMOS FATOS ARGUIDOS, ENCONTRANDO-SE,
NO ENTANTO, O PIC Nº 08/2020 COM O ANDAMENTO DA PERSECUÇÃO MAIS AVANÇA-
DO. ANTE O EXPOSTO, O MEMBRO MINISTERIAL DETERMINOU O ARQUIVAMENTO DO
PRESENTE FEITO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCEDI-
MENTO CUJO TEOR TRATA-SE DO MESMO OBJETO DO PROCEDIMENTO EM EPÍGRAFE,
MOSTRA-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO AO ALUDIDO PRO-
CEDIMENTO,  PODENDO  SERVIR,  INCLUSIVE,  DE  SUBSÍDIO  PARA  TAL  INVESTIGAÇÃO.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE,  NÃO HOMOLOGOU A PROMOÇÃO
DE  ARQUIVAMENTO  E  DETERMINOU  O  RETORNO  DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE ORIGEM, DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCEDIMENTO CUJO TEOR
TRATA-SE  DO MESMO  OBJETO  DO PROCEDIMENTO  EM EPÍGRAFE,  MOSTRANDO-SE
MAIS  RAZOÁVEL  QUE  O  PRESENTE  FEITO  SEJA  APENSADO  AO  ALUDIDO
PROCEDIMENTO,  PODENDO  SERVIR,  INCLUSIVE,  DE  SUBSÍDIO  PARA  TAL
INVESTIGAÇÃO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.17 INQUÉRITO CIVIL Nº 15/2020 (SIMP Nº 000067-140/2020). PROCESSO ELETRÔNI-
CO. ORIGEM: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRAS – PI. ASSUNTO: APURAR A EXIS-
TÊNCIA, REGULAMENTAÇÃO E ALIMENTAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE BARRAS – PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PRO-
MOTOR DE JUSTIÇA: GLÉCIO PAULINO SETÚBAL DA CUNHA E SILVA. RELATORA: DRA. LE-
NIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO.  APURAR A EXISTÊNCIA, REGULAMENTAÇÃO E ALI-
MENTAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE
BARRAS – PI. PROCEDIMENTO INSTAURADO DE OFÍCIO, EM ATENÇÃO AO ESTATUTO DA
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. NO CURSO DA INVESTIGAÇÃO, O DIGNO PROMOTOR DE
JUSTIÇA  VERIFICOU  A  EXISTÊNCIA  DE  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  (SIMP  Nº
000066-140/2020) INSTAURADO COM O FIM DE APURAR OS MESMOS FATOS CONSTAN-
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TES  NESTE  PROCEDIMENTO,  OS  QUAIS  ENCONTRAM-SE  MELHORES  INSTRUÍDOS,  JÁ
CONTANDO COM PROPOSTA DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA. ANTE O EX-
POSTO, O MEMBRO MINISTERIAL PROMOVEU O ARQUIVAMENTO DO PRESENTE FEITO.
NÃO HOMOLOGAÇÃO. DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCEDIMENTO CUJO TEOR
TRATA-SE DO MESMO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL EM EPÍGRAFE, MOSTRA-SE MAIS RA-
ZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO AO ALUDIDO PROCEDIMENTO, PODEN-
DO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA TAL INVESTIGAÇÃO, DEVENDO OS PROCEDI-
MENTOS  SEREM  REUNIDOS  PARA  TRAMITAÇÃO  E  RESOLUÇÃO  CONJUNTA.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  NÃO  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO E DETERMINOU O RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE ORIGEM, DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCEDIMENTO CUJO TEOR SE TRATA
DO  MESMO  OBJETO  DO  PROCEDIMENTO  EM  EPÍGRAFE,  MOSTRANDO-SE  MAIS
RAZOÁVEL QUE O PRESENTE  FEITO SEJA APENSADO AO ALUDIDO PROCEDIMENTO,
PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA TAL INVESTIGAÇÃO, DEVENDO OS
PROCEDIMENTOS  SEREM  REUNIDOS  PARA  TRAMITAÇÃO  E  RESOLUÇÃO  CONJUNTA,
NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM  26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.18  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 16/2018 (SIMP Nº 000444-325/2018).
PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO DURO – PI. AS-
SUNTO: AVERIGUAR DENÚNCIAS DE CONTRATAÇÕES IRREGULARES DE PESSOAS FÍSICAS
NA CIDADE DE PASSAGEM FRANCA DO PIAUÍ – PI, DURANTE A GESTÃO DO EX-PREFEITO,
SR. RAISLAN FARIAS DOS SANTOS. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUS-
TIÇA: ARI MARTINS ALVES FILHO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO.
AVERIGUAR DENÚNCIAS DE CONTRATAÇÕES IRREGULARES DE PESSOAS FÍSICAS NA CIDA-
DE DE PASSAGEM FRANCA DO PIAUÍ – PI, DURANTE A GESTÃO DO EX-PREFEITO, SR. RAIS-
LAN FARIAS  DOS SANTOS.  PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARIR  DAS DECLARAÇÕES
PRESTADAS PELO SR. ROBSON DE OLIVEIRA E PELA SRA. CARMELITA MARIA DA SILVA VI-
LELA. NA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 01/12/2020, O EGRÉGIO CSMP-PI,
À UNANIMIDADE, NÃO HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM EPÍGRAFE
E CONVERTEU O FEITO EM DILIGÊNCIA,  DETERMINANDO O RETORNO DOS AUTOS À
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR DR. LUÍS
FRANCISCO RIBEIRO. RETORNADOS OS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM,
O DIGNO PROMOTOR DE JUSTIÇA VERIFICOU QUE O OBJETO DO PRESENTE FEITO JÁ
ESTÁ SENDO TRATADO NO ÂMBITO DE OUTRO PROCEDIMENTO INSTAURADO NAQUELA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA, O QUAL TEM O FITO DE ACOMPANHAR TODAS AS CONTRATA-
ÇÕES DE PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS EM TODAS AS SEIS CIDADES DA COMARCA DE
BARRO DURO – PI. DESTA FEITA, O MEMBRO MINISTERIAL ENTENDEU NECESSÁRIO O AR-
QUIVAMENTO DESTE. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCE-
DIMENTO CUJO TEOR TRATA-SE DO MESMO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL EM EPÍGRAFE,
MOSTRA-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO AO ALUDIDO PRO-
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CEDIMENTO,  ESPECIALMENTE,  CONSIDERANDO  QUE  A  INVESTIGAÇÃO  ENCONTRA-SE
MAIS AVANÇADA E ABRANGENTE, PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA TAL
INVESTIGAÇÃO, DEVENDO OS PROCEDIMENTOS SEREM REUNIDOS PARA TRAMITAÇÃO E
RESOLUÇÃO  CONJUNTA.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  NÃO
HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  E DETERMINOU O RETORNO DOS
AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM, DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO
PROCEDIMENTO CUJO TEOR SE TRATA DO MESMO OBJETO DO PROCEDIMENTO EM
EPÍGRAFE, MOSTRANDO-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO
AO ALUDIDO PROCEDIMENTO, PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA TAL
INVESTIGAÇÃO, DEVENDO OS PROCEDIMENTOS SEREM REUNIDOS PARA TRAMITAÇÃO
E  RESOLUÇÃO  CONJUNTA,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.2.19  INQUÉRITO CIVIL Nº 05-A/2020  (SIMP  Nº 000082-283/2018).  PROCESSO ELE-
TRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO DURO – PI. ASSUNTO: AVERI-
GUAR O DESCASO COM A SEGURANÇA PÚBLICA NOS MUNICÍPIOS DE PRATA DO PIAUÍ –
PI, SÃO FÉLIX DO PIAUÍ – PI, SANTA CRUZ DOS MILAGRES – PI E SÃO MIGUEL DA BAIXA
GRANDE – PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: ARI MARTINS
ALVES FILHO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. AVERIGUAR O DES-
CASO COM A SEGURANÇA PÚBLICA NOS MUNICÍPIOS DE PRATA DO PIAUÍ – PI, SÃO FÉLIX
DO PIAUÍ – PI, SANTA CRUZ DOS MILAGRES – PI E SÃO MIGUEL DA BAIXA GRANDE – PI.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  FEITA  PELAS  CÂMARAS
MUNICIPAIS DOS RESPECTIVOS MUNICÍPIOS. NA 1327ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 03/07/2020, O EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, À UNANI-
MIDADE, NÃO HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM EPÍGRAFE, DETER-
MINANDO O RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA A
CONTINUIDADE DAS  INVESTIGAÇÕES,  NOS  TERMOS DO VOTO DO RELATOR  DR.  LUÍS
FRANCISCO RIBEIRO. RETORNADOS OS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM,
O DIGNO PROMOTOR DE JUSTIÇA VERIFICOU QUE O OBJETO DO PRESENTE FEITO JÁ
ESTÁ SENDO TRATADO NO ÂMBITO DE OUTRO PROCEDIMENTO INSTAURADO NAQUELA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA, O QUAL TEM O FITO DE ACOMPANHAR OS SERVIÇOS DE SE-
GURANÇA PÚBLICA NA COMARCA DE BARRO DURO – PI, QUE ABRANGE NÃO APENAS OS
MUNICÍPIOS DE PRATA DO PIAUÍ – PI, SÃO FÉLIX DO PIAUÍ – PI, SANTA CRUZ DOS MILA-
GRES – PI E SÃO MIGUEL DA BAIXA GRANDE – PI, MAS TAMBÉM DE BARRO DURO – PI E
PASSAGEM FRANCA DO PIAUÍ – PI. DESTA FEITA, O MEMBRO MINISTERIAL ENTENDEU
NECESSÁRIO O ARQUIVAMENTO DESTE. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DIANTE DA EXISTÊNCIA
DE OUTRO PROCEDIMENTO CUJO TEOR TRATA-SE DO MESMO OBJETO DO INQUÉRITO CI-
VIL EM EPÍGRAFE, MOSTRA-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO
AO ALUDIDO PROCEDIMENTO, ESPECIALMENTE, CONSIDERANDO QUE A INVESTIGAÇÃO
ENCONTRA-SE MAIS AVANÇADA E ABRANGENTE, PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUB-
SÍDIO PARA TAL INVESTIGAÇÃO, DEVENDO OS PROCEDIMENTOS SEREM REUNIDOS PARA
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TRAMITAÇÃO  E  RESOLUÇÃO  CONJUNTA.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À
UNANIMIDADE,  NÃO  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  E
DETERMINOU  O  RETORNO  DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ORIGEM,
DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTRO PROCEDIMENTO CUJO TEOR SE TRATA DO MESMO
OBJETO DO PROCEDIMENTO EM EPÍGRAFE, MOSTRANDO-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O
PRESENTE FEITO SEJA APENSADO AO ALUDIDO PROCEDIMENTO, PODENDO SERVIR,
INCLUSIVE,  DE  SUBSÍDIO  PARA  TAL  INVESTIGAÇÃO,  DEVENDO OS PROCEDIMENTOS
SEREM REUNIDOS PARA TRAMITAÇÃO E  RESOLUÇÃO CONJUNTA,  NOS TERMOS DO
VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO
CSMP-PI.

2.2.20 INQUÉRITO CIVIL Nº 06/2020 (SIMP Nº 000178-292/2020). PROCESSO ELETRÔNI-
CO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PADRE MARCOS – PI. ASSUNTO: APURAR SU-
POSTA CONTRATAÇÃO IRREGULAR DE EMPRESA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTO
HOSPITALAR (TÚNEL DESCONTAMINAÇÃO E SEUS COMPONENTES) PARA O ENFRENTA-
MENTO DA COVID-19, PELOS MUNICÍPIOS DE BELÉM DO PIAUÍ – PI E PADRE MARCOS –
PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: TALLITA LUZIA BEZERRA
ARAÚJO. RELATORA: DRA. LENIR GOMES DOS SANTOS GALVÃO. APURAR SUPOSTA CONTRATA-
ÇÃO IRREGULAR DE EMPRESA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTO HOSPITALAR (TÚNEL DES-
CONTAMINAÇÃO E SEUS COMPONENTES) PARA O ENFRENTAMENTO DA COVID-19 PELOS MUNI-
CÍPIOS DE BELÉM DO PIAUÍ – PI E PADRE MARCOS – PI. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR
DE MANIFESTAÇÃO Nº 2073/2020 APRESENTADA NA OUVIDORIA DO MPPI PELO ADVOGADO ELI-
AS ALVES DA COSTA. EM ANÁLISE AO ACERVO EXTRAJUDICIAL DO GRUPO REGIONAL DE PROMO-
TORIAS INTEGRADAS DE PICOS – PI, A DIGNA PROMOTORA DE JUSTIÇA CONSTATOU A EXISTÊNCIA
DE PROCEDIMENTOS EM CURSO QUE ENGLOBAM O OBJETO DESTE FEITO, REGISTRADOS NO
SIMP SOB OS NºS 000079-421/2020 E 000044-421/2020, CUJO MOTE É FISCALIZAR OS MUNICÍ-
PIOS DE BELÉM DO PIAUÍ – PI E PADRE MARCOS – PI, QUE ASSINARAM CONTRATO COM A EM-
PRESA CLEITON JARMES DA SILVA ME, A FIM DE APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA AQUI-
SIÇÃO DE TÚNEIS DE DESINFECÇÃO. DESTA FEITA, DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTROS DOIS PRO-
CEDIMENTOS COM IDÊNTICO TEOR E MESMO FIM PRÁTICO, A DRA. TALLITA LUZIA BEZERRA
ARAÚJO DETERMINOU O ARQUIVAMENTO DO PRESENTE FEITO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DIANTE
DA EXISTÊNCIA DE OUTROS DOIS PROCEDIMENTOS CUJOS TEORES TRATAM-SE DO MESMO OBJE-
TO DO PROCEDIMENTO EM EPÍGRAFE, MOSTRA-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA
APENSADO AO ALUDIDOS PROCEDIMENTOS, PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA
TAIS  INVESTIGAÇÕES.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  NÃO
HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  E DETERMINOU O RETORNO DOS
AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM, DIANTE DA EXISTÊNCIA DE OUTROS
PROCEDIMENTOS,  QUE TRATAM  DO  MESMO  OBJETO  DO  PROCEDIMENTO  EM
EPÍGRAFE, MOSTRANDO-SE MAIS RAZOÁVEL QUE O PRESENTE FEITO SEJA APENSADO
AOS ALUDIDOS PROCEDIMENTOS, PODENDO SERVIR, INCLUSIVE, DE SUBSÍDIO PARA
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TAIS INVESTIGAÇÕES, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022,
NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3 RELATORA: DRA. IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES.

2.3.1  INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000055-140/2018). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRAS-PI. ASSUNTO: RECEBIMENTO DE SALÁRIO DE
FORMA IRREGULAR PELO EX-SECRETÁRIO MUNICIPAL  DE  OBRAS,  INFRAESTRUTURA E
TRANSPORTE DO MUNICÍPIO DE BARRAS-PI NO MÊS DE FEVEREIRO DE 2017, ANTES DE
SER NOMEADO PARA O CARGO. ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL. PROMOTOR DE
JUSTIÇA: GLÉCIO PAULINO SETÚBAL DA CUNHA E SILVA. RELATORA: IVANEIDE ASSUN-
ÇÃO TAVARES RODRIGUES. RECEBIMENTO DE SALÁRIO DE FORMA IRREGULAR PELO SE-
CRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, INFRAESTRUTURA E TRANSPORTE DO MUNICÍPIO DE
BARRAS-PI NO MÊS DE FEVEREIRO DE 2017, ANTES DE SER NOMEADO PARA O CARGO –
HOMOLOGAÇÃO  DO  ANPC  CELEBRADO.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À
UNANIMIDADE, HOMOLOGOU  O ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL CELEBRADO,
NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.2 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000733-221/2019). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MONSENHOR GIL-PI. ASSUNTO: APURAR O COMETIMENTO
DE  EVENTUAL  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  PRATICADO  PELOS  GESTORES
MUNICIPAIS DE CURRALINHOS-PI NA OCASIÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO
DE 2014 PERANTE O TCE/PI. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTI-
ÇA: RAFAEL MAIA NOGUEIRA. RELATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES.
APURAR O COMETIMENTO DE EVENTUAL ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PRA-
TICADO PELOS GESTORES MUNICIPAIS DE CURRALINHOS-PI NA OCASIÃO DA PRESTAÇÃO
DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2014 PERANTE O TCE/PI – HOMOLOGAÇÃO DA PROMO-
ÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. EM CONSONÂNCIA COM AS PONDERAÇÕES FORMULADAS
PELO ÓRGÃO MINISTERIAL DE BASE, ENTENDE-SE QUE OS FATOS INVESTIGADO NÃO SÃO
APTOS A ENSEJAR A CONTINUIDADE DO INQUÉRITO CIVIL EM TELA COM O FITO DE APLI-
CAR AS SANÇÕES PREVISTAS NA LEI DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, VISTO QUE O
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUÍ AO ANALISAR AS IRREGULARIDADES EM CO-
MENTO NÃO IMPUTOU A APLICAÇÃO DE DÉBITO EM ACÓRDÃO. 2. SÚMULA N° 05 CSMP-
PI. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.3 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000353-107/2016). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OEIRAS-PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO ACÚMULO ILE-
GAL DE CARGOS POR PARTE DO SR. ANCELMO JORGE SOARES DA SILVA, ENQUANTO DI-
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RETOR DO HOSPITAL REGIONAL DEOLINDO COUTO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: VANDO DA SILVA MARQUES. RELATORA: IVANEIDE ASSUN-
ÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR SUPOSTO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS POR PARTE
DO SR. ANCELMO JORGE SOARES DA SILVA, ENQUANTO DIRETOR DO HOSPITAL REGIO-
NAL DEOLINDO COUTO – IRREGULARIDADES NÃO VERIFICADAS – HOMOLOGAÇÃO DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. APÓS DILIGÊNCIAS DA PROMOTORIA DE BASE, FOI
VERIFICADO QUE O ACÚMULO ILEGAL RESTOU CONFIGURADO, PORÉM, DURANTE ESSE
PERÍODO O SERVIDOR SOMENTE RECEBEU REMUNERAÇÃO REFERENTE AOS CARGOS DE
AUXILIAR DE ENFERMAGEM E PROFESSOR SUBSTITUTO, CARGOS CONSTITUCIONALMEN-
TE ACUMULÁVEIS EX VI ART. 37, XVI, “B” DA CFRB/88. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À
UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO
VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO
CSMP-PI.

2.3.4 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000168-274/2018). PROCESSO FÍSICO. ORIGEM: PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO-PI. ASSUNTO: APURAR DENÚNCIA DE ABAN-
DONO E PRECARIEDADE DO SAMU DO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUEIA-PI. PRO-
MOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: RÉGIS DE MORAES MARINHO.
RELATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR DENÚNCIA DE ABAN-
DONO E PRECARIEDADE DO SAMU DO MUNICÍPIO DE COLÔNIA DO GURGUEIA-PI – HO-
MOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. A CONJECTURA QUE DEU ENSEJO
À ABERTURA DO PRESENTE INQUÉRITO NÃO SE CONFIRMOU, VISTO QUE APÓS MINUCI-
OSA ANÁLISE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM NOS DOCUMENTOS ENVIADOS
PELA PREFEITURA DE COLÔNIA DO GURGUEIA VERIFICOU-SE QUE A SITUAÇÃO DO SAMU
JÁ HAVIA SIDO RESOLVIDA COM UMA REFORMA INAUGURADA EM 29 DE ABRIL DE 2017.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.5 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000021-319/2019). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
1° PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARCOS  PARENTE-PI.  ASSUNTO:  APURAR  SUPOSTA
CONTRATAÇÃO DE BANDA MUSICAL PARA OS FESTEJOS DO MUNICÍPIO DE MARCOS PA-
RENTE SEM LICITAÇÃO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: JOÃO
BATISTA  DE  CASTRO  FILHO. RELATORA:  IVANEIDE  ASSUNÇÃO  TAVARES  RODRIGUES.
APURAR SUPOSTA CONTRATAÇÃO DE BANDA MUSICAL PARA OS FESTEJOS DO MUNICÍ-
PIO DE MARCOS PARENTE SEM LICITAÇÃO – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUI-
VAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
OCORREU DENTRO DAS HIPÓTESES LEGAIS E NÃO ACARRETOU DANO AO ERÁRIO PÚBLI-
CO, RAZÃO PELA QUAL NÃO HÁ INDÍCIOS DE COMETIMENTO DE QUALQUER ATO DE IM-
PROBIDADE ADMINISTRATIVA QUE ENSEJE ATUAÇÃO MINISTERIAL. EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
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TERMOS  DO  VOTO  DA RELATORA.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.6  INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000021-319/2019). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
1° PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARCOS  PARENTE-PI.  ASSUNTO:  APURAR  SUPOSTA
CONTRATAÇÃO DE BANDA MUSICAL PARA OS FESTEJOS DO MUNICÍPIO DE MARCOS PA-
RENTE SEM LICITAÇÃO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: JOÃO
BATISTA  DE  CASTRO  FILHO. RELATORA:  IVANEIDE  ASSUNÇÃO  TAVARES  RODRIGUES.
PROCESSO DUPLICADO NO ITEM 2.3.5.

2.3.7 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000048-088/2020). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
1° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PICOS-PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO ATO DE IMPRO-
BIDADE ADMINISTRATIVA CONSUBSTANCIADO NO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS PÚBLI-
COS PRATICADO POR EWANDO JOSÉ DE SOUSA E FRANCISCO ERISSANDRO DA SILVA.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: MICHELINE RAMALHO SE-
REJO DA SILVA. RELATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR SUPOS-
TO ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA CONSUBSTANCIADO NO ACÚMULO ILEGAL
DE CARGOS PÚBLICOS PRATICADO POR EWANDO JOSÉ DE SOUSA E FRANCISCO ERIS-
SANDRO DA SILVA – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO
O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA EM NE-
NHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2. RETRO-
ATIVIDADE BENÉFICA DO DIREITO ADMINISTRATIVO SANCIONADOR. 3. DANO AO ERÁRIO
NÃO  CONFIGURADO  EM  RAZÃO  DA  COMPROVAÇÃO  DA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.8 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000072-274/2018). PROCESSO FÍSICO. ORIGEM: PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO-PI. ASSUNTO: APURAR DENÚNCIA DE PAGA-
MENTO DIRETO A EMPRESAS DE SERVIÇOS REALIZADOS COM MÁQUINAS DO PAC, PRO-
GRAMA NO GOVERNO FEDERAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE
JUSTIÇA: RÉGIS DE MORAES MARINHO. RELATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RO-
DRIGUES. APURAR DENÚNCIA DE PAGAMENTO DIRETO A EMPRESAS DE SERVIÇOS REALI-
ZADOS COM MÁQUINAS DO PAC, PROGRAMA NO GOVERNO FEDERAL – HOMOLOGA-
ÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE
NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A
CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL
TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2. RETROATIVIDADE BENÉFICA DO DIREITO
ADMINISTRATIVO SANCIONADOR.  EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,
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HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA
RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.9  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  (SIMP  N°  000095-344/2021).  PROCESSO  ELE-
TRÔNICO. ORIGEM: 34° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA-PI. ASSUNTO: APURAR
POSSÍVEL COMETIMENTO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA CONSUBSTANCIA-
DO NO DESCUMPRIMENTO REITERADO DE REQUISIÇÕES MINISTERIAIS POR PARTE DO
GESTOR DA SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO PIAUÍ – SESAPI. PROMOÇÃO DE AR-
QUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: EDILSOM FARIAS. RELATORA: IVANEIDE AS-
SUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR POSSÍVEL COMETIMENTO DE ATO DE IMPROBI-
DADE ADMINISTRATIVA CONSUBSTANCIADO NO DESCUMPRIMENTO REITERADO DE RE-
QUISIÇÕES MINISTERIAIS POR PARTE DO GESTOR DA SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO
DO PIAUÍ-SESAPI – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O
EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA EM NE-
NHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2. RETRO-
ATIVIDADE  BENÉFICA  DO  DIREITO  ADMINISTRATIVO  SANCIONADOR.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.10 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000200-088/2015). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
1° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PICOS-PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO ATO DE IMPRO-
BIDADE ADMINISTRATIVA CONSUBSTANCIADO NO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS PÚBLI-
COS PELOS MÉDICOS JOSÉ AYRTON BEZERRA, HERCÍLIO DE MOURA BEZERRA, ZENON DE
MOURA BEZERRA E JOSÉ VIRGÍLIO DE MOURA BEZERRA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMEN-
TO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: MICHELINE RAMALHO SEREJO DA SILVA. RELATORA: IVA-
NEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR SUPOSTO ATO DE IMPROBIDADE AD-
MINISTRATIVA CONSUBSTANCIADO NO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS PÚBLICOS PELOS
MÉDICOS JOSÉ AYRTON BEZERRA, HERCÍLIO DE MOURA BEZERRA, ZENON DE MOURA
BEZERRA E JOSÉ VIRGÍLIO DE MOURA BEZERRA  – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURA-
ÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEA-
DA NÃO SE ENQUADRA EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA
LEI Nº 14.230/2021 2. RETROATIVIDADE BENÉFICA DO DIREITO ADMINISTRATIVO SANCI-
ONADOR. 3. DANO AO ERÁRIO NÃO CONFIGURADO EM RAZÃO DA COMPROVAÇÃO DA
PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA
RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.
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2.3.11 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000400-083/2021). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CORRENTE-PI. ASSUNTO: APURAR CONDUTA DO GES-
TOR MUNICIPAL DE CRISTALÂNDIA DO PIAUÍ DE REPASSAR À MENOR O DUODÉCIMO DE-
VIDO AO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL NOS ANOS DE 2015 E 2016. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: GILVÂNIA ALVES VIANA. RELATORA: IVA-
NEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR CONDUTA DO GESTOR MUNICIPAL DE
CRISTALÂNDIA DO PIAUÍ DE REPASSAR À MENOR O DUODÉCIMO DEVIDO AO PODER LE-
GISLATIVO MUNICIPAL NOS ANOS DE 2015 E 2016 – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURA-
ÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEA-
DA NÃO SE ENQUADRA EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA
LEI Nº 14.230/2021 2. RETROATIVIDADE BENÉFICA DO DIREITO ADMINISTRATIVO SANCI-
ONADOR.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.12  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  (SIMP  N°  000443-150/2020).  PROCESSO  ELE-
TRÔNICO. ORIGEM: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEMERVAL LOBÃO-PI. ASSUNTO: APU-
RAR EVENTUAL OCORRÊNCIA DE ILÍCITOS, CONSUBSTANCIADOS NA PRÁTICA DE CONDU-
TA VEDADA PREVISTA NO ART. 73 DA LEI DAS ELEIÇÕES. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: RITA
DE CÁSSIA CARVALHO ROCHA GOMES DE SOUZA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. RE-
LATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR EVENTUAL OCORRÊNCIA
DE ILÍCITOS, CONSUBSTANCIADOS NA PRÁTICA DE CONDUTA VEDADA PREVISTA NO ART.
73 DA LEI DAS ELEIÇÕES – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE
TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPRO-
BIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA
EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2.
RETROATIVIDADE  BENÉFICA  DO  DIREITO  ADMINISTRATIVO  SANCIONADOR.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.13 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000492-319/2019). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
1° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARCOS PARENTE-PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO ATO
DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PRATICADO POR ANSELMO ALVES DE SOUSA, ENTÃO
PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO DE MARCOS PARENTE, POR ATUAÇÃO PARALELA
NA ADVOCACIA PRIVADA E DESÍDIA NA PRESTAÇÃO DE SUAS FUNÇÕES PÚBLICAS. PRO-
MOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: JOÃO BATISTA DE CASTRO FI-
LHO. RELATORA: IVANEIDE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PRATICADO POR ANSELMO ALVES DE SOUSA, ENTÃO
PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO DE MARCOS PARENTE, POR ATUAÇÃO PARALELA
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NA ADVOCACIA PRIVADA E DESÍDIA NA PRESTAÇÃO DE SUAS FUNÇÕES PÚBLICAS – HO-
MOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-
SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA VISTO
QUE A CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA EM NENHUMA DAS HIPÓTESES
DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2. RETROATIVIDADE BENÉFICA DO
DIREITO ADMINISTRATIVO SANCIONADOR. 3. DANO AO ERÁRIO NÃO CONFIGURADO EM
RAZÃO  DA  COMPROVAÇÃO  DA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  JURÍDICOS.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.14 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000686-161/2020). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ESPERANTINA-PI. ASSUNTO: APURAR EVENTUAL PRÁTI-
CA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR POLICIAIS MILITARES VINCULADOS À
4ª COMPANHIA DO 12º BPM DE ESPERANTINA/PI, DURANTE UMA ABORDAGEM REALI-
ZADA NO POVOADO APOSENTO, ZONA RURAL DE BATALHA/PI, NO DIA 31 DE JULHO DE
2020. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: ADRIANO FONTENE-
LE  DOS  SANTOS. RELATORA:  IVANEIDE  ASSUNÇÃO  TAVARES  RODRIGUES. APURAR
EVENTUAL PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR POLICIAIS MILITA-
RES VINCULADOS  À 4ª COMPANHIA DO 12º BPM DE ESPERANTINA/PI, DURANTE UMA
ABORDAGEM REALIZADA NO POVOADO APOSENTO, ZONA RURAL DE BATALHA/PI, NO
DIA 31 DE JULHO DE 2020 – HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE
TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPRO-
BIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA
EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2.
RETROATIVIDADE  BENÉFICA  DO  DIREITO  ADMINISTRATIVO  SANCIONADOR.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.3.15 INQUÉRITO CIVIL (SIMP N° 000709-177/2019). PROCESSO ELETRÔNICO. ORIGEM:
2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE VALENÇA-PI. ASSUNTO: AVERIGUAR A OCORRÊNCIA DE
POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADES NAS IRREGULARIDADES APURADAS NA PRESTAÇÃO
DE CONTAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE (FMS) DO MUNICÍPIO DE VALENÇA DO PI-
AUÍ/PI,  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2016. PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA: SINOBILINO PINHEIRO DA SILVA JÚNIOR. RELATORA: IVANEI-
DE ASSUNÇÃO TAVARES RODRIGUES. APURAR EVENTUAL PRÁTICA DE ATO DE IMPROBI-
DADE ADMINISTRATIVA POR POLICIAIS MILITARES VINCULADOS À 4ª COMPANHIA DO
12º BPM DE ESPERANTINA/PI, DURANTE UMA ABORDAGEM REALIZADA NO POVOADO
APOSENTO, ZONA RURAL DE BATALHA/PI, NO DIA 31 DE JULHO DE 2020 – HOMOLOGA-
ÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1. DE TODO O EXPOSTO OBSERVOU-SE QUE
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NÃO HOUVE CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA VISTO QUE A
CONDUTA AQUI DELINEADA NÃO SE ENQUADRA EM NENHUMA DAS HIPÓTESES DO ROL
TAXATIVO DO ART. 11 DA LEI Nº 14.230/2021 2. RETROATIVIDADE BENÉFICA DO DIREITO
ADMINISTRATIVO SANCIONADOR.  EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DA
RELATORA. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4 RELATOR: DR. FERNANDO MELO FERRO GOMES.

2.4.1 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 21/2018 – SIMP Nº 000256-206/2018. ORIGEM: 2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE URUÇUÍ – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTA AUSÊNCIA DE
REPASSE PELA SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE RECURSOS DO TRATAMENTO FORA
DO DOMICÍLIO (TFD). PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: EDGAR
DOS SANTOS BANDEIRA FILHO.  RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  SUPOSTA
AUSÊNCIA DE REPASSE PELA SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE RECURSOS DO TRATA-
MENTO FORA DO DOMICÍLIO (TFD) – EFETIVIDADE DO REPASSE DOS PAGAMENTOS PER-
TINENTES AO TFD CONSTATADA – PERDA DO OBJETO –PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
– DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO
CNMP,  C/C  O ART.  15,  INCISO XV,  DO RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À
UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO
VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-
PI.

2.4.2 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO – SIMP Nº 000034-276/2017. ORIGEM: PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE SIMPLÍCIO MENDES – PI.  ASSUNTO: APURAR NOTÍCIA PUBLICADA NO
DOM DE 01/07/2016, REFERENTE AO PAGAMENTO OU NÃO DO PARCELAMENTO FIRMA-
DO ENTRE A SRF DO BRASIL E O MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO CANINDÉ/PI. PROMO-
ÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA:  EMMANUELLE  MARTINS  NEIVA
DANTAS RODRIGUES BELO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. APURAÇÃO DE
NOTÍCIA PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DE 01/07/2016 REFERENTE
AO NÃO PAGAMENTO DO PARCELAMENTO FIRMADO ENTRE A SRF DO BRASIL E O MUNI-
CÍPIO DE CONCEIÇÃO DO CANINDÉ/PI – PAGAMENTOS REALIZADOS CONFORME INFOR-
MAÇÕES PRESTADAS PELA PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DO PI-
AUÍ – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA
COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCI-
SO XV, DO RICSMPPI. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU
A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO
EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.3 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO – SIMP Nº 000132-344/2021. ORIGEM: 34ª PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO ATO DE IMPROBIDADE
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CONSUBSTANCIADO EM IRREGULARIDADE QUANTO AO NÃO PAGAMENTO DE ADICIO-
NAL DE INSALUBRIDADE, NO PERCENTUAL DE 40% SOBRE O PADRÃO DE VENCIMENTOS
DOS SERVIDORES REPRESENTADOS PELOS PROFISSIONAIS DA PSICOLOGIA, PERCENTUAL
PAGO AOS DEMAIS TRABALHADORES DA SAÚDE. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PRO-
MOTOR DE JUSTIÇA: EDILSOM PEREIRA DE FARIAS. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO
GOMES.  POSSÍVEL IRREGULARIDADE QUANTO AO NÃO PAGAMENTO DE ADICIONAL DE
INSALUBRIDADE, NO PERCENTUAL DE 40% SOBRE O PADRÃO DE VENCIMENTOS DOS
SERVIDORES  REPRESENTADOS  PELOS  PROFISSIONAIS  DE  PSICOLOGIA,  PERCENTUAL
PAGO AOS DEMAIS TRABALHADORES DA SAÚDE – AUSÊNCIA DE FUNDAMENTOS PARA
PROPOSITURA DE ACP – NÃO CONFIGURADO ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA –
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º
DA  RESOLUÇÃO  Nº  23/2007,  DO  CNMP,  C/C  O  ART.  15,  INCISO  XV,  DO  RICSMPPI.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.4 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 005/2020 – SIMP Nº 000153-034/2020. ORIGEM: 49ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA. ASSUNTO: REGULAMENTAÇÃO DA EXECUÇÃO E
DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS DESTINADOS PELA LEI Nº 14.017/2020 – LEI ALDIR BLANC,
NO ÂMBITO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS CULTURAIS DO ESTADO DO PIAUÍ. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: MYRIAN GONÇALVES PEREIRA DO LAGO. RE-
LATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  EXECUÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS
DESTINADOS PELA LEI Nº 14.017/2020 – LEI ALDIR BLANC, NO ÂMBITO DAS POLÍTICAS
PÚBLICAS – RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA PELO PARQUET À SECRETARIA DE ESTADO DA
CULTURA DO PIAUÍ PARA ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS – RECOMENDAÇÃO ACATADA –
PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM
BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV,
DO  RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.5 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO – SIMP Nº 000354-221/2019. ORIGEM: PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE MONSENHOR GIL – PI. ASSUNTO: APURAR A CONDUTA PRATICADA PELO
ENTÃO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS/PI, SR. REGINALDO SOARES TEIXEIRA,
REFERENTE AO ATRASO NO PAGAMENTO DAS REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES PÚBLI-
COS MUNICIPAIS.  PROMOÇÃO DE  ARQUIVAMENTO.  PROMOTOR DE  JUSTIÇA:  RAFAEL
MAIA NOGUEIRA. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  CONDUTA PRATICADA
PELO ENTÃO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS/PI, SR. REGINALDO SOARES TEI-
XEIRA, REFERENTE AO ATRASO NO PAGAMENTO DAS REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES
PÚBLICOS MUNICIPAIS – MESES DE JUNHO, JULHO E AGOSTO DE 2016 – PAGAMENTOS
EFETUADOS – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMO-
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LOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART.
15,  INCISO  XV,  DO  RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO
RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.6 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 019/2020 – SIMP Nº 000176-027/2019. ORIGEM: 12ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA. ASSUNTO: APURAR A SUSPENSÃO DE ACOMPA-
NHAMENTO DO TRATAMENTO PARA PARAPARESIA ESPÁTICA HEREDITÁRIA POR MEIO DO
PROGRAMA TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO – TFD. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
PROMOTOR  DE  JUSTIÇA:  ENY  MARCOS  VIEIRA PONTES.  RELATOR:  FERNANDO  MELO
FERRO GOMES. SUSPENSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO TRATAMENTO PARA PARAPARE-
SIA ESPÁTICA HEREDITÁRIA POR MEIO DO PROGRAMA TRATAMENTO FORA DE CASA O
DOMICÍLIO – TFD – AUSÊNCIA DE ELEMENTOS TÉCNICOS QUE JUSTIFICASSEM A MANU-
TENÇÃO DO ALUDIDO TRATAMENTO CONSTATADO POR MÉDICO AUDITOR – SUSPENSÃO
REGULAR – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO
ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV, DO
RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.7 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO – SIMP Nº 000133-101/2020. ORIGEM: 1ª PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE FLORIANO – PI. ASSUNTO: APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDA-
DES NA EXECUÇÃO DE OBRA NAS MARGENS DO RIO PARNAÍBA, NAS PROXIMIDADES DO
RESTAURANTE “VELHO MONGE”, NA CIDADE DE FLORIANO/PIAUÍ. PROMOÇÃO DE AR-
QUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: JOSÉ DE ARIMATEA DOURADO LEÃO. RELATOR:
FERNANDO  MELO  FERRO  GOMES.  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NA  EXECUÇÃO  DE
OBRA NAS MARGENS DO RIO PARNAÍBA, NAS PROXIMIDADES DO RESTAURANTE “VELHO
MONGE”, NA CIDADE DE FLORIANO/PI – AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES NA EXECUÇÃO
DE OBRA DO EMPREENDIMENTO – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMEN-
TO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007,
DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV, DO RICSMPPI.  EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À
UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO
VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-
PI.

2.4.8 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 59/2020 – SIMP Nº 000210-206/2020. ORI-
GEM: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE URUÇUÍ – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO DES-
CUMPRIMENTO DE CARGA HORÁRIA POR PARTE DA SERVIDORA JACKELINE SOUSA DE
MENEZES MESQUITA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: EDGAR
DOS SANTOS BANDEIRA FILHO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  SUPOSTO
DESCUMPRIMENTO DE CARGA HORÁRIA POR PARTE DA SERVIDORA JACKELINE SOUSA
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DE MENEZES MESQUITA – INEXISTÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE AUSÊNCIA INDEVIDA
POR PARTE DA SEGUIDORA – AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE CONFIGUREM AS CONDU-
TAS PREVISTAS NO ART. 9 OU 10 DA LIA – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO
HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C
O ART. 15, INCISO XV, DO RICSMPPI. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO
RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.9 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 06/206 – SIMP Nº 000411-168/2018. ORIGEM: PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE ELESBÃO VELOSO – PI. ASSUNTO: APURAR POSSÍVEIS IRREGU-
LARIDADES EM PAGAMENTOS EFETUADOS PELO MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE – PI,
NO ANO DE 2013, SEM O PRÉVIO EMPENHO, CONFORME REPRESENTAÇÃO FORMULADA
POR ANTÔNIO DE PÁDUA ALMEIDA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE
JUSTIÇA: JOSÉ WILLIAM PEREIRA LUZ. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. POS-
SÍVEIS IRREGULARIDADES EM PAGAMENTOS EFETUADOS PELO MUNICÍPIO DE VÁRZEA
GRANDE – PI, NO ANO DE 2013, SEM O PRÉVIO EMPENHO, CONFORME REPRESENTAÇÃO
FORMULADA POR ANTÔNIO DE PÁDUA ALMEIDA – DESPESAS DO EXERCÍCIO DE 2012,
EMPENHADAS, LIQUIDADAS E PAGAS COM CHEQUES – AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES
– AUSÊNCIA DE ATOS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA – PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLU-
ÇÃO  Nº  23/2007,  DO  CNMP,  C/C  O  ART.  15,  INCISO  XV,  DO  RICSMPPI.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.10 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 49/2021 – SIMP Nº 000038-107/2021. ORIGEM: 2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OEIRAS – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE NE-
POTISMO RELATIVO À CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO SENHOR JOÃO PEDRO DE LIMA
OLIVEIRA, REALIZADA PELO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA VARJOTA-PI, NO ANO DE 2020,
BEM COMO QUANTO À SUA NOMEAÇÃO, NO CORRENTE ANO, PARA OCUPAR CARGO
COMISSIONADO PERANTE O ENTE MUNICIPAL EM COMENTO, TENDO EM VISTA O SEU
GRAU DE PARENTESCO COM O VEREADOR EDIVALDO DE OLIVEIRA BORGES. PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: VANDO DA SILVA MARQUES. RELATOR:
FERNANDO MELO FERRO GOMES. SUPOSTA PRÁTICA DE NEPOTISMO RELATIVO À CON-
TRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO SENHOR JOÃO PEDRO DE LIMA OLIVEIRA, REALIZADA PELO
MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA VARJOTA – PI, NO ANO DE 2020, BEM COMO QUANTO À
SUA NOMEAÇÃO, NO CORRENTE ANO, PARA OCUPAR CARGO COMISSIONADO PERANTE
O ENTE MUNICIPAL EM COMENTO, TENDO EM VISTA O SEU GRAU DE PARENTESCO COM
O VEREADOR EDIVALDO DE OLIVEIRA BORGES – SERVIDOR EXONERADO – PORTARIA DE
EXONERAÇÃO ACOSTADA AOS AUTOS – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVA-
MENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART.  10,  §  2º  DA RESOLUÇÃO Nº
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23/2007,  DO CNMP,  C/C  O  ART.  15,  INCISO  XV,  DO RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DO  RELATOR.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.11 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 003/2019 – SIMP Nº 000144-274/2018.  ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MANOEL EMÍDIO – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTAS IRRE-
GULARIDADES NO PROCESSO LICITATÓRIO DA CONSTRUÇÃO DO SAMU NO MUNICÍPIO
DE COLÔNIA DO GURGUEIA E A OMISSÃO DO SR. AGENILTON ALVES DE ARAÚJO EM FOR-
NECER CÓPIAS DOS RELATÓRIOS DE MEDIÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO. PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: REGIS MORAES MARINHO. RELATOR: FER-
NANDO MELO FERRO GOMES. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO PROCESSO LICITATÓRIO
DA CONSTRUÇÃO DO SAMU NO MUNICÍPIO DO GURGUEIA E A OMISSÃO DO SR. AGENIL-
TON ALVES DE ARAÚJO EM FORNECER CÓPIAS DOS RELATÓRIOS DE MEDIÇÃO DO PRO-
CESSO LICITATÓRIO – CÓPIAS FORNECIDAS – AUSÊNCIA DE INTERESSE NO PROSSEGUI-
MENTO DO FEITO POR PARTE DA NOTICIANTE – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE AR-
QUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº
23/2007,  DO CNMP,  C/C  O  ART.  15,  INCISO  XV,  DO RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS
TERMOS  DO  VOTO  DO  RELATOR.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.12 PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO – SIMP Nº 000056-172/2019. ORIGEM: 24ª PRO-
MOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA. ASSUNTO: APURAR RESPONSABILIDADE DA CONS-
TRUTORA PR CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA SOBRE OS DANOS, RISCOS E PREJUÍZOS
NO CONDOMÍNIO SOLARIS, QUE ESTÁ ALAGADO COM AS CHUVAS, POR UMA POSSÍVEL
FALTA DE DRENAGEM. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: GI-
ANNY VIEIRA DE CARVALHO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. RESPONSABI-
LIDADE DA CONSTRUTORA PR CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA SOBRE OS DANOS,
RISCOS E PREJUÍZOS NO CONDOMÍNIO SOLARES, QUE ESTÁ ALAGADO COM AS CHUVAS,
POR UMA POSSÍVEL FALTA DE DRENAGEM – PROJETO DE DRENAGEM APRESENTADO E
EXECUTADO – PERDA DO OBJETO – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMO-
LOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART.
15,  INCISO  XV,  DO  RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,
HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO
RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.13 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 02/2019 – SIMP Nº 000159-274/2018.  ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MANOEL EMÍDIO – PI. ASSUNTO: APURAR
DESCUMPRIMENTO DE SENTENÇA JUDICIAL PRATICADO PELA PREFEITA DE COLÔNIA DO
GURGUEIA/PI, ALCILENE ALVES DE ARAÚJO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMO-
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TOR DE JUSTIÇA: REGIS DE MORAES MARINHO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GO-
MES. DESCUMPRIMENTO DE SENTENÇA JUDICIAL PRATICADO PELA PREFEITA DE COLÔ-
NIA DO GURGUEIA/PI, ALCILENE ALVES DE ARAÚJO – MATÉRIA JUDICIALIZADA – APLICA-
ÇÃO DA SÚMULA Nº 03 DO CSMP “EM CASO DE JUDICIALIZAÇÃO DE TODO O OBJETO
DOS PROCEDIMENTOS PREPARATÓRIOS E INQUÉRITOS CIVIS,  É  DESNECESSÁRIA A RE-
MESSA DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO,  DEVENDO,  TODAVIA,  O  ÓRGÃO REVISIONAL  SER INFORMADO,  VIA  OFÍCIO,
COM  CÓPIA  DA  INICIAL  DA  AÇÃO  PROPOSTA”  –  RECEBIMENTO  DO  PROCEDIMENTO
COMO  COMUNICAÇÃO  –  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM.  EGRÉGIO  CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE, NÃO HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO E
RECEBEU  O  PROCEDIMENTO  COMO  COMUNICAÇÃO,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO
RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.14 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 10/2021 – SIMP Nº 000527-206/2019. ORIGEM: 2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE URUÇUÍ – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTO DESCUMPRI-
MENTO DE CARGA HORÁRIA, LOTAÇÃO E RECEBIMENTO INDEVIDO DE SALÁRIO POR PAR-
TE DO SERVIDOR FORLAN PEREIRA ALVES. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR
DE JUSTIÇA: EDGAR DOS SANTOS BANDEIRA FILHO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO
GOMES.  SUPOSTO DESCUMPRIMENTO DE CARGA HORÁRIA, LOTAÇÃO E RECEBIMENTO
INDEVIDO DE SALÁRIO POR PARTE DO SERVIDOR FORLAN PEREIRA ALVES – ATO FORMAL
DO MUNICÍPIO DE URUÇUÍ DETERMINANDO A LOTAÇÃO DO SERVIDOR NA CÂMARA MU-
NICIPAL DE URUÇUÍ – ATRIBUIÇÕES E JORNADAS DE TRABALHO DO SERVIDOR DEMONS-
TRADAS NOS AUTOS – AUSÊNCIA DE ATO ILEGAL PRATICADO – AUSÊNCIA DE ELEMENTO
SUBJETIVO DA CONDUTA DO AGENTE – INEXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO – APLICAÇÃO
DA LEI 14.230/2021 – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM
BASE NO ART. 10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV,
DO  RICSMPPI.  EGRÉGIO  CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM
26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.15 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 02/2020 – SIMP Nº 000109-201/2020.  ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRISTINO CASTRO – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTAS IR-
REGULARIDADES CONSTANTES DA DENÚNCIA CONTRA A PREFEITURA DE PALMEIRA DO
PIAUÍ, ENCAMINHADA PELO TCE – PI REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: ROBERTO MONTEIRO CARVALHO. RELATOR:
FERNANDO MELO FERRO GOMES. RETIRADO DE PAUTA.

2.4.16 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 09/2020 – SIMP Nº 000793-179/2019.  ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JAICÓS – PI. ASSUNTO: INVESTIGAR POSSÍVEIS IRREGULARI-
DADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE MASSAPÊ DO PIAUÍ, DO EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2013. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: KARI-
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NE ARARUNA XAVIER. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. POSSÍVEIS IRREGU-
LARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE MASSAPÊ DO PIAUÍ, EXERCÍ-
CIO FINANCEIRO DE 2013 – AUSÊNCIA DE CONDUTAS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA – AUSÊNCIA DE LESÃO AO ERÁRIO – APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 05
CSMP – PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART.
10, § 2º DA RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV, DO RICSMPPI.
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR,  À UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU A PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.17 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 20/2018 – SIMP Nº 000185-292/2019.  ORIGEM:
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SIMÕES – PI. ASSUNTO: APURAR SUPOSTAS IRREGULARI-
DADES REFERENTES À PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MACEDO-
PI DO EXERCÍCIO DE 2006, COM RELAÇÃO AO FMS E AS CONTAS DA CÂMARA MUNICIPAL
DE VEREADORES. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: TALLITA
LUZIA BEZERRA ARAÚJO. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  SUPOSTAS IRRE-
GULARIDADES REFERENTES À PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO
MACEDO – PI DO EXERCÍCIO DE 2006, COM RELAÇÃO AO FMS E AS CONTAS DA CÂMARA
MUNICIPAL DE VEREADORES – EXTENSO LAPSO TEMPORAL DESDE O ACONTECIMENTO
DOS SUPOSTOS FATOS – IDOS DE 2006 – PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO PUNITIVA – NÃO
VISLUMBRADOS FUNDAMENTOS QUE JUSTIFIQUEM O SEU PROSSEGUIMENTO – PRO-
MOÇÃO DE ARQUIVAMENTO – DECISÃO HOMOLOGADA COM BASE NO ART. 10, § 2º DA
RESOLUÇÃO Nº 23/2007, DO CNMP, C/C O ART. 15, INCISO XV, DO RICSMPP.  EGRÉGIO
CONSELHO  SUPERIOR,  À  UNANIMIDADE,  HOMOLOGOU  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA
1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.18 INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 107/2017– SIMP Nº 000161-025/2017.  ORIGEM:
44ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TERESINA – PI. ASSUNTO: APURAR POSSÍVEIS IRREGU-
LARIDADES NA AVALIAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA AEGEA – SUBCONCES-
SÃO DA AGESPISA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: LUÍSA
CYNOBELLINA  A.  LACERDA  ANDRADE.  RELATOR:  FERNANDO  MELO  FERRO  GOMES.
PROCESSO  JULGADO  LOGO  APÓS  O  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  DISCIPLINAR,  EM
DECORRÊNCIA DE PEDIDO DE INVERSÃO DE PAUTA DEVIDAMENTE DEFERIDO.

2.4.19 NOTÍCIA DE FATO – SIMP Nº 000135-177/2020. ORIGEM: 2ª PROMOTORIA DE JUS-
TIÇA DE VALENÇA DO PIAUÍ – PI. ASSUNTO: APURAR DENÚNCIA DE ÔNIBUS ESTACIONA-
DO DIFICULTANDO A MOBILIDADE DOS CARROS QUE NECESSITAM TRANSITAR POR VIA
PÚBLICA. RECURSO CONTRA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA:
EDILSOM PEREIRA DE FARIAS. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.  DENÚNCIA
DE ÔNIBUS ESTACIONADO DIFICULTANDO A MOBILIDADE DOS CARROS QUE NECESSITAM
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TRANSITAR POR VIA PÚBLICA – AUSÊNCIA DE JUSTIFICATIVA PARA ATUAÇÃO MINISTERI-
AL – DIREITO INDIVIDUAL DISPONÍVEL – RECURSO CONTRA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
– AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE JUSTIFIQUEM A REFORMA DA DECISÃO ATACADA –
APLICAÇÃO DO ART. 4º, INCISO I, DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 CNMP – CONHECIMENTO
E NÃO PROVIMENTO DO RECURSO INTERPOSTO – ARQUIVAMENTO MANTIDO. EGRÉGIO
CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE, CONHECEU DO RECURSO INTERPOSTO E, NO
MÉRITO, NEGOU-LHE PROVIMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. JULGADO
EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.20 NOTÍCIA DE FATO – SIMP Nº 000132-344/2020. ORIGEM: 42ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE TERESINA. ASSUNTO: APURAR ELIMINAÇÃO DO NOTICIANTE NA FASE DE IN-
VESTIGAÇÃO SOCIAL NO CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA MUNICIPAL DE TERESINA. RE-
CURSO CONTRA DECISÃO DE INDEFERIMENTO. PROMOTORA DE JUSTIÇA: LUÍSA CYNO-
BELLINA ASSUNÇÃO LACERDA ANDRADE. RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES.
NOTÍCIA DE FATO – PEDIDO DE APURAÇÃO DE ELIMINAÇÃO DE CANDIDATO NA FASE DE
INVESTIGAÇÃO SOCIAL NO CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA MUNICIPAL DE TERESINA –
INDEFERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE INVESTIGAÇÃO – INTERPOSIÇÃO DE RECURSO AD-
MINISTRATIVO – DIREITO INDIVIDUAL DISPONÍVEL – APLICAÇÃO DO ART. 4º, §4º, DA RE-
SOLUÇÃO Nº 174/2017 CNMP – DENEGAÇÃO DO SEGUIMENTO.  EGRÉGIO CONSELHO
SUPERIOR, À UNANIMIDADE,  NEGOU SEGUIMENTO AO RECURSO POR SE TRATAR DE
DIREITO  INDIVIDUAL  DISPONÍVEL,  NOS  TERMOS  DO  VOTO  DO  RELATOR.  A
CONSELHEIRA  DRA.  IVANEIDE  ASSUNÇÃO  TAVARES  RODRIGUES  SE  DECLAROU
IMPEDIDA  PARA  VOTAR  NO  FEITO.  JULGADO  EM  26.05.2022,  NA  1358ª  SESSÃO
ORDINÁRIA DO CSMP-PI.

2.4.21 PEÇAS DE INFORMAÇÃO – SIMP Nº 002506-361/2020. ORIGEM: 6ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE PICOS – PI. ASSUNTO: AVERIGUAR SUPOSTA ILEGALIDADE DA CONFECÇÃO
DE TERMO CIRCUNSTANCIADO DE OCORRÊNCIA, BEM COMO A OCORRÊNCIA DE FATOS
QUE ENSEJEM O CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL. RECURSO CONTRA PRO-
MOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTOR DE JUSTIÇA: MAURÍCIO VERDEJO G. JÚNIOR.
RELATOR: FERNANDO MELO FERRO GOMES. SUPOSTA ILEGALIDADE NA CONFECÇÃO DE
TERMO CIRCUNSTANCIADO DE OCORRÊNCIA, BEM COMO A OCORRÊNCIA DE FATOS QUE
ENSEJEM O CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL – FATOS APURADOS NA NOTÍ-
CIA DE FATO Nº 2375-361/2020, A QUAL FOI ARQUIVADA COM AS DEVIDAS FUNDAMEN-
TAÇÕES – RECURSO CONTRA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO CONHECIDO E IMPROVIDO
POR AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE JUSTIFIQUEM A REFORMA DA DECISÃO ATACADA –
CONHECIMENTO E  NÃO PROVIMENTO DO RECURSO INTERPOSTO –  ARQUIVAMENTO
MANTIDO. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR, À UNANIMIDADE, CONHECEU DO RECURSO
INTERPOSTO E, NO MÉRITO, NEGOU-LHE PROVIMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR. JULGADO EM 26.05.2022, NA 1358ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP-PI.
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2.5 RELATOR: DR. HUGO DE SOUSA CARDOSO.

2.5.1  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA  -  GEDOC  Nº  000020-226/2022.
PROCESSO ELETRÔNICO.  ORIGEM: COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS -  CRH
MPPI. ASSUNTO: PRORROGAÇÕES -  10º PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO DE NÍVEL SU-
PERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ E 2º PROCESSO SELETIVO DE ES-
TÁGIO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ.  RELATOR:
DR. HUGO DE SOUSA CARDOSO. O PRESIDENTE DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO SOLICITOU VISTA DO PROCEDIMENTO.

3. PARA CONHECIMENTO E DELIBERAÇÕES

 3.1 OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELA  CORREGEDORIA  GERAL  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO

 3.1.1  SEI  Nº  19.21.0017.0014084/2022-97.  Origem: Corregedoria-Geral  do Ministério
Público.  Assunto:  encaminhamento  de  relatórios  conclusivos  de  correições
extraordinárias  virtuais  realizadas  nas  Promotorias  de  Justiça  de  Ribeiro  Gonçalves,
Capitão de Campos, Paulistana, São João do Piauí e Demerval Lobão.

 3.1.2  SEI  Nº  19.21.0017.0014152/2022-07.  Origem: Corregedoria-Geral  do Ministério
Público.  Assunto:  relatórios  conclusivos  das  correições  ordinárias  realizadas  nas
seguintes  Promotorias  de  Justiça:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Altos;  Promotoria  de
Justiça de Miguel Alves; e 48ª, 56ª, 17ª e 20ª Promotoria de Justiça de Teresina.

 3.2 COMUNICAÇÕES VIA SEI

 3.2.1  SEI  Nº  19.21.0369.0008562/2022-60.  Origem: 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000101-310/2021.

 3.2.2   SEI Nº  19.21.0700.0008570/2022-20. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil nº 003079-361/2021.

 3.2.3  SEI  Nº  19.21.0707.0008574/2022-98.  Origem: 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000083-107/2020.

 3.2.4  SEI Nº  19.21.0103.0008576/2022-83. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público
nº 05/2020 (SIMP 000005-027/2020).
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 3.2.5  SEI  Nº  19.21.0706.0008579/2022-75.  Origem: 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº
001500-055/2018.

 3.2.6  SEI  Nº  19.21.0243.0008569/2022-15.  Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO DE BOM JESUS-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil nº
000396-081/2019.

 3.2.7  SEI Nº  19.21.0167.0008582/2022-28. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração da Notícia de Fato nº 36/2022 (SIMP
000416-426/2022).

 3.2.8  SEI  Nº  19.21.0707.0008584/2022-22.  Origem: 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Preparatório  de
Inquérito Civil nº 000244-426/2021.

 3.2.9  SEI  Nº  19.21.0700.0008588/2022-19.  Origem: 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: comunicação de despacho de requisição nos autos do Procedimento
Administrativo nº 001726-361/2020.

 3.2.10  SEI  Nº  19.21.0352.0008585/2022-82.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
CAPITÃO  DE  CAMPOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 06/2021 (SIMP 000044-293/2021).

 3.2.11  SEI Nº  19.21.0243.0008583/2022-25. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO DE BOM JESUS-PI. Assunto: comunicação de instauração do  Procedimento
Administrativo nº 000910-434/2021.

 3.2.12  SEI Nº 19.21.0700.0008591/2022-35. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000364-088/2019.

 3.2.13  SEI Nº  19.21.0625.0012493/2022-81. Origem:  2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000495-177/2021.

 3.2.14  SEI Nº 19.21.0126.0012497/2022-86. Origem: 42ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  expedição  da  recomendação  nº  01/2022
expedida nos autos da Notícia de Fato nº 02/2022 (SIMP 000004-344/2022).

 3.2.15  SEI Nº  19.21.0705.0012503/2022-66. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRIPIRI-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil nº 000184-
022/2017.

 3.2.16  SEI Nº 19.21.0198.0012507/2022-94. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE LUÍS
CORREIA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº
001063-197/2019.

32



 
 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Conselho Superior do Ministério Público

 3.2.17  SEI Nº  19.21.0123.0012506/2022-82. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO  II-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil  Público  nº
20/2018 (SIMP 000171-182/2018).

 3.2.18  SEI Nº  19.21.0706.0012509/2022-83. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Inquérito  Civil  nº  001006-
369/2021.

 3.2.19  SEI Nº 19.21.0706.0012513/2022-72. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA CIVIL
DA COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil
nº 000171-369/2021.

 3.2.20  SEI Nº 19.21.0729.0012518/2022-77. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO
MIGUEL DO TAPUIO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato SIMP
000301-240/2021.

 3.2.21  SEI Nº  19.21.0706.0012522/2022-23. Origem: 8ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento da Notícia de Fato nº 003950-
369/2021.

 3.2.22  SEI Nº 19.21.0126.0012523/2022-63. Origem: 24ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000038-024/2021.

 3.2.23  SEI Nº 19.21.0167.0012525/2022-73. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil  Público  nº
46/2019 (SIMP 000168-030/2018).

 3.2.24  SEI Nº 19.21.0126.0012530/2022-68. Origem: 42ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000037-024/2021.

 3.2.25  SEI Nº 19.21.0198.0012529/2022-82. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE LUÍS
CORREIA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Preparatório  nº
000356-197/2019.

 3.2.26  SEI Nº 19.21.0126.0012531/2022-41. Origem: 42ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000071-024/2021.

 3.2.27  SEI Nº 19.21.0138.0012535/2022-44. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO
PEDRO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 09/2022.

 3.2.28  SEI Nº 19.21.0378.0008138/2021-27. Origem: 25ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000025-339/2021.
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 3.2.29  SEI  Nº  19.21.0084.0012546/2022-72.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
ITAUEIRA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  dos  seguintes  Procedimento
Administrativo: 15/2022, 16/2022 e 17/2022.

 3.2.30  SEI Nº  19.21.0731.0012405/2022-91. Origem: NÚCLEO DAS PROMOTORIAS DE
JUSTIÇA DE ALTOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento da Notícia de Fato  nº
000083-154/2022.

 3.2.31  SEI Nº 19.21.0138.0012543/2022-22. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO
PEDRO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 00003-215/2022.

 3.2.32  SEI Nº 19.21.0138.0012542/2022-49. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO
PEDRO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000031-215/2022.

 3.2.33  SEI Nº 19.21.0138.0012541/2022-76. Origem: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO
PEDRO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000033-215/2022.

 3.2.34  SEI  Nº  19.21.0149.0012559/2022-07.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BATALHA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do  Inquérito  Civil  nº
50/2018 (SIMP 000422-164/2017).

 3.2.35  SEI Nº  19.21.0730.0012569/2022-43. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CAMPO  MAIOR-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Procedimento Administrativo nº 000177-063/2019.

 3.2.36  SEI Nº 19.21.0143.0012570/2022-91. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento da  Notícia  de Fato  nº  000211-
426/2022.

 3.2.37  SEI Nº  19.21.0706.0012576/2022-20. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
002719-369/2021.

 3.2.38  SEI Nº 19.21.0143.0012586/2022-47. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento da  Notícia  de  Fato  nº  000239-
426/2021.

 3.2.39  SEI Nº  19.21.0262.0012577/2022-57. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO
MUNICÍPIO  DE  ESPERANTINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Procedimento administrativo nº 001089-161/2021.

 3.2.40  SEI Nº 19.21.0143.0012592/2022-79. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de Instauração do Procedimento Administrativo nº
000066-033/2021.
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 3.2.41  SEI Nº  19.21.0262.0012595/2022-56. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO
MUNICÍPIO DE ESPERANTINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito civil
nº 000005-161/2020.

 3.2.42  SEI  Nº  19.21.0684.0012596/2022-04.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUZILÂNDIA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento administrativo nº
000660-246/2021.

 3.2.43  SEI Nº 19.21.0167.0008594/2022-92. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração da Notícia de Fato nº 33/2022 (SIMP
000358-426/2022).

 3.2.44  SEI Nº 19.21.0167.0008597/2022-11. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração da Notícia de Fato nº 35/2022 (SIMP
000360-426/2022).

 3.2.45  SEI  Nº  19.21.0349.0008723/2022-87.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
SIMPLÍCIO MENDES-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento do Inquérito  Civil  nº
000416-237/2019.

 3.2.46  SEI Nº  19.21.0700.0008725/2022-06. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
003144-361/2021.

 3.2.47  SEI  Nº  19.21.0349.0008727/2022-76.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
SIMPLÍCIO MENDES-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil
Público nº 000266-237/2019.

 3.2.48  SEI Nº 19.21.0118.0008726/2022-76. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 035/2021 (SIMP 000066-034/2021).

 3.2.49  SEI  Nº  19.21.0160.0008728/2022-71.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
CRISTINO  CASTRO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Administrativo nº 000097-206/2019.

 3.2.50  SEI  Nº  19.21.0352.0008729/2022-74.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
CAPITÃO  DE  CAMPOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000551-293/2018.

 3.2.51  SEI  Nº  19.21.0352.0008731/2022-20.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
CAPITÃO  DE  CAMPOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 10/2019 (SIMP 000372-293/2019).

 3.2.52  SEI  Nº  19.21.0327.0010407/2022-54.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MANOEL  EMÍDIO-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo n.º 17/2020 (SIMP nº 000195-107/2020).
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 3.2.53  SEI Nº 19.21.0208.0012599/2022-79. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo nº
000193- 426/2021.

 3.2.54  SEI  Nº  19.21.0348.0012600/2022-86.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil
Público nº 000137-319/2019.

 3.2.55  SEI Nº 19.21.0208.0012608/2022-30. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração de Procedimento Administrativo nº
000258- 426/2021.

 3.2.56  SEI Nº  19.21.0736.0012612/2022-53. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000064-101/2020.

 3.2.57  SEI Nº  19.21.0706.0012613/2022-88. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  001836-
369/2021, em Procedimento Preparatório.

 3.2.58  SEI Nº  19.21.0736.0012617/2022-15. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000074-101/2020.

 3.2.59  SEI Nº 19.21.0101.0011798/2022-31. Origem: 25ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000030-111/2021.

 3.2.60  SEI Nº  19.21.0369.0012619/2022-34. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº
000602-310/2021, em Procedimento Administrativo.

 3.2.61  SEI Nº  19.21.0705.0012616/2022-22. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRIPIRI-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 000009-
076/2018.

 3.2.62  SEI Nº 19.21.0243.0012626/2022-86. Origem:  2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  BOM  JESUS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000190-081/2018.

 3.2.63  SEI Nº  19.21.0736.0012630/2022-52. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000077-101/2020.

 3.2.64  SEI Nº 19.21.0167.0012637/2022-56. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000255-030/2019.
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 3.2.65  SEI Nº  19.21.0706.0012641/2022-11. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
002905-369/2021.

 3.2.66  SEI Nº  19.21.0706.0012648/2022-16. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
000017-372/2021.

 3.2.67  SEI Nº  19.21.0262.0012653/2022-42. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO
MUNICÍPIO  DE  ESPERANTINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Procedimento Administrativo nº 000141-161/2022.

 3.2.68  SEI Nº  19.21.0736.0012655/2022-56. Origem:  1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Atendimento ao
Público nº 000716-100/2022.

 3.2.69  SEI  Nº  19.21.0186.0012658/2022-77.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
COCAL-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Atendimento  ao  Público  nº
000473-426/2022.

 3.2.70  SEI Nº 19.21.0126.0012670/2022-71. Origem: 45ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  de  investigação  das
seguintes notícias de fato: SIMP nº 000335-426/2022, SIMP nº 000018-344/2022.

 3.2.71  SEI Nº  19.21.0706.0011030/2022-52. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação de instauração do Procedimento Preparatório nº
000060-033/2021.

 3.2.72  SEI Nº  19.21.0708.0011033/2022-38. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 09-102/2021.

 3.2.73  SEI Nº  19.21.0708.0011036/2022-54. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do
Procedimento Administrativo nº 11-102/2021.

 3.2.74  SEI Nº  19.21.0708.0011043/2022-59. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do
Procedimento Administrativo nº 13-102/2021.

 3.2.75  SEI Nº 19.21.0736.0011040/2022-11. Origem:  3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato
nº 000732-100/2012.

 3.2.76  SEI Nº 19.21.0143.0011052/2022-46. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000023-033/2021.
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 3.2.77  SEI  Nº  19.21.0143.0011063/2022-40.  Origem:  38ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do Procedimento Administrativo nº
000018-033/2021.

 3.2.78  SEI Nº 19.21.0143.0011066/2022-56. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do  Procedimento
Administrativo nº 000024-033/2021.

 3.2.79  SEI Nº 19.21.0143.0011067/2022-29. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 000025-033/2021.

 3.2.80  SEI Nº 19.21.0167.0011842/2022-84. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 32/2019 (SIMP 000214-030/2019).

 3.2.81  SEI Nº 19.21.0284.0010457/2022-28. Origem: 44ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  de  tramitação  dos
Inquéritos  Civis  nº  109/2017  (SIMP  000162-025/2017),  nº  113/2017  (SIMP  002727-
019/2017), nº 122/2017 (SIMP 000132-025/2017), nº 53/2018 (SIMP 000033-025/2014)
e nº 56/2018 (SIMP 000782-019/2018).

 3.2.82  SEI Nº 19.21.0284.0011503/2022-13. Origem: 44ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  de  tramitação  dos
Inquéritos  Civis  nº  109/2017  (SIMP  000162-025/2017),  nº  113/2017  (SIMP  002727-
019/2017), nº 122/2017 (SIMP 000132-025/2017), nº 53/2018 (SIMP 000033-025/2014)
e nº 56/2018 (SIMP 000782-019/2018).

 3.2.83  SEI Nº 19.21.0284.0011497/2022-78. Origem: 44ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  de  tramitação  dos
Inquéritos  Civis  nº  109/2017  (SIMP  000162-025/2017),  nº  113/2017  (SIMP  002727-
019/2017), nº 122/2017 (SIMP 000132-025/2017), nº 53/2018 (SIMP 000033-025/2014)
e nº 56/2018 (SIMP 000782-019/2018).

 3.2.84  SEI Nº 19.21.0167.0011846/2022-73. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de Fato nº122/2021 (simp
000149-030/2021) no Procedimento Preparatório n° 011/2022.

 3.2.85  SEI Nº  19.21.0729.0011848/2022-28. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CASTELO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Procedimento Administrativo nº 000349-184/2017.

 3.2.86  SEI Nº 19.21.0143.0011850/2022-34. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento da  Notícia  de  Fato  nº  000021-
033/2022.
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 3.2.87  SEI  Nº  19.21.0115.0011852/2022-12.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA
COMARCA DE PAULISTANA-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de Fato nº
500-188/2021 em Procedimento Preparatório.

 3.2.88  SEI Nº  19.21.0706.0011868/2022-27. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação de  prazo da  Notícia  de  Fato  nº
000165-426/2022.

 3.2.89  SEI Nº  19.21.0378.0005191/2022-53. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
FRONTEIRAS-PI. Assunto: comunicação de  instauração da Notícia de Fato nº 0000102-
212/2022.

 3.2.90  SEI Nº 19.21.0167.0011872/2022-50. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação da Notícia de Fato nº 14/2022 (SIMP
000006-030/2022).

 3.2.91  SEI Nº 19.21.0103.0011876/2022-29. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 02/2022 (SIMP 000079-027/2021).

 3.2.92  SEI  Nº  19.21.0195.0011880/2022-93.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
FRONTEIRAS-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo
nº 000105-212/2022.

 3.2.93  SEI  Nº  19.21.0684.0011885/2022-92.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUZILÂNDIA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000158-246/2022.

 3.2.94  SEI Nº  19.21.0706.0011887/2022-96. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação de  instauração do Procedimento Preparatório nº
003573-369/2021.

 3.2.95  SEI Nº 19.21.0103.0011894/2022-28. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público
nº 23/2020 (SIMP 000189- 027/2019).

 3.2.96  SEI Nº  19.21.0729.0011896/2022-90. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CAMPO  MAIOR-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Atendimento ao Público nº 000017-061/2022.

 3.2.97  SEI Nº 19.21.0089.0001436/2022-43. Origem: 13ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do  Procedimento Administrativo
nº 19.21.0089.0001436/2022-43.

 3.2.98  SEI Nº 19.21.0299.0013265/2021-38. Origem: 15ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do  Procedimento Administrativo
nº 19.21.0299.0013265/2021-38.

39



 
 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Conselho Superior do Ministério Público

 3.2.99  SEI Nº  19.21.0111.0016280/2021-23. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
CAMPO  MAIOR-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 19.21.0111.0016280/2021-23.

 3.2.100  SEI Nº 19.21.0167.0011892/2022-92. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
17/2022 (SIMP 000008-030/2022).

 3.2.101  SEI Nº 19.21.0076.0011791/2022-13. Origem: 27ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA-PI.
Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento de Investigação Criminal (PIC)
nº 04/2014 (SIMP 000008-216/2016).

 3.2.102  SEI Nº 19.21.0700.0011917/2022-55. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: comunicação de expedição da Recomendação nº 11/2022, nos autos
do Procedimento Administrativo nº 000322-089/2020.

 3.2.103  SEI Nº 19.21.0706.0011919/2022-08. Origem: 8ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento da Notícia de Fato nº 000046-
054/2019.

 3.2.104  SEI Nº 19.21.0323.0011924/2022-89. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo de conclusão da Notícia
de Fato nº 005/2022 (SIMP 000097-173/2021).

 3.2.105  SEI Nº 19.21.0323.0011925/2022-62. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  de  investigação  da
Notícia de Fato nº 006/2022 (SIMP 000098-173/2022).

 3.2.106  SEI Nº 19.21.0700.0011931/2022-65. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000028-088/2022.

 3.2.107  SEI Nº 19.21.0141.0011938/2022-16. Origem: 32ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Processo  Administrativo  nº
000042-004/2020.

 3.2.108  SEI  Nº  19.21.0703.0011930/2022-47.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA
COMARCA  DE  BARRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 001223-138/2021.

 3.2.109  SEI Nº 19.21.0703.0011941/2022-41. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE BARRAS-PI.  Assunto: comunicação de  arquivamento dos Procedimentos
Administrativos  nº  072/2021  (SIMP  000931-138/2021)  e  nº  046/2021(SIMP  00088-
138/2021).

 3.2.110  SEI Nº 19.21.0700.0011946/2022-48. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: comunicação de expedição da Recomendação nº 13/2020, nos autos
do Procedimento Administrativo nº 000328-089/2020.
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 3.2.111  SEI Nº 19.21.0700.0011947/2022-21. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração do  Procedimento  Administrativo   nº
001029-361/2021.

 3.2.112  SEI Nº 19.21.0700.0011948/2022-91. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: comunicação de expedição da Recomendação nº 16/2022, nos autos
do Procedimento Administrativo nº 000334-089/2020.

 3.2.113  SEI  Nº  19.21.0209.0011949/2022-57.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
ITAINÓPOLIS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 003019-361/2020.

 3.2.114  SEI Nº 19.21.0700.0011950/2022-37. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 000260-361/2020.

 3.2.115  SEI  Nº  19.21.0209.0011953/2022-46.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
ITAINÓPOLIS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000174-267/2020.

 3.2.116  SEI Nº 19.21.0700.0012038/2022-86. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
001880-361/2021.

 3.2.117  SEI  Nº  19.21.0209.0011954/2022-19.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
ITAINÓPOLIS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo SIMP nº 000173-267/2020.

 3.2.118  SEI Nº 19.21.0700.0011955/2022-96. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000113-421/2020.

 3.2.119  SEI Nº 19.21.0700.0011956/2022-69. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento do Procedimento administrativo nº
000194-361/2020.

 3.2.120  SEI Nº 19.21.0700.0011957/2022-42. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
001158-361/2020.

 3.2.121  SEI Nº 19.21.0700.0011963/2022-74. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
002200-361/2021.

 3.2.122  SEI Nº 19.21.0706.0011962/2022-11. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo da Notícia
de Fato nº 000030-426/2022.
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 3.2.123  SEI  Nº  19.21.0209.0011966/2022-83.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
ITAINÓPOLIS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000403-267/2021.

 3.2.124  SEI Nº 19.21.0700.0011967/2022-63. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 002694-361/2020.

 3.2.125  SEI Nº 19.21.0103.0011968/2022-67. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo n°
03/2022.

 3.2.126  SEI Nº 19.21.0144.0011977/2022-82. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
INHUMA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 000843-230/2018.

 3.2.127  SEI Nº 19.21.0700.0011979/2022-30. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000151-426/2021.

 3.2.128  SEI Nº 19.21.0167.0012031/2022-25. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
020/2022 (SIMP 00009-030/2022).

 3.2.129  SEI  Nº  19.21.0417.0011975/2022-18.  Origem:  GERCOG-PI.  Assunto:
comunicação de prorrogação de prazo do o Inquérito Civil Público nº 000017-215/2020.

 3.2.130  SEI Nº 19.21.0262.0011981/2022-47. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento administrativo
nº 000285-161/2022.

 3.2.131  SEI  Nº  19.21.0417.0011987/2022-82.  Origem:  GERCOG-PI.  Assunto:
comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público nº 000003-215/2019.

 3.2.132  SEI  Nº  19.21.0198.0011989/2022-15.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUIS  CORREIA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000419-197/2021.

 3.2.133  SEI  Nº  19.21.0417.0011996/2022-33.  Origem:  GERCOG-PI.  Assunto:
comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público nº 000031-215/2021.

 3.2.134  SEI Nº 19.21.0167.0011992/2022-11. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº
023/2022 (SIMP 00011-030/2022).

 3.2.135  SEI Nº 19.21.0262.0012005/2022-78. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo
nº 000287-161/2022.
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 3.2.136  SEI Nº 19.21.0143.0012028/2022-78. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento da Notícia  de Fato  nº  26/2022
(SIMP 000316-426/2022).

 3.2.137  SEI Nº 19.21.0700.0012007/2022-50. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
002146-361/2021.

 3.2.138  SEI Nº 19.21.0262.0011997/2022-03. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento administrativo
nº 000285-161/2022.

 3.2.139  SEI Nº 19.21.0738.0012016/2022-13. Origem: 8ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento da Notícia de Fato nº 000432-
369/2019.

 3.2.140  SEI Nº 19.21.0262.0012018/2022-18. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo
nº 000287-161/2022.

 3.2.141  SEI  Nº  19.21.0066.0012014/2022-59.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
JAICÓS-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000219-179/2018.

 3.2.142  SEI Nº 19.21.0123.0013005/2022-92. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Inquérito Civil nº 15/2017 (SIMP
52-182/2017).

 3.2.143  SEI Nº 19.21.0204.0013006/2022-14. Origem: 31ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  declínio  de  Competência  no  Inquérito  Civil
Público nº 03/2019.

 3.2.144  SEI  Nº  19.21.0348.0013010/2022-74.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 000497-319/2021.

 3.2.145  SEI Nº 19.21.0108.0013011/2022-58. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de  prorrogação do prazo da Notícia de Fato nº
04/2022 (SIMP 000789-174/2021).

 3.2.146  SEI Nº 19.21.0123.0013008/2022-11. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
42/2020 (SIMP 468-182/2020).

 3.2.147  SEI  Nº  19.21.0198.0013012/2022-39.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUÍS  CORREIA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 00219-197/2021.
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 3.2.148  SEI Nº 19.21.0700.0013014/2022-21. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 003679-361/2021.

 3.2.149  SEI Nº 19.21.0123.0013013/2022-70. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
47/2020 (SIMP 43-182/2020).

 3.2.150  SEI Nº 19.21.0123.0013016/2022-86. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
45/2020 (SIMP 48-182/2020).

 3.2.151  SEI Nº 19.21.0328.0013024/2022-93. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ALTOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000588-154/2022.

 3.2.152  SEI Nº 19.21.0700.0013025/2022-15. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000030-088/2022.

 3.2.153  SEI Nº 19.21.0108.0013027/2022-14. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de fato nº 055/2021
(SIMP 000651-174/2021).

 3.2.154  SEI Nº 19.21.0729.0013030/2022-27. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CASTELO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do
Procedimento nº 000415-184/2020.

 3.2.155  SEI Nº 19.21.0729.0013034/2022-16. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO MIGUEL DO TAPUIO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento de Procedimento
Administrativo nº 000529-240/2020.

 3.2.156  SEI Nº 19.21.0736.0013040/2022-40. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000076-101/2021.

 3.2.157  SEI Nº 19.21.0167.0013046/2022-71. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  do  Procedimento  Preparatório  nº
78/2021 em Inquérito Civil Público nº 000082-383/2021.

 3.2.158  SEI Nº 19.21.0736.0013053/2022-77. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do
Procedimento Administrativo nº 000083-101/2021.

 3.2.159  SEI Nº 19.21.0108.0013054/2022-61. Origem: 2.ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 085/2020 (SIMP 000349-174/2020).
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 3.2.160  SEI Nº 19.21.0729.0013055/2022-31. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DO TAPUIO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do
Procedimento Administrativo nº 000439-240/2020.

 3.2.161  SEI  Nº  19.21.0138.0013057/2022-15.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
SÃO  PEDRO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 001022-255/2020.

 3.2.162  SEI Nº 19.21.0700.0013058/2022-94. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de  arquivamento do  Procedimento Administrativo nº
000084-370/2020.

 3.2.163  SEI Nº 19.21.0167.0013061/2022-54. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  da  Notícia  de  Fato  nº  000600-
426/2022.

 3.2.164  SEI Nº 19.21.0700.0013064/2022-29. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000227-361/2021.

 3.2.165  SEI Nº 19.21.0167.0013065/2022-43. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  do  Procedimento  Preparatório  nº
79/2021 em Inquérito Civil Público nº 000140-030/2021.

 3.2.166  SEI  Nº  19.21.0729.0013063/2022-09.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DO
MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DO TAPUIO-PI.  Assunto: comunicação de prorrogação de
prazo do Procedimento Administrativo nº 000106-240/2021. 

 3.2.167  SEI  Nº  19.21.0115.0013070/2022-09.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
PAULISTANA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento da Notícia de Fato n° 000344-
188/2022.

 3.2.168  SEI Nº 19.21.0167.0013075/2022-64. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000202-030/2017.

 3.2.169  SEI Nº 19.21.0700.0013077/2022-66. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 000197-088/2018.

 3.2.170  SEI Nº 19.21.0703.0013079/2022-64. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  BARRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 20/2020 (SIMP 001175-138/2019).

 3.2.171  SEI Nº 19.21.0167.0013089/2022-74. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000150-030/2018.
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 3.2.172  SEI Nº 19.21.0700.0013086/2022-17. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000012-088/2019. 

 3.2.173  SEI Nº 19.21.0736.0013088/2022-05. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000111-101/2021.

 3.2.174  SEI Nº 19.21.0167.0013357/2022-16. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000220-030/2019. 

 3.2.175  SEI Nº 19.21.0208.0013358/2022-53. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº
000016-029/2020.

 3.2.176  SEI Nº 19.21.0369.0013359/2022-36. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO JOÃO DO PIAUÍ-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil Público
nº 06/2022 (SIMP 000008-310/2022).

 3.2.177  SEI Nº 19.21.0705.0013361/2022-83. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRIPIRI-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
12/2022 (SIMP 000271-368/2022).

 3.2.178  SEI Nº 19.21.0706.0013364/2022-84. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo de Notícia
de Fato nº 000335-369/2022.

 3.2.179  SEI Nº 19.21.0167.0013369/2022-80. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público
nº 000090-030/2016.

 3.2.180  SEI Nº 19.21.0108.0013373/2022-81. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI.  Assunto:  comunicação de conversão Notícia de Fato nº 41/2021 em
Inquérito Civil nº 14/2022 (SIMP 000196-174/2022).

 3.2.181  SEI Nº 19.21.0088.0013377/2022-79. Origem: 24ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000027-172/2022.

 3.2.182  SEI  Nº  19.21.0709.0013380/2022-92.  Origem:  SECRETARIA  UNIFICADA  DAS
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DE CORRENTE-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do
Procedimento Administrativo nº 002/2022 (SIMP 000080-085/2022).

 3.2.183  SEI Nº 19.21.0707.0017380/2021-86. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de  Termo  de  Compromisso  de  Ajustamento  de
Conduta firmado nos autos do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 69/2021
(SIMP 000622-107/2021).
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 3.2.184  SEI Nº 19.21.0144.0017486/2021-43. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
INHUMA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo nº
000061-230/2020.

 3.2.185  SEI Nº 19.21.0144.0017495/2021-91. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  INHUMA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000376-230/2019.

 3.2.186  SEI Nº 19.21.0738.0013395/2022-28. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato
nº 002697-369/2020.

 3.2.187  SEI Nº 19.21.0167.0013383/2022-90. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000269-030/2017.

 3.2.188  SEI Nº 19.21.0243.0013381/2022-71. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO DE BOM JESUS-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Inquérito Civil
nº 001201-434/2021.

 3.2.189  SEI Nº 19.21.0706.0013392/2022-07. Origem: 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  declínio  de  atribuição  do  Atendimento  ao
Público nº 000642-369/2022.

 3.2.190  SEI Nº 19.21.0167.0013396/2022-30. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  do  Procedimento  Preparatório  nº
69/2021 em Inquérito Civil Público nº 000070-030/2021.

 3.2.191  SEI Nº 19.21.0706.0013399/2022-12. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº
000982-369/2020.

 3.2.192  SEI Nº 19.21.0706.0013398/2022-39. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  000144-
426/2021, em Procedimento Preparatório.

 3.2.193  SEI Nº 19.21.0706.0013403/2022-98. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Inquérito  Civil  nº  000279-
369/2021.

 3.2.194  SEI Nº 19.21.0167.0013405/2022-78. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  conversão  do  Procedimento  Preparatório  n°
65/2021 em Inquérito Civil Público nº 000132-030/2021.

 3.2.195  SEI Nº 19.21.0707.0013404/2022-56. Origem: 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil nº 000035-109/2022.
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 3.2.196  SEI Nº 19.21.0706.0013420/2022-27. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  da  Notícia  de  Fato  nº  000349-
369/2022.

 3.2.197  SEI Nº 19.21.0708.0013484/2022-15. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000067-101/2020.

 3.2.198  SEI Nº 19.21.0736.0012939/2022-51. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000058-101/2020.

 3.2.199  SEI Nº 19.21.0143.0013432/2022-97. Origem: 38ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000016-033/2022.

 3.2.200  SEI  Nº  19.21.0149.0013435/2022-23.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BATALHA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000054-164/2022.

 3.2.201  SEI  Nº  19.21.0149.0013437/2022-66.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BATALHA-PI. Assunto: comunicação de  instauração do Procedimento Administrativo nº
000218-164/2022.

 3.2.202  SEI Nº 19.21.0731.0013440/2022-82. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  ALTOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000585-154/2022.

 3.2.203  SEI Nº 19.21.0731.0013441/2022-55. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  ALTOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000591-154/2022.

 3.2.204  SEI Nº 19.21.0310.0013447/2022-97. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
URUÇUÍ-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000071-205/2022.

 3.2.205  SEI Nº 19.21.0738.0013448/2022-52. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato
nº 003259-369/2021.

 3.2.206  SEI Nº 19.21.0123.0013450/2022-08. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
06/2022 (SIMP 000161- 426/2021).

 3.2.207  SEI Nº 19.21.0167.0013452/2022-70. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  da  Notícia  de  Fato  nº  000796-
426/2022.
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 3.2.208  SEI Nº 19.21.0108.0013458/2022-17. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo de conclusão da Notícia
de Fato nº 08/2022 (SIMP 000762-174/2021).

 3.2.209  SEI  Nº  19.21.0708.0013463/2022-97.  Origem:  NÚCLEO  CÍVEL  DAS
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação de
instauração do Procedimento Administrativo nº 000829-100/2022.

 3.2.210  SEI Nº 19.21.0108.0013469/2022-11. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo da Notícia de Fato nº
12/2022 (SIMP 000080-174/2022).

 3.2.211  SEI Nº 19.21.0108.0013471/2022-54. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Preparatório nº
009/2022 (SIMP 000551-174/2021).

 3.2.212  SEI Nº 19.21.0625.0013730/2022-50. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000371-177/2022.

 3.2.213  SEI Nº 19.21.0167.0013686/2022-57. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 35/2020 (SIMP 000076-030/2020).

 3.2.214  SEI Nº 19.21.0707.0013728/2022-38. Origem: 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração do  Procedimento Administrativo nº
000047-109/2022.

 3.2.215  SEI Nº 19.21.0708.0013701/2022-73. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000072-101/2021.

 3.2.216  SEI  Nº  19.21.0149.0013720/2022-88.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BATALHA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000433-164/2021.

 3.2.217  SEI  Nº  19.21.0349.0013687/2022-16.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito
Civil Público nº 000129-237/2021.

 3.2.218  SEI  Nº  19.21.0349.0013689/2022-59.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito
Civil Público nº 000203-237/2021.

 3.2.219  SEI Nº 19.21.0736.0013691/2022-20. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000190-101/2021.
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 3.2.220  SEI  Nº  19.21.0349.0013693/2022-48.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de
Fato em Procedimento Administrativo nº 000327-237/2021.

 3.2.221  SEI Nº 19.21.0736.0013692/2022-90. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000698-100/2022.

 3.2.222  SEI Nº 19.21.0167.0013697/2022-51. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 16/2020 (SIMP 000038-030/2020).

 3.2.223  SEI  Nº  19.21.0348.0013698/2022-25.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS  PARENTE-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 000496-319/2021.

 3.2.224  SEI Nº 19.21.0708.0013700/2022-03. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000066-101/2020.

 3.2.225  SEI Nº 19.21.0707.0012861/2022-70. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
11/2021 (SIMP 000253-105/2021).

 3.2.226  SEI  Nº  19.21.0349.0013702/2022-96.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de
Fato em Inquérito Civil Público nº 000195-237/2021.

 3.2.227  SEI  Nº  19.21.0349.0013705/2022-15.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito
Civil nº 000383-237/2022.

 3.2.228  SEI Nº 19.21.0736.0013704/2022-57. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000248-101/2019.

 3.2.229  SEI Nº 19.21.0167.0013706/2022-02. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 13/2019 (SIMP nº 000151-030/2019).

 3.2.230  SEI  Nº  19.21.0349.0013707/2022-58.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de Instauração do Inquérito
Civil Público nº 000381-237/2022.

 3.2.231  SEI Nº 19.21.0703.0013695/2022-19. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NA
COMARCA  DE  BARRAS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 59/2022 (SIMP 001756-138/2021).
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 3.2.232  SEI  Nº  19.21.0349.0013708/2022-31.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de
Fato para Inquérito Civil Público nº 000036-426/2021.

 3.2.233  SEI Nº 19.21.0736.0013709/2022-19. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000078-101/2020.

 3.2.234  SEI  Nº  19.21.0349.0013710/2022-74.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  NA
COMARCA DE SIMPLÍCIO MENDES-PI. Assunto: comunicação de conversão da Notícia de
Fato em Inquérito Civil Público nº 000063-237/2021.

 3.2.235  SEI Nº 19.21.0213.0013711/2022-50. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO RAIMUNDO NONATO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia De Fato
Criminal nº 000084-440/2022.

 3.2.236  SEI  Nº  19.21.0348.0005025/2022-38.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI.  Assunto: comunicação de  Recomendação nº 17/2021, expedida
nos autos do Procedimento Administrativo nº 000025-319/2021.

 3.2.237  SEI Nº 19.21.0167.0013715/2022-50. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 22/2019 (SIMP 000189-030/2019).

 3.2.238  SEI  Nº  19.21.0149.0013719/2022-18.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BATALHA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Preparatório nº 000209-164/2021.

 3.2.239  SEI Nº 19.21.0625.0013733/2022-66. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº  000281-177/2022.

 3.2.240  SEI Nº 19.21.0088.0013735/2022-16. Origem: 24ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000044-172/2021.

 3.2.241  SEI Nº 19.21.0208.0013739/2022-48. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo
nº 000077-383/2021.

 3.2.242  SEI Nº 19.21.0625.0013744/2022-60. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA DO PIAUÍ-PI. Assunto: comunicação de Recomendação nº  25/2022, expedida
nos autos do Procedimento Administrativo nº 000403-177/2022.

 3.2.243  SEI Nº 19.21.0167.0013743/2022-70. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  da  Notícia  de  Fato  nº  050/2022
(SIMP 000690-426-2022).
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 3.2.244  SEI Nº 19.21.0625.0013751/2022-65. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA DO PIAUÍ-PI. Assunto: comunicação de instauração do Inquérito Civil Público nº
000403-177/2022.

 3.2.245  SEI  Nº  19.21.0066.0013750/2022-38.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
JAICÓS-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
20/2019 (SIMP 000565-179/2019).

 3.2.246  SEI  Nº  19.21.0729.0013754/2022-73.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
SÃO MIGUEL DO TAPUIO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Atendimento ao
Público nº 000347-240/2021.

 3.2.247  SEI  Nº  19.21.0704.0013758/2022-49.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
CASTELO DO PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento da Notícia de Fato nº
000278-435/2022.

 3.2.248  SEI  Nº  19.21.0348.0005023/2022-92.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI.  Assunto: comunicação de  Recomendação nº 16/2021, expedida
nos autos do Procedimento Administrativo nº 000024-319/2021.

 3.2.249  SEI Nº 19.21.0791.0013763/2022-64. Origem: GAECO-PI. Assunto: comunicação
de arquivamento do Procedimento Administrativo de Auxílio nº 000095-216/2020.

 3.2.250  SEI Nº 19.21.0103.0013770/2022-10. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público
nº 016/2018 (SIMP 000283-027/2017).

 3.2.251  SEI Nº 19.21.0103.0013773/2022-26. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público
nº 025/2019 (SIMP 000020-027/2019).

 3.2.252  SEI  Nº  19.21.0708.0011780/2021-48.  Origem:  SECRETARIA  UNIFICADA  DAS
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de instauração do
Procedimento Administrativo nº 000148-101/2021.

 3.2.253  SEI Nº 19.21.0167.0013774/2022-09. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação da Notícia de Fato nº 42/2022 (SIMP
000629-426/2022).

 3.2.254  SEI  Nº  19.21.0186.0013775/2022-85.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
COCAL-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil  nº  0000650-
199/2016.

 3.2.255  SEI Nº 19.21.0729.0013779/2022-77. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
CAMPO  MAIOR-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 000038-308/2020.
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 3.2.256  SEI  Nº  19.21.0708.0013780/2022-74.  Origem:  SECRETARIA  UNIFICADA  DAS
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de instauração do
Procedimento Investigatório Criminal nº 002047-100/2021.

 3.2.257  SEI  Nº  19.21.0348.0000858/2022-27.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI.  Assunto: comunicação de Recomendação nº 14/2021, expedida
nos autos do Procedimento Administrativo nº 000023-319/2021.

 3.2.258  SEI Nº 19.21.0167.0013656/2022-91. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de arquivamento da Notícia  de Fato nº  41/2022
(SIMP 000568-426/2022).

 3.2.259  SEI Nº 19.21.0700.0013680/2022-81. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
000839.361.2022.

 3.2.260  SEI  Nº  19.21.0243.0013660/2022-07.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
REGIONAL DE BOM JESUS-PI.  Assunto:  comunicação de instauração do Procedimento
Administrativo nº 06/2022.

 3.2.261  SEI Nº 19.21.0700.0013674/2022-49. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 000006-411/2021.

 3.2.262  SEI  Nº  19.21.0684.0013549/2022-75.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUZILÂNDIA-PI. Assunto: comunicação de instauração do Procedimento Administrativo
nº 05/2022.

 3.2.263   SEI Nº 19.21.0108.0013553/2022-71. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRACURUCA-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 073/2020 (SIMP 000411-174/2020).

 3.2.264  SEI Nº 19.21.0736.0013555/2022-06. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo do
Procedimento Administrativo nº 000084-101/2021.

 3.2.265  SEI Nº 19.21.0705.0013554/2022-13. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PIRIPIRI-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento Administrativo nº
324/2018 (SIMP 000253-076/2018).

 3.2.266  SEI Nº 19.21.0625.0013560/2022-81. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  o  Procedimento
Administrativo nº 000368-177/2022.

 3.2.267  SEI Nº 19.21.0625.0013571/2022-75. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
VALENÇA  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  comunicação  de  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000369-177/2022.
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 3.2.268  SEI  Nº  19.21.0298.0013557/2022-23.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BARRO DURO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato nº 000177-
325/2022.

 3.2.269  SEI Nº 19.21.0736.0013582/2022-53. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000163-101/2021.

 3.2.270  SEI Nº 19.21.0708.0013599/2022-14. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000159-101/2021.

 3.2.271  SEI Nº 19.21.0736.0013579/2022-37. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  FLORIANO-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do
Procedimento Administrativo nº 000088-101/2021.

 3.2.272  SEI Nº 19.21.0126.0013600/2022-84. Origem: 24ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação de  prorrogação do Procedimento Preparatório nº
000285-246/2021.

 3.2.273  SEI Nº 19.21.0167.0013598/2022-08. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público
nº 000099-030/2020.

 3.2.274  SEI Nº 19.21.0738.0013592/2022-44. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: comunicação de arquivamento da Notícia de Fato
nº 000472-369/2020.

 3.2.275  SEI Nº 19.21.0167.0013594/2022-19. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento da Notícia de Fato nº 126/2021
(SIMP 000196-426/2021).

 3.2.276  SEI Nº 19.21.0707.0013595/2022-40. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI. Assunto: comunicação de prorrogação do prazo do Inquérito Civil nº 36/2020
(SIMP 000155-107/2020).

 3.2.277  SEI Nº 19.21.0130.0013593/2022-19. Origem: 21ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº
053/2018.

 3.2.278  SEI Nº 19.21.0708.0013585/2022-04. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: comunicação de  arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 000090-101/2021.

 3.2.279  SEI  Nº  19.21.0348.0005029/2022-27.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS PARENTE-PI.  Assunto: comunicação de  Recomendação nº 02/2022, expedida
nos autos do Procedimento Administrativo nº 000054-319/2022.
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 3.2.280  SEI Nº 19.21.0167.0013789/2022-89. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 22/2019 (SIMP 000189-030/2019).

 3.2.281  SEI  Nº  19.21.0348.0013791/2022-36.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS  PARENTE-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Administrativo nº 000022-319/2021.

 3.2.282  SEI Nº 19.21.0729.0013793/2022-87. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CAMPO  MAIOR-PI.  Assunto:  comunicação  de  arquivamento  do
Procedimento Administrativo nº 000815-308/2020.

 3.2.283  SEI  Nº  19.21.0348.0013794/2022-52.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS  PARENTE-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Administrativo nº 000023-319/2021.

 3.2.284  SEI  Nº  19.21.0348.0013797/2022-68.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS  PARENTE-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Administrativo nº 000024-319/2021.

 3.2.285  SEI Nº 19.21.0167.0013804/2022-72. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento
Administrativo nº 10/2019 (SIMP 000146-030/2019).

 3.2.286  SEI  Nº  19.21.0348.0013800/2022-84.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
MARCOS  PARENTE-PI.  Assunto:  comunicação  de  prorrogação  do  Procedimento
Administrativo nº 000025-319/2021.

 3.2.287  SEI  Nº  19.21.0378.0012058/2022-11.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
FRONTEIRAS-PI.  Assunto:  instauração e  arquivamento da  Notícia  de Fato  nº  000106-
212/2022.

 3.2.288  SEI  Nº  19.21.0684.0012300/2022-42.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUZILÂNDIA-PI. Assunto: Recomendação nº 03/2022 (SIMP 000415-306/2018).

 3.2.289  SEI Nº 19.21.0118.0012297/2022-77. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  028/2018  (SIMP
000039-034/2018).

 3.2.290  SEI Nº 19.21.0118.0012295/2022-34. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 003/2021 (SIMP 00142-
034/2020).

 3.2.291  SEI Nº 19.21.0118.0012294/2022-61. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº
012/2021 (SIMP 000024-034/2021).
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 3.2.292  SEI Nº 19.21.0118.0012292/2022-18. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº
016/2021 (SIMP 000030-034/2021).

 3.2.293  SEI Nº 19.21.0700.0012285/2022-13. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 000509-426/2022.

 3.2.294  SEI Nº 19.21.0700.0011680/2022-52. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 000259-
361/2020.

 3.2.295  SEI Nº 19.21.0167.0012279/2022-22. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  08/2022  (SIMP  000065-
426/2022).

 3.2.296  SEI Nº 19.21.0118.0012280/2022-51. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº
014/2021 (SIMP 000181-034/2020).

 3.2.297  SEI Nº 19.21.0118.0012276/2022-62. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 012/2022 (SIMP
000097-034/2021).

 3.2.298  SEI Nº 19.21.0736.0012266/2022-83. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000058-101/2020.

 3.2.299  SEI Nº 19.21.0118.0012262/2022-52. Origem: 49ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 001/2022
(SIMP 000013-034/2022).

 3.2.300  SEI Nº 19.21.0700.0012261/2022-79. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 000997-361/2021.

 3.2.301  SEI Nº 19.21.0700.0012260/2022-09. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 004117-361/2021.

 3.2.302  SEI Nº 19.21.0807.0012239/2022-38. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PEDRO II-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 21/2021 (SIMP
000036-182/2021).

 3.2.303  SEI Nº 19.21.0126.0012253/2022-78. Origem: 42ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 000073-
024/2021.

 3.2.304  SEI Nº 19.21.0736.0012250/2022-30. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE FLORIANO-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº
000038-101/2020.
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 3.2.305  SEI Nº 19.21.0369.0012249/2022-33. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
26/2022 (SIMP 000219-310/2022).

 3.2.306  SEI Nº 19.21.0700.0012248/2022-42. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: aditamento da Portaria de Inquérito Civil nº 044/2021 (SIMP 001197-
361/2021).

 3.2.307  SEI Nº 19.21.0369.0012245/2022-44. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
25/2022 (SIMP 000217-310/2022).

 3.2.308  SEI Nº 19.21.0167.0012246/2022-40. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO JOÃO DO PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração do Inquérito  Civil  Público  nº  068/2021
(SIMP 000082-030/2021).

 3.2.309  SEI Nº 19.21.0369.0012241/2022-55. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO JOÃO DO PIAUÍ-PI. Assunto: instauração  Procedimento Administrativo nº 24/2022
(SIMP 000215-310/2022).

 3.2.310  SEI Nº 19.21.0167.0012243/2022-24. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  Público  nº  018/2020
(SIMP 000174-030/2019).

 3.2.311  SEI Nº 19.21.0167.0012240/2022-08. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  arquivamento  do  Inquérito  Civil  Público  nº  12/2016  (SIMP
000013-030/2016).

 3.2.312  SEI Nº 19.21.0706.0012242/2022-17. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 000050-065/2017.

 3.2.313  SEI Nº 19.21.0103.0012238/2022-52. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público nº 26/2019 (SIMP
000024- 027/2019).

 3.2.314  SEI Nº 19.21.0700.0012235/2022-05. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 019/2021 (SIMP 000179-
088/2020).

 3.2.315  SEI Nº 19.21.0090.0012231/2022-48. Origem: 28ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  000178-
383/2021.

 3.2.316  SEI Nº 19.21.0126.0012232/2022-63. Origem: 42ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 000018-
024/2021.
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 3.2.317  SEI Nº 19.21.0700.0012230/2022-43. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  25/2022  (SIMP
000068-089/2022).

 3.2.318  SEI Nº 19.21.0369.0012226/2022-72. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
18/2022 (SIMP 000213-310/2022).

 3.2.319  SEI Nº 19.21.0262.0012227/2022-98. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  24/2022
(SIMP 000289-161/2022).

 3.2.320  SEI Nº 19.21.0707.0011492/2022-76. Origem: 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
OEIRAS-PI. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 03/2022 (SIMP 000030-109/2022).

 3.2.321  SEI Nº 19.21.0729.0012158/2022-97. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA NO
MUNICÍPIO  DE  CASTELO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento
Administrativo nº 000090-184/2022.

 3.2.322  SEI Nº 19.21.0167.0012225/2022-25. Origem: 29ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  Público  nº  030/2018
(SIMP 000270-030/2017).

 3.2.323  SEI Nº 19.21.0700.0012223/2022-38. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 000029-088/2022.

 3.2.324  SEI Nº 19.21.0700.0012222/2022-65. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 000261-
361/2020.

 3.2.325  SEI Nº 19.21.0700.0012221/2022-92. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 000360-262/2018.

 3.2.326  SEI Nº 19.21.0369.0012213/2022-35. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do Procedimento  Administrativo  nº
23/2022 (SIMP 000220-310/2022).

 3.2.327  SEI Nº 19.21.0706.0012218/2022-83. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 000136-369/2021.

 3.2.328  SEI Nº 19.21.0090.0012216/2022-65. Origem: 28ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  000077-
029/2019.

 3.2.329  SEI Nº 19.21.0700.0012212/2022-44. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 000062-088/2018.

 3.2.330  SEI Nº 19.21.0706.0012210/2022-08. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI. Assunto: prorrogação do prazo da Notícia de Fato nº 000224-426/2022.
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 3.2.331  SEI Nº 19.21.0731.0012211/2022-91. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE  ALTOS-PI.  Assunto:  instauração da  Notícia  de Fato  nº  042/2022 (SIMP
000403-154/2022).

 3.2.332  SEI Nº 19.21.0369.0012200/2022-95. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
22/2022 (SIMP 000218-310/2022).

 3.2.333  SEI Nº 19.21.0700.0012204/2022-66. Origem: 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 000081-
370/2020.

 3.2.334  SEI Nº 19.21.0700.0012203/2022-93. Origem: 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 002397-361/2021.

 3.2.335  SEI Nº 19.21.0369.0012186/2022-85. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
SÃO  JOÃO  DO  PIAUÍ-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº
21/2022 (SIMP 000216-310/2022).

 3.2.336  SEI Nº 19.21.0700.0012185/2022-94. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  instauração do Procedimento de Investigação Criminal  nº 000040-
371/2021.

 3.2.337  SEI Nº 19.21.0103.0012192/2022-33. Origem: 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil Público nº 22/2019 (SIMP
000182- 027/2018).

 3.2.338  SEI Nº 19.21.0208.0012190/2022-64. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 000244-029/2019.

 3.2.339  SEI  Nº  19.21.0684.0012184/2022-70.  Origem:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
LUZILÂNDIA-PI.  Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 000244-029/2019
(SIMP 000367-246/2020).

 3.2.340  SEI Nº 19.21.0738.0012181/2022-20. Origem: 08ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI. Assunto: arquivamento da Notícia de fato nº 002323-054/2019.

 3.2.341  SEI Nº 19.21.0208.0012164/2022-87. Origem: 33ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TERESINA-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  000172-
426/2021.

 3.2.342  SEI Nº 19.21.0700.0012162/2022-36. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 003350-361/2021.

 3.2.343  SEI Nº 19.21.0700.0012150/2022-69. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS-PI.  Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº 068/2021 (SIMP
000099-088/2021).
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 3.2.344  SEI Nº 19.21.0262.0012142/2022-65. Origem: 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ESPERANTINA-PI.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  administrativo  nº  26/2022
(SIMP 000291-161/2022).

 3.2.345  SEI Nº 19.21.0738.0012139/2022-87. Origem: 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PARNAÍBA-PI. Assunto: arquivamento da Notícia de fato nº 004171-369/2021.

 3.2.346  SEI  Nº  19.21.0706.0012132/2022-77.  Origem:  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
CIVIL DA COMARCA DE PARNAÍBA-PI. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 000356-
369/2021.

 3.2.347  SEI  Nº 19.21.0340.0012796/2022-55.  Origem: Grupo de Atuação Especial  de
Controle  Externo  da  Atividade  Policial.  Assunto:  instauração  do  Inquérito  Civil  nº
08/2022 (SIMP 000063-225/2022).

 3.2.348  SEI  Nº  19.21.0130.0011682/2022-12.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº  042/2018 (SIMP
000097-035/2018).

 3.2.349  SEI  Nº 19.21.0340.0012676/2022-94.  Origem: Grupo de Atuação Especial  de
Controle  Externo  da  Atividade  Policial.  Assunto:  instauração  do  Inquérito  Civil  nº
09/2022 (SIMP 000062-225/2022).

 3.2.350  SEI  Nº  19.21.0707.0012373/2022-54.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 05/2022 (SIMP 000032-109/2022).

 3.2.351  SEI Nº 19.21.0154.0012680/2022-60. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de José
de Freitas. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 01/2021 (SIMP
000022-058/2021).

 3.2.352  SEI Nº 19.21.0154.0012682/2022-06. Origem: 1ª Promotoria de José de Freitas.
Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  03/2021  (SIMP  000056-
058/2021).

 3.2.353  SEI  Nº  19.21.0700.0012685/2022-77.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  039/2020  (SIMP
000144-088/2020).

 3.2.354  SEI  Nº  19.21.0708.0012687/2022-97.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000005-
101/2021.

 3.2.355  SEI  Nº  19.21.0738.0012689/2022-78.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000162-426/2021.

 3.2.356  SEI  Nº  19.21.0700.0012704/2022-49.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000100-088/2021.
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 3.2.357  SEI  Nº  19.21.0700.0012705/2022-22.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo SIMP 000018-
090/2021.

 3.2.358  SEI  Nº  19.21.0141.0012703/2022-22.  Origem:  32ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 04/2019 (SIMP 000005-
004/2019).

 3.2.359  SEI  Nº  19.21.0738.0012709/2022-23.  Origem:  9ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  002525-
369/2020.

 3.2.360  SEI  Nº  19.21.0729.0012707/2022-18.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo  Maior.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  016/2019
(SIMP 000035-063/2019).

 3.2.361  SEI  Nº  19.21.0736.0012711/2022-96.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP 000163-
101/2021.

 3.2.362  SEI  Nº  19.21.0705.0012713/2022-22.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  05/2016  (SIMP
000174-174/2016).

 3.2.363  SEI  Nº  19.21.0167.0012718/2022-03.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 30/2022 (SIMP 000175-
426/2022).

 3.2.364  SEI  Nº  19.21.0328.0012715/2022-94.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Altos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  26/2020  (SIMP
000098-156/2020).

 3.2.365  SEI Nº 19.21.0243.0012708/2022-06. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000010-434/2022.

 3.2.366  SEI  Nº  19.21.0143.0012729/2022-66.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  41/2022  (SIMP  000553-
426/2022).

 3.2.367  SEI  Nº  19.21.0118.0012733/2022-42.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 15/2021
(SIMP 000029-034/2021).

 3.2.368  SEI  Nº  19.21.0709.0012734/2022-74.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente.  Assunto:  arquivamento  do Procedimento Administrativo  nº  09/2021  (SIMP
000151-085/2021).
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 3.2.369  SEI  Nº  19.21.0103.0012737/2022-62.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 12/2022 (SIMP 000237-
426/2022).

 3.2.370  SEI  Nº  19.21.0706.0012739/2022-81.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000006-369/2022.

 3.2.371  SEI  Nº  19.21.0709.0012740/2022-09.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 07/2021 (SIMP 000145-
083/2021).

 3.2.372  SEI Nº 19.21.0319.0012540/2022-07. Origem: Promotoria de Justiça de Miguel
Alves. Assunto: arquivamento dos Procedimentos Administrativos: PA nº 17/2021 (SIMP
000484-144/2021); PA nº 19/2021 (SIMP 000486-144/2021).

 3.2.373  SEI  Nº  19.21.0143.0012741/2022-33.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  08/2021  (SIMP
000027-033/2021).

 3.2.374  SEI  Nº  19.21.0108.0012742/2022-46.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 02/2021 (SIMP 000068-
174/2020).

 3.2.375  SEI  Nº  19.21.0103.0012745/2022-40.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 10/2022 (SIMP 000119-
426/2022).

 3.2.376  SEI  Nº  19.21.0103.0012755/2022-61.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação da Notícia de Fato nº 16/2022 (SIMP 000415-426/2022).

 3.2.377  SEI  Nº  19.21.0703.0012751/2022-93.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  39/2021  (SIMP
000011-138/2021).

 3.2.378  SEI  Nº  19.21.0167.0012732/2022-13.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 131/2021 (SIMP 000195-426/2021)
no Procedimento Preparatório  nº 16/2022.

 3.2.379  SEI  Nº  19.21.0103.0012763/2022-39.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Preparatório  nº  27/2021
(SIMP 000098-383/2021).

 3.2.380  SEI Nº 19.21.0348.0012764/2022-23. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente. Assunto:  prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 16/2019 (SIMP 000452-
319/2019).

 3.2.381  SEI  Nº  19.21.0208.0012768/2022-75.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000152-426/2021.
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 3.2.382  SEI  Nº  19.21.0707.0012769/2022-32.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 04/2022 (SIMP 000031-109/2022).

 3.2.383  SEI  Nº  19.21.0700.0008591/2022-35.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  05/2020  (SIMP
000364-088/2019).

 3.2.384  SEI  Nº  19.21.0167.0012778/2022-32.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 36/2022 (SIMP 000416-
426/2022).

 3.2.385  SEI  Nº  19.21.0143.0012777/2022-31.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  24/2022  (SIMP  000211-
426/2022).

 3.2.386  SEI  Nº  19.21.0708.0012723/2022-95.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000059-
101/2020.

 3.2.387  SEI  Nº  19.21.0738.0012779/2022-73.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 001533-369/2021.

 3.2.388  SEI  Nº  19.21.0731.0012780/2022-54.  Origem:  Núcleo  das  Promotorias  de
Justiça de Altos.  Assunto:  instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000493-
154/2022.

 3.2.389  SEI  Nº  19.21.0703.0012722/2022-03.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil nº 10/2018 (SIMP 000005-140/2018).

 3.2.390  SEI  Nº  19.21.0328.0012785/2022-47.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Altos.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  em  Procedimento  Administrativo  nº
09/2022 (SIMP 001060-154/2021).

 3.2.391  SEI  Nº  19.21.0143.0012792/2022-14.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 12/2021
(SIMP 000033-033/2021).

 3.2.392  SEI  Nº  19.21.0167.0012795/2022-58.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 31/2022 (SIMP 000328-
426/2022).

 3.2.393  SEI  Nº  19.21.0323.0012798/2022-62.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 07/2022 (SIMP 000078-
173/2022).

 3.2.394  SEI  Nº  19.21.0700.0012492/2022-50.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  Recomendação  Administrativa  nº  02/2022  no  bojo  do  Procedimento
Administrativo SIMP 000513-361/2021.
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 3.2.395  SEI  Nº  19.21.0700.0012490/2022-07.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000513-361/2021.

 3.2.396  SEI  Nº  19.21.0700.0012489/2022-34.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  em Procedimento Administrativo  SIMP
001078-361/2021.

 3.2.397  SEI  Nº  19.21.0143.0012485/2022-58.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000014-033/2022.

 3.2.398  SEI  Nº  19.21.0700.0012482/2022-29.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo SIMP 000845-
090/2019.

 3.2.399  SEI  Nº  19.21.0108.0012477/2022-23.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 06/2021 (SIMP 000515-
174/2019).

 3.2.400  SEI  Nº  19.21.0167.0012475/2022-65.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório nº 081/2021 em Inquérito
Civil nº 081/2021 (SIMP 000090-030/2021).

 3.2.401  SEI  Nº  19.21.0708.0012473/2022-55.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão da Notícia de Fato em Procedimento Administrativo SIMP
000193-101/2021.

 3.2.402  SEI  Nº  19.21.0138.0012465/2022-91.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  56/2021  (SIMP  001530-
255/2021) no Procedimento Administrativo nº 08/2022.

 3.2.403  SEI  Nº  19.21.0625.0012466/2022-34.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença do Piauí.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 30/2021
(SIMP 000492-177/2021).

 3.2.404  SEI Nº 19.21.0186.0012462/2022-34. Origem: Promotoria de Justiça de Cocal.
Assunto: arquivamento do Atendimento Público nº 388/2022 (SIMP 000473-426/2022).

 3.2.405  SEI  Nº  19.21.0167.0012461/2022-55.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório nº 070/2021 no Inquérito
Civil nº 070/2021 (SIMP 000055-383/2021).

 3.2.406  SEI  Nº  19.21.0705.0012458/2022-20.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº  05/2017
(SIMP 000076-076/2017).

 3.2.407  SEI Nº 19.21.0369.0012451/2022-11. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São
João do Piauí. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 03/2022 (SIMP
000049-310/2022).
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 3.2.408  SEI  Nº  19.21.0167.0012459/2022-12.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 21/2022 (SIMP 000153-
426/2022).

 3.2.409  SEI  Nº  19.21.0729.0012455/2022-32.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo  Maior.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  004/2018
(SIMP 000935-060/2018).

 3.2.410  SEI Nº 19.21.0213.0012453/2022-66. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo  Nonato.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  011/2022  (SIMP
000216-440/2022).

 3.2.411  SEI Nº 19.21.0213.0012446/2022-61. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo Nonato. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 05/2022 (SIMP 000065-
440/2022).

 3.2.412  SEI Nº 19.21.0213.0012443/2022-45. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo Nonato. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 21/2021 (SIMP 000752-
440/2021).

 3.2.413  SEI  Nº  19.21.0138.0012440/2022-87.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro do Piauí.  Assunto:  arquivamento do Procedimento de Investigação Criminal  nº
01/2019 (SIMP 000024-255/2019).

 3.2.414  SEI Nº 19.21.0069.0007511/2022-54. Origem: Promotoria de Justiça de Canto
do  Buriti.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000106-
234/2020.

 3.2.415  SEI  Nº  19.21.0195.0012429/2022-14.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Fronteiras.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  04/2022  (SIMP
000107-212/2022).

 3.2.416  SEI  Nº  19.21.0700.0012427/2022-59.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 002687-361/2021.

 3.2.417  SEI  Nº  19.21.0126.0012421/2022-04.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000089-344/2021 no
Inquérito Civil nº 04/2022 (SIMP 000089-344/2021).

 3.2.418  SEI  Nº  19.21.0340.0012415/2022-60.  Origem: Grupo de Atuação Especial  do
Controle Externo da Atividade Policial – GACEP. Assunto: instauração do Inquérito Civil
Integrado nº 06/2022 (SIMP 000060-225/2022).

 3.2.419  SEI  Nº  19.21.0700.0012417/2022-38.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  15/2021  (SIMP
000012-088/2021).
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 3.2.420  SEI  Nº  19.21.0700.0012414/2022-22.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo SIMP 002295-
361/2020.

 3.2.421  SEI  Nº  19.21.0167.0012412/2022-20.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto: conversão do Procedimento Preparatório nº 66/2021 em Inquérito
Civil nº 66/2021 (SIMP 000068-030/2021).

 3.2.422  SEI  Nº  19.21.0700.0012409/2022-60.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil SIMP 000173-088/2019.

 3.2.423  SEI  Nº  19.21.0730.0012402/2022-90.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel  do  Tapuio.  Assunto:  arquivamento do Atendimento ao Público SIMP 000276-
240/2021.

 3.2.424  SEI  Nº  19.21.0700.0012400/2022-12.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  conversão  de  Notícia  de  Fato  em Procedimento Administrativo  SIMP
002470-361/2021.

 3.2.425  SEI  Nº  19.21.0198.0012397/2022-57.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Luís
Correia. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil nº 07/2019 (SIMP 000306-197/2019).

 3.2.426  SEI  Nº  19.21.0729.0012395/2022-03.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel  do  Tapuio.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  SIMP  000396-
240/2020.

 3.2.427  SEI  Nº  19.21.0684.0012394/2022-26.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 21/2019 (SIMP
000305-246/2019).

 3.2.428  SEI  Nº  19.21.0700.0012389/2022-18.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  em Procedimento Administrativo  SIMP
002400-361/2021.

 3.2.429  SEI  Nº  19.21.0729.0012386/2022-52.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000261-240/2021.

 3.2.430  SEI  Nº  19.21.0730.0012383/2022-21.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 21/2021
(SIMP 000527-240/2020).

 3.2.431  SEI  Nº  19.21.0729.0012381/2022-90.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000068-240/2021.

 3.2.432  SEI  Nº  19.21.0730.0012369/2022-11.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP
000458-240/2017.
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 3.2.433  SEI  Nº  19.21.0126.0012364/2022-88.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório SIMP 000072-
024/2021.

 3.2.434  SEI  Nº  19.21.0729.0012367/2022-80.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000074-240/2021.

 3.2.435  SEI  Nº  19.21.0709.0012337/2022-26.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente.  Assunto:  arquivamento  do Procedimento Administrativo  nº  01/2022  (SIMP
000074-085/2022).

 3.2.436  SEI  Nº  19.21.0729.0012335/2022-71.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo Maior. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000255-308/2019.

 3.2.437  SEI  Nº  19.21.0254.0012327/2022-40.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Demerval Lobão. Assunto: encaminhamento da pauta de audiências referente a maio de
2022.

 3.2.438  SEI Nº 19.21.0624.0012317/2022-95. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
João do Piauí. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato SIMP 000052-191/2022.

 3.2.439  SEI  Nº  19.21.0262.0012323/2022-28.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 20/2021 (SIMP
000224-161/2021).

 3.2.440  SEI  Nº  19.21.0262.0012321/2022-82.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina.  Assunto:  instauração do Procedimento Administrativo nº  27/2022 (SIMP
000265-161/2022).

 3.2.441  SEI Nº 19.21.0149.0012319/2022-85. Origem: Promotoria de Justiça de Batalha.
Assunto:  conversão  do  Procedimento  Preparatório  SIMP  000086-164/2019  em
Procedimento Investigatório Criminal.

 3.2.442  SEI  Nº  19.21.0126.0012315/2022-53.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  de  investigação  da  Notícia  de  Fato  SIMP
000025-344/2022.

 3.2.443  SEI  Nº  19.21.0730.0012313/2022-68.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 20/2021
(SIMP 000002-240/2021).

 3.2.444  SEI  Nº  19.21.0700.0012312/2022-60.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº  048/2021
(SIMP 000146-088/2020).

 3.2.445  SEI  Nº  19.21.0167.0012801/2022-90.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 18/2022 (SIMP 000108-426/2022) no
Procedimento Preparatório nº 14/2022.
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 3.2.446  SEI  Nº  19.21.0167.0012808/2022-95.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  do  Procedimento  Preparatório  nº  001/2022  (SIMP
000129-030/2021).

 3.2.447  SEI  Nº  19.21.0126.0012810/2022-74.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  SIMP  000100-214/2021  no
Procedimento Preparatório nº 09/2022 (SIMP 000100-214/2021).

 3.2.448  SEI  Nº  19.21.0736.0012812/2022-85.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000113-
101/2021.

 3.2.449  SEI  Nº  19.21.0138.0012817/2022-93.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro do Piauí.  Assunto:  arquivamento do Inquérito Civil  nº 07/2018 (SIMP 000048-
255/2017).

 3.2.450  SEI  Nº  19.21.0736.0012818/2022-20.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000123-
101/2021.

 3.2.451  SEI  Nº  19.21.0708.0012819/2022-25.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP 000069-
101/2020.

 3.2.452  SEI  Nº  19.21.0167.0012822/2022-08.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Preparatório  nº  03/2022
(SIMP 000127-030/2021).

 3.2.453  SEI Nº 19.21.0327.0012830/2022-11. Origem: Promotoria de Justiça de Manoel
Emídio.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  03/2021  (SIMP
000037-274/2021).

 3.2.454  SEI  Nº  19.21.0703.0012831/2022-67.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  03/2018  (SIMP  000026-
140/2018).

 3.2.455  SEI  Nº  19.21.0703.0012842/2022-61.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  36/2019  (SIMP
000124-140/2019).

 3.2.456  SEI  Nº  19.21.0731.0012843/2022-02.  Origem:  Núcleo  das  Promotorias  de
Justiça de Altos.  Assunto:  instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000589-
154/2022.

 3.2.457  SEI  Nº  19.21.0731.0012844/2022-72.  Origem:  Núcleo  das  Promotorias  de
Justiça de Altos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 000035-
151/2020.
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 3.2.458  SEI  Nº  19.21.0731.0012845/2022-45.  Origem:  Núcleo  das  Promotorias  de
Justiça de Altos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 000147-
158/2020.

 3.2.459  SEI  Nº  19.21.0141.0012854/2022-19.  Origem:  32ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 06/2018 (SIMP 000002-
004/2018).

 3.2.460  SEI  Nº  19.21.0138.0012856/2022-10.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  31/2021  (SIMP  000916-
255/2021) no Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 01/2022.

 3.2.461  SEI  Nº  19.21.0738.0012857/2022-04.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000474-369/2020.

 3.2.462  SEI Nº 19.21.0186.0012867/2022-60. Origem: Promotoria de Justiça de Cocal.
Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 16/2022 (SIMP 000282-199/2022).

 3.2.463  SEI  Nº  19.21.0709.0012892/2022-76.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000049-083/2022. 

 3.2.464  SEI Nº 19.21.0243.0012891/2022-12. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000703-081/2016.

 3.2.465  SEI  Nº  19.21.0709.0012901/2022-27.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 03/2021 (SIMP 000154-
085/2021).

 3.2.466  SEI  Nº  19.21.0167.0012904/2022-25.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 116/2021 (SIMP 000143-030/2021)
no Procedimento Preparatório  nº 013/2022.

 3.2.467  SEI  Nº  19.21.0700.0012908/2022-70.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 001308-361/2020.

 3.2.468  SEI  Nº  19.21.0328.0012916/2022-02.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Altos.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  16/2020  (SIMP  000414-
156/2020).

 3.2.469  SEI  Nº  19.21.0729.0012921/2022-60.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP
000322-240/2020.

 3.2.470  SEI  Nº  19.21.0126.0012924/2022-03.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000074-024/2021 no
Inquérito Civil nº 05/2022 (SIMP 000074-024/2021).

 3.2.471  SEI  Nº  19.21.0738.0012928/2022-27.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000406-369/2021.
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 3.2.472  SEI  Nº  19.21.0736.0012929/2022-30.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000054-
101/2021.

 3.2.473  SEI  Nº  19.21.0126.0012926/2022-46.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000074-024/2021 no
Inquérito Civil nº 05/2022 (SIMP 000074-024/2021).

 3.2.474  SEI  Nº  19.21.0706.0012930/2022-65.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000238-072/2021.

 3.2.475  SEI  Nº  19.21.0736.0012934/2022-89.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000484-100/2022.

 3.2.476  SEI  Nº  19.21.0090.0012936/2022-25.  Origem:  28ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  declínio de atribuição nos autos da Notícia de Fato SIMP 000593-
426/2022.

 3.2.477  SEI  Nº  19.21.0736.0012947/2022-29.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000070-
101/2020.

 3.2.478  SEI  Nº  19.21.0706.0012949/2022-37.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil SIMP 000808-369/2020.

 3.2.479  SEI  Nº  19.21.0108.0012950/2022-56.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 012/2021
(SIMP 000417-174/2021).

 3.2.480  SEI  Nº  19.21.0736.0012954/2022-34.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000072-
101/2020.

 3.2.481  SEI  Nº  19.21.0167.0012956/2022-76.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  11/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 05/2022.

 3.2.482  SEI  Nº  19.21.0736.0012958/2022-23.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000108-
101/2021.

 3.2.483  SEI  Nº  19.21.0684.0012959/2022-97.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 29/2019
(SIMP 000270-306/2019).

 3.2.484  SEI  Nº  19.21.0706.0012966/2022-63.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  SIMP  002580-369/2021  em
Procedimento Preparatório.
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 3.2.485  SEI  Nº  19.21.0736.0012968/2022-44.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000054-
101/2020.

 3.2.486  SEI  Nº  19.21.0198.0012972/2022-52.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Luís
Correia. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 06/2021 (SIMP
000420-197/2021).

 3.2.487  SEI  Nº  19.21.0126.0012974/2022-11.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000039-024/2021 no
Inquérito Civil nº 06/2022 (SIMP 000039-024/2021).

 3.2.488  SEI  Nº  19.21.0736.0012978/2022-65.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão da Notícia de Fato em Procedimento Administrativo SIMP
000192-101/2021.

 3.2.489  SEI  Nº  19.21.0703.0012977/2022-05.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  06/2021  (SIMP
000226-138/2022).

 3.2.490  SEI Nº 19.21.0186.0012980/2022-16. Origem: Promotoria de Justiça de Cocal.
Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 18/2021 (000563-199/2021).

 3.2.491  SEI  Nº  19.21.0625.0012981/2022-97.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  28/2021  (SIMP
000684-177/2020).

 3.2.492  SEI  Nº  19.21.0708.0012983/2022-59.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000549-426/2022.

 3.2.493  SEI  Nº  19.21.0703.0012987/2022-26.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  21/2020  (SIMP
000462-138/2020).

 3.2.494  SEI  Nº  19.21.0703.0012988/2022-96.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  34/2020  (SIMP
000545-138/2020).

 3.2.495  SEI  Nº  19.21.0108.0012998/2022-21.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório nº 12/2021
(SIMP 000417-174/2021).

 3.2.496  SEI  Nº  19.21.0103.0013004/2022-31.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 017/2022 (SIMP 000392-
426/2022).

 3.2.497  SEI Nº 19.21.0299.0011380/2021-08. Origem: Grupo de Apoio aos Promotores
de  Justiça  com  Atuação  no  Tribunal  do  Júri  –  GAEJ.  Assunto:  arquivamento  do
Procedimento SIMP 000230-015/2015.
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 3.2.498  SEI  Nº  19.21.0736.0012963/2022-82.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: arquivamento do Atendimento Público SIMP 000732-426/2022.

 3.2.499  SEI  Nº  19.21.0705.0013017/2022-59.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri. Assunto: arquivamento do Processo Administrativo nº 119/2019 (SIMP 000140-
076/2019).

 3.2.500  SEI  Nº  19.21.0108.0013238/2022-40.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  50/2021  (SIMP  000526-
174/2021).

 3.2.501  SEI  Nº  19.21.0118.0013231/2022-79.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº  008/2021 (SIMP
000152-034/2020).

 3.2.502  SEI Nº 19.21.0243.0013225/2022-15. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 000208-081/2019.

 3.2.503  SEI  Nº  19.21.0167.0013227/2022-34.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 046/2018 (SIMP 000145-
030/2017).

 3.2.504  SEI  Nº  19.21.0729.0013222/2022-81.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo  Maior.  Assunto:  arquivamento  do  Atendimento  ao  Público  SIMP  000717-
435/2022.

 3.2.505  SEI  Nº  19.21.0729.0013221/2022-11.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000243-240/2021.

 3.2.506  SEI Nº 19.21.0186.0013215/2022-73. Origem: Promotoria de Justiça de Cocal.
Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000110-199/2019.

 3.2.507  SEI  Nº  19.21.0167.0013210/2022-08.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto: conversão do Procedimento Preparatório nº 77/2021 em Inquérito
Civil nº 77/2021 (SIMP 000086-030/2021).

 3.2.508  SEI Nº 19.21.0298.0013194/2022-27. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro.  Assunto:  arquivamento  das  Notícias  de  Fato:  SIMP  000027-325/2021;  SIMP
000054-325/2022;  SIMP  000524-325/2021;  SIMP  000151-325/2022;  SIMP  000280-
325/2022.

 3.2.509  SEI  Nº  19.21.0167.0013209/2022-35.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 039/2019 (SIMP 000058-
030/2019).

 3.2.510  SEI Nº 19.21.0186.0013183/2022-64. Origem: Promotoria de Justiça de Cocal.
Assunto: arquivamento do Atendimento ao Público SIMP 000493-426/2022.
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 3.2.511  SEI  Nº  19.21.0700.0013206/2022-75.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 003353-361/2021.

 3.2.512  SEI  Nº  19.21.0700.0013196/2022-54.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 24/2022 (SIMP 000832-
361/2022).

 3.2.513  SEI  Nº  19.21.0167.0013192/2022-09.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 31/2020 (SIMP 000005-
030/2020).

 3.2.514  SEI  Nº  19.21.0108.0013187/2022-59.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 15/2022 (SIMP 000081-
174/2022).

 3.2.515  SEI  Nº  19.21.0310.0013189/2022-79.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Uruçuí.  Assunto:  prorrogação de  prazo  do Inquérito  Civil  nº  10/2014  (SIMP 000529-
206/2016).

 3.2.516  SEI  Nº  19.21.0705.0013184/2022-12.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  43/2022  (SIMP
000285-368/2022).

 3.2.517  SEI  Nº  19.21.0310.0013180/2022-31.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Uruçuí. Assunto: arquivamento dos Procedimentos Administrativos: PA nº 42/2020 (SIMP
000412-206/2020);  PA  nº  62/2020  (SIMP  000443-206/2020);  PA  nº  63/2020  (SIMP
000444-206/2020).

 3.2.518  SEI  Nº  19.21.0705.0013178/2022-77.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  145/2019  (SIMP
000165-076/2019).

 3.2.519  SEI  Nº  19.21.0262.0013172/2022-94.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 10/2020 (SIMP 000913-
161/2019).

 3.2.520  SEI  Nº  19.21.0705.0013176/2022-34.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  113/2019  (SIMP
000134-076/2019).

 3.2.521  SEI  Nº  19.21.0307.0013168/2022-12.  Origem:  45ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000179-
340/2021.

 3.2.522  SEI Nº 19.21.0213.0013167/2022-91. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo Nonato. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 04/2022 (SIMP 000063-
440/2022).
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 3.2.523  SEI  Nº  19.21.0705.0013156/2022-89.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  60/2019  (SIMP
000059-076/2019).

 3.2.524  SEI  Nº  19.21.0167.0013157/2022-81.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 045/2018 (SIMP 000262-
030/2017).

 3.2.525  SEI  Nº  19.21.0700.0013158/2022-13.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  10/2020  (SIMP  000803-
361/2020).

 3.2.526  SEI  Nº  19.21.0729.0013155/2022-47.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo Maior. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000101-184/2022.

 3.2.527  SEI  Nº  19.21.0323.0013151/2022-37.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  nº  009/2021  (SIMP
000116-173/2022).

 3.2.528  SEI  Nº  19.21.0262.0013152/2022-52.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 13/2022 (SIMP
000615-161/2022).

 3.2.529  SEI  Nº  19.21.0167.0013150/2022-76.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  039/2018  (000228-
030/2017).

 3.2.530  SEI  Nº  19.21.0108.0013149/2022-18.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 03/2022 (SIMP 000014-
174/2022).

 3.2.531  SEI  Nº  19.21.0703.0013140/2022-66.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  29/2021  (SIMP
001563-138/2020).

 3.2.532  SEI  Nº  19.21.0703.0013139/2022-93.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  02/2021  (SIMP
001520-138/2021).

 3.2.533  SEI  Nº  19.21.0703.0013135/2022-07.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  78/2021  (SIMP
001481-138/2021).

 3.2.534  SEI  Nº  19.21.0703.0013129/2022-72.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  54/2021  (SIMP
001201-138/2020).
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 3.2.535  SEI  Nº  19.21.0138.0013115/2022-98.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  30/2019
(SIMP 000796-255/2019).

 3.2.536  SEI  Nº  19.21.0700.0013109/2022-75.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração de Procedimento Administrativo SIMP 000108-090/2021.

 3.2.537  SEI Nº 19.21.0227.0013042/2022-55. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo  Nonato.  Assunto:  instauração  dos  Procedimentos  Administrativos:  PA  nº
23/2022  (SIMP  000017-095/2022);  PA  nº  24/2022  (SIMP  000018-095/2022);  PA  nº
25/2022  (SIMP  000019-095/2022);  PA  nº  26/2022  (SIMP  000020-095/2022);  PA  nº
27/2022  (SIMP  000021-095/2022);  PA  nº  28/2022  (SIMP  000022-095/2022);  PA  nº
29/2022 (000023-095/2022); PA nº 30/2022 (SIMP 000024-095/2022) e PA nº 31/2022
(SIMP 000025-095/2022).

 3.2.538  SEI 19.21.0138.0013095/2022-56. Origem: Promotoria de Justiça de São Pedro
do  Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  11/2019  (SIMP
000282-255/2017).

 3.2.539  SEI  Nº  19.21.0706.0013098/2022-88.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil SIMP 000069-065/2019.

 3.2.540  SEI  Nº  19.21.0167.0013100/2022-68.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Preparatório  nº  02/2022
(SIMP 000124-030/2021).

 3.2.541  SEI  Nº  19.21.0167.0013097/2022-52.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 042/2018 (SIMP 000010-
030/2018).

 3.2.542  SEI  Nº  19.21.0700.0013099/2022-54.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000108-090/2021.

 3.2.543  SEI  Nº  19.21.0625.0010413/2022-78.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  40/2019  (SIMP
000296-177/2018).

 3.2.544  SEI Nº 19.21.0704.0010422/2022-08. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do  Piauí.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  no  Procedimento  Preparatório  nº
08/2022 (SIMP 000365-184/2021).

 3.2.545  SEI  Nº  19.21.0738.0010425/2022-96.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000835-369/2021.

 3.2.546  SEI Nº 19.21.0730.0010424/2022-49. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do  Piauí.  Assunto:  conversão  do  Procedimento  Preparatório  no  Inquérito  Civil  SIMP
000047-184/2018.
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 3.2.547  SEI  Nº  19.21.0625.0010431/2022-77.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença do Piauí.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 29/2021
(SIMP 000321-177/2021).

 3.2.548  SEI  Nº  19.21.0115.0010433/2022-10.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Paulistana.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  SIMP  000522-188/2020  em
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil. 

 3.2.549  SEI  Nº  19.21.0171.0010434/2022-16.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Monsenhor Gil. Assunto: instauração dos Procedimentos Administrativos: PA nº 15/2022
(SIMP 000162-221/2022); PA nº 16/2022 (SIMP 000163-221/2022); PA nº 17/2022 (SIMP
000164-221/2022).

 3.2.550  SEI  Nº  19.21.0625.0010435/2022-66.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença do Piauí.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 40/2021
(SIMP 000416-177/2021).

 3.2.551  SEI  Nº  19.21.0700.0011025/2022-83.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000016-088/2022.

 3.2.552  SEI  Nº  19.21.0703.0011000/2022-34.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 04/2022 (SIMP 000004-
139/2022).

 3.2.553  SEI  Nº  19.21.0171.0013805/2022-82.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Monsenhor  Gil.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  03/2022
(SIMP 000229-221/2021).

 3.2.554  SEI Nº 19.21.0348.0013806/2022-19. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo nº  05/2018
(SIMP 000198-319/2018).

 3.2.555  SEI  Nº  19.21.0167.0013809/2022-34.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 05/2022 (SIMP 000001-030/2022) no
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 09/2022.

 3.2.556  SEI  Nº  19.21.0349.0013813/2022-09.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício  Mendes.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  em  Inquérito  Civil  SIMP
000071-215/2021.

 3.2.557  SEI  Nº  19.21.0708.0013816/2022-72.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão de Notícia de Fato no Procedimento Administrativo SIMP
000188-101/2021.

 3.2.558  SEI  Nº  19.21.0708.0013817/2022-45.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão de Notícia de Fato no Procedimento Administrativo SIMP
000186-101/2021.
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 3.2.559  SEI Nº 19.21.0348.0013815/2022-67. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo nº  14/2019
(SIMP 000022-319/2019).

 3.2.560  SEI  Nº  19.21.0167.0013819/2022-55.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 28/2022 (SIMP 000014-
030/2022).

 3.2.561  SEI Nº 19.21.0348.0013820/2022-29. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo nº  17/2020
(SIMP 000609-319/2019).

 3.2.562  SEI  Nº  19.21.0103.0013824/2022-07.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 15/2022 (SIMP 000144-
426/2022).

 3.2.563  SEI  Nº  19.21.0126.0013827/2022-66.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório SIMP 000064-344/2021 no
Inquérito Civil nº 07/2022 (SIMP 000064-344/2021).

 3.2.564  SEI  Nº  19.21.0167.0013848/2022-48.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Teresina.
Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  nº  21/2019  (SIMP
000188-030/2019).

 3.2.565  SEI Nº 19.21.0328.0013856/2022-36. Origem: Núcleo de Promotorias de Justiça
de  Altos-PI  –  Promotoria  de  Justiça  de  Alto  Longá  -  PI.  Assunto:  instauração  do
Procedimento Administrativo SIMP 000590-154/2022.

 3.2.566  SEI  Nº  19.21.0349.0013863/2022-17.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 000375-
237/2022.

 3.2.567  SEI Nº 19.21.0328.0013859/2022-52. Origem: Núcleo de Promotorias de Justiça
de  Altos-PI  –  Promotoria  de  Justiça  de  Alto  Longá  –  PI.  Assunto:  instauração  do
Procedimento Administrativo SIMP 000590-154/2022.

 3.2.568  SEI  Nº  19.21.0703.0013831/2022-33.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  01/2022  (SIMP
001741-138/2021).

 3.2.569  SEI  Nº  19.21.0708.0013878/2022-47.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000076-
101/2020.

 3.2.570  SEI  Nº  19.21.0708.0013880/2022-90.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000102-
101/2021.
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 3.2.571  SEI  Nº  19.21.0708.0013882/2022-36.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000072-
101/2021.

 3.2.572  SEI Nº 19.21.0149.0013889/2022-84. Origem: Promotoria de Justiça de Batalha.
Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 74/2018 (SIMP 000157-163/2017).

 3.2.573  SEI Nº 19.21.0328.0013865/2022-84. Origem: Núcleo de Promotorias de Justiça
de  Altos-PI  –  Promotoria  de  Justiça  de  Alto  Longá  –  PI.  Assunto:  instauração  do
Procedimento Administrativo SIMP 000590-154/2022.

 3.2.574  SEI  Nº  19.21.0708.0013900/2022-35.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  001925-
100/2021.

 3.2.575  SEI  Nº  19.21.0123.0013898/2022-37.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Pedro  II.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  30/2020  (SIMP
000141-182/2020).

 3.2.576  SEI Nº 19.21.0319.0013426/2022-44. Origem: Promotoria de Justiça de Miguel
de  Alves.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  nº  09/2022  (SIMP
000364-144/2022).

 3.2.577  SEI Nº 19.21.0319.0013430/2022-33. Origem: Promotoria de Justiça de Miguel
Alves. Assunto: instauração do Procedimento Preparatório nº 03/2022 (SIMP 000370-
144/2022).

 3.2.578  SEI Nº 19.21.0319.0013895/2022-88. Origem: Promotoria de Justiça de Miguel
Alves.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  67/2021  no  Procedimento
Administrativo nº 12/2022 (SIMP 000425-144/2021).

 3.2.579  SEI  Nº  19.21.0700.0013917/2022-84.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 002075-361/2021.

 3.2.580  SEI  Nº  19.21.0167.0013920/2022-44.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 19/2014 (SIMP 000057-
030/2014).

 3.2.581  SEI  Nº  19.21.0729.0013918/2022-10.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 33/2021 (SIMP 000180-
240/2021).

 3.2.582  SEI Nº 19.21.0369.0013925/2022-80. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São
João do Piauí.  Assunto:  conversão da Notícia de Fato nº  137/2021 no Procedimento
Administrativo nº 28/2022 (SIMP 000579-310/2021).

 3.2.583  SEI  Nº  19.21.0167.0013930/2022-65.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  03/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 20/2022.
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 3.2.584  SEI  Nº  19.21.0167.0013931/2022-38.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 031/2018 (SIMP 000208-
030/2017).

 3.2.585  SEI Nº 19.21.0729.0013935/2022-36. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP
000036-240/2020.

 3.2.586  SEI  Nº  19.21.0167.0013946/2022-21.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 042/2019 (SIMP 000130-
030/2018).

 3.2.587  SEI  Nº  19.21.0138.0013944/2022-25.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro do Piauí. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 14/2022 (SIMP
000290-255/2022).

 3.2.588  SEI  Nº  19.21.0705.0013950/2022-88.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  08/2022  (SIMP
000144-368/2022).

 3.2.589  SEI  Nº  19.21.0684.0013955/2022-74.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 06/2022 (SIMP
000749-246/2021).

 3.2.590  SEI  Nº  19.21.0729.0013960/2022-40.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel  do  Tapuio.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  da  Notícia  de  Fato  SIMP  000066-
064/2020.

 3.2.591  SEI  Nº  19.21.0729.0013961/2022-13.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo do Piauí. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 46/2021 (SIMP 000218-
240/2021).

 3.2.592  SEI Nº 19.21.0328.0013963/2022-57. Origem: Núcleo de Promotorias de Justiça
de Altos – Promotoria de Justiça de Beneditinos. Assunto: arquivamento da Notícia de
Fato SIMP 000064-154/2022.

 3.2.593  SEI  Nº  19.21.0729.0013967/2022-45.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Campo Maior. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000304-435/2022.

 3.2.594  SEI  Nº  19.21.0167.0013975/2022-14.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 27/2019
(SIMP 000194-030/2019).

 3.2.595  SEI  Nº  19.21.0104.0013983/2022-64.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Guadalupe. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 07/2022.

 3.2.596  SEI  Nº  19.21.0138.0013980/2022-23.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  09/2021
(SIMP 001266-255/2020).
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 3.2.597  SEI  Nº 19.21.0791.0013984/2022-14.  Origem: Grupo de Atuação Especial  de
Combate  ao  Crime  Organizado  –  GAECO.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo nº 003/2021 (SIMP 000120-216/2022).

 3.2.598  SEI Nº 19.21.0149.0013993/2022-89. Origem: Promotoria de Justiça de Batalha.
Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  25/2021  (SIMP  000036-
164/2021).

 3.2.599  SEI Nº 19.21.0149.0013994/2022-62. Origem: Promotoria de Justiça de Batalha.
Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  18/2018  (SIMP  000340-
164/2017).

 3.2.600  SEI  Nº  19.21.0167.0013635/2022-76.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  01/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 18/2022.

 3.2.601  SEI  Nº  19.21.0167.0013998/2022-72.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 20/2019
(SIMP 000180-030/2019).

 3.2.602  SEI  Nº  19.21.0703.0013812/2022-61.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 61/2022 (SIMP 001509-
138/2021).

 3.2.603  SEI Nº 19.21.0352.0013999/2022-83. Origem: Promotoria de Justiça de Capitão
de Campos. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 08/2019 (SIMP 000532-
293/2018).

 3.2.604  SEI  Nº  19.21.0707.0014004/2022-55.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  30/2021  (SIMP
000607-107/2021).

 3.2.605  SEI Nº 19.21.0369.0014001/2022-65. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São
João  do  Piauí.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  24/2018  (SIMP
000416-310/2018).

 3.2.606  SEI  Nº  19.21.0141.0014008/2022-95.  Origem:  32ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000424-
426/2022.

 3.2.607  SEI Nº 19.21.0352.0014014/2022-66. Origem: Promotoria de Justiça de Capitão
de Campos. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 01/2019 (SIMP 000533-
293/2018).

 3.2.608  SEI Nº 19.21.0352.0014017/2022-82. Origem: Promotoria de Justiça de Capitão
de Campos. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 02/2019 (SIMP 000534-
293/2018).
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 3.2.609  SEI  Nº  19.21.0141.0014018/2022-19.  Origem:  32ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 02/2017 (SIMP 000022-
004/2017).

 3.2.610  SEI  Nº  19.21.0167.0014021/2022-33.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 26/2019
(SIMP 000193-030/2019).

 3.2.611  SEI  Nº  19.21.0349.0014027/2022-51.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000003-295/2021.

 3.2.612  SEI  Nº  19.21.0349.0014034/2022-56.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000714-237/2020.

 3.2.613  SEI  Nº  19.21.0706.0014036/2022-79.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 001680-369/2022.

 3.2.614  SEI  Nº  19.21.0118.0014041/2022-34.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 030/2019 (SIMP 000063-
034/2019).

 3.2.615  SEI  Nº  19.21.0118.0014042/2022-07.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 041/2019
(SIMP 000177-034/2019).

 3.2.616  SEI  Nº  19.21.0700.0014047/2022-66.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 000027-092/2020.

 3.2.617  SEI Nº 19.21.0729.0014049/2022-62. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 06/2020
(SIMP 000016-410/2020).

 3.2.618  SEI  Nº  19.21.0703.0013814/2022-07.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 46/2022 (SIMP 001515-
138/2021).

 3.2.619  SEI  Nº  19.21.0700.0014051/2022-55.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo SIMP 000066-
088/2018.

 3.2.620  SEI  Nº  19.21.0167.0014053/2022-42.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil  nº 21/2020 (SIMP 000202-
030/2019).

 3.2.621  SEI  Nº  19.21.0349.0014057/2022-17.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000139-295/2020.

81



 
 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Conselho Superior do Ministério Público

 3.2.622  SEI  Nº  19.21.0703.0013821/2022-12.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 47/2022 (SIMP 001533-
138/2021).

 3.2.623  SEI  Nº  19.21.0130.0014054/2022-85.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  13/2021  (SIMP
000030-340/2021).

 3.2.624  SEI  Nº  19.21.0167.0014062/2022-90.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 31/2019
(SIMP 000206-030/2019).

 3.2.625  SEI  Nº  19.21.0101.0014061/2022-40.  Origem:  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000107-
256/2022.

 3.2.626  SEI  Nº  19.21.0703.0013825/2022-98.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 48/2022 (SIMP 001543-
138/2021).

 3.2.627  SEI  Nº  19.21.0349.0014059/2022-60.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000108-295/2020.

 3.2.628  SEI  Nº  19.21.0167.0014074/2022-57.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato nº 37/2022 (SIMP 000416-
426/2022).

 3.2.629  SEI Nº 19.21.0729.0014073/2022-93. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do Piauí. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil SIMP 000621-184/2021.

 3.2.630  SEI  Nº  19.21.0349.0014072/2022-97.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000228-276/2017.

 3.2.631  SEI  Nº  19.21.0703.0013834/2022-49.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 49/2022 (SIMP 001597-
138/2021).

 3.2.632  SEI  Nº  19.21.0729.0014077/2022-82.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo  do  Piauí.  Assunto:  conversão  do  Procedimento  Preparatório  SIMP  000365-
184/2017 no Inquérito Civil nº 07/2022.

 3.2.633  SEI  Nº  19.21.0703.0013841/2022-54.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 50/2022 (SIMP 001599-
138/2021).

 3.2.634  SEI  Nº  19.21.0703.0013847/2022-86.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 52/2022 (SIMP 001627-
138/2021).
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 3.2.635  SEI  Nº  19.21.0703.0013850/2022-05.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 54/2022 (SIMP 001639-
138/2021).

 3.2.636  SEI  Nº  19.21.0703.0013854/2022-91.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 55/2022 (SIMP 001641-
138/2021).

 3.2.637  SEI  Nº  19.21.0349.0014080/2022-75.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000275-237/2018.

 3.2.638  SEI  Nº  19.21.0703.0013858/2022-80.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 60/2022 (SIMP 001687-
138/2021).

 3.2.639  SEI  Nº  19.21.0703.0013864/2022-15.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 66/2022 (SIMP 001691-
138/2021).

 3.2.640  SEI  Nº  19.21.0736.0014090/2022-14.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000020-
101/2022.

 3.2.641  SEI  Nº  19.21.0167.0014091/2022-83.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícias  de  Fato  nº  02/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 21/2022.

 3.2.642  SEI  Nº  19.21.0703.0013795/2022-35.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 58/2022 (SIMP 001428-
138/2021).

 3.2.643  SEI  Nº  19.21.0349.0014095/2022-58.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000025-214/2020.

 3.2.644  SEI  Nº  19.21.0183.0014099/2022-15.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina. Assunto: arquivamento dos Procedimentos Administrativos: PA nº 31/2021
(SIMP 000858-160/2021), PA nº 29/2021 (SIMP 000856-160/2021), PA nº 08/2022 (SIMP
000143-160/2022), PA nº 24/2021 (SIMP 000288-160/2021).

 3.2.645  SEI Nº 19.21.0369.0014100/2022-11.  Origem: 2ª Promotoria de São João do
Piauí. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 116/2021 (SIMP 000354-310/2021) em
Procedimento Administrativo (SIMP 000354-310/2021). 

 3.2.646  SEI  Nº  19.21.0349.0014103/2022-36.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000046-237/2019.

 3.2.647  SEI  Nº  19.21.0349.0014104/2022-09.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000052-237/2019.
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 3.2.648  SEI Nº 19.21.0256.0014097/2022-41. Origem: Promotoria Eleitoral da 26ª Zona
Eleitoral. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo Eleitoral nº 01/2022.

 3.2.649  SEI  Nº  19.21.0706.0014107/2022-05.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000161-072/2019.

 3.2.650  SEI  Nº  19.21.0706.0014108/2022-75.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000153-072/2019.

 3.2.651  SEI  Nº  19.21.0349.0014109/2022-68.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000180-101/2020.

 3.2.652  SEI  Nº  19.21.0700.0014111/2022-84.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 000972-361/2019.

 3.2.653  SEI  Nº  19.21.0167.0014115/2022-17.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 001/2020 (SIMP 000173-
030/2019).

 3.2.654  SEI  Nº  19.21.0700.0014120/2022-35.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  prorrogação de prazo  do Procedimento Administrativo SIMP 000686-
361/2020.

 3.2.655  SEI  Nº  19.21.0108.0014123/2022-07.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: expedição da Recomendação Ministerial nº 03/2022 nos autos do
Procedimento Preparatório nº 10/2021 (SIMP 000249-174/2021).

 3.2.656  SEI  Nº  19.21.0729.0014124/2022-74.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo  do  Piauí.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Inquérito  Civil  SIMP  000730-
184/2018.

 3.2.657  SEI  Nº  19.21.0167.0014132/2022-43.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 128/2021 (SIMP 000153-030/2021)
no Procedimento Preparatório nº 19/2022.

 3.2.658  SEI  Nº  19.21.0167.0014135/2022-59.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  06/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil nº 22/2022.

 3.2.659  SEI  Nº  19.21.0706.0014140/2022-84.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato SIMP 000085-369/2022.

 3.2.660  SEI  Nº  19.21.0208.0014136/2022-96.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000083-
029/2018.

 3.2.661  SEI  Nº  19.21.0167.0014142/2022-64.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil nº 22/2020 (SIMP 000236-030/2019).
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 3.2.662  SEI  Nº  19.21.0108.0014144/2022-22.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: arquivamento do PAAPPI nº 005/2021 (SIMP 000759-174/2021).

 3.2.663  SEI  Nº  19.21.0118.0014146/2022-12.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº  009/2022 (SIMP
000041-034/2022).

 3.2.664  SEI  Nº  19.21.0167.0014151/2022-15.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 07/2022 (SIMP 000196-383/2021) em
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 12/2022.

 3.2.665  SEI  Nº  19.21.0706.0014153/2022-24.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato SIMP 003663-369/2021.

 3.2.666  SEI  Nº  19.21.0707.0014160/2022-14.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  02/2021  (SIMP
001837-361/2020).

 3.2.667  SEI  Nº  19.21.0167.0014162/2022-09.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Inquérito  Civil  nº  031/2019  (SIMP  000148-
030/2018).

 3.2.668  SEI  Nº  19.21.0708.0014163/2022-15.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: arquivamento do Atendimento ao Público SIMP 000766-100/2022.

 3.2.669  SEI Nº 19.21.0729.0014164/2022-61. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000221-240/2021.

 3.2.670  SEI  Nº  19.21.0108.0014166/2022-10.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo do Inquérito Civil nº 09/2018 (SIMP 000486-
212/2017).

 3.2.671  SEI  Nº  19.21.0708.0014167/2022-04.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: arquivamento do Atendimento ao Público SIMP 000682-426/2022.

 3.2.672  SEI  Nº  19.21.0700.0014168/2022-97.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Picos. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP 002256-361/2021.

 3.2.673  SEI Nº 19.21.0298.0012502/2022-87. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento das Notícias de Fato: NF SIMP 000241-325/2022 e NF SIMP
000243-325/2022.

 3.2.674  SEI Nº 19.21.0298.0008986/2022-56. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000502-325/2021.

 3.2.675  SEI Nº 19.21.0298.0011860/2022-58. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento das Notícias de Fato: NF SIMP 000473-325/2021, NF SIMP
000186-325/2022.
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 3.2.676  SEI Nº 19.21.0298.0011605/2022-56. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento das Notícias de Fato: NF SIMP 000213-325/2022, NF SIMP
000205-325/2022, 000221-325/2022.

 3.2.677  SEI  Nº  19.21.0118.0014170/2022-43.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Inquérito  Civil  nº  018/2019  (SIMP  000099-
034/2019).

 3.2.678  SEI Nº 19.21.0298.0011392/2022-84. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000208-325/2022.

 3.2.679  SEI Nº 19.21.0298.0010758/2022-33. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP 000010-214/2020.

 3.2.680  SEI Nº 19.21.0298.0009698/2022-38. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento dos procedimentos: NF SIMP 000156-325/2022, NF SIMP
000604-325/2021, NF 000175-325/2022, NF SIMP 000178-325/2022, PA SIMP 000054-
325/2018, PA SIMP 000069-325/2021.

 3.2.681  SEI Nº 19.21.0298.0010749/2022-82. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento dos procedimentos: NF SIMP 000280-325/2019, NF SIMP
000521-325/2021, PIC 000192-214/2018.

 3.2.682  SEI Nº 19.21.0298.0010572/2022-11. Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Duro. Assunto: arquivamento dos procedimentos: NF SIMP 000010-214/2020, NF SIMP
000450-325/2021, NF 000613-325/2021.

 3.2.683  SEI  Nº  19.21.0108.0014175/2022-58.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 031/2020 (SIMP
000169-174/2020).

 3.2.684  SEI  Nº 19.21.0791.0014172/2022-79.  Origem: Grupo de Atuação Especial  de
Combate  ao  Crime  Organizado  –  GAECO.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento
Administrativo de Auxílio nº 003/2021 (SIMP 000004-216/2021). 

 3.2.685  SEI  Nº  19.21.0090.0014182/2022-42.  Origem:  28ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato em Procedimento Administrativo SIMP
000137-383/2021.

 3.2.686  SEI Nº 19.21.0348.0014184/2022-95. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil
nº 05/2022 (SIMP 000047-214/2021).

 3.2.687  SEI  Nº  19.21.0625.0014186/2022-57.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença. Assunto: conversão da Notícia de Fato SIMP 000051-177/2022 no Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil Público nº 08/2022 (000047-177/2022).

 3.2.688  SEI  Nº  19.21.0167.0014188/2022-83.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: Recomendação Administrativa nº 003/2022 endereçada à Fundação
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Municipal  de  Saúde  –  FMS  no  bojo  do  Inquérito  Civil  nº  005/2019  (SIMP  001124-
019/2018).

 3.2.689  SEI  Nº  19.21.0143.0014193/2022-17.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 19/2022 (SIMP 000212-340/2021) no
Procedimento Administrativo nº 07/2022 (SIMP 000212-340/2021).

 3.2.690  SEI  Nº  19.21.0349.0014195/2022-74.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício Mendes. Assunto: arquivamento do Inquérito Civil SIMP 000357-237/2019. 

 3.2.691  SEI Nº 19.21.0730.0014199/2022-71. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP
000115-240/2020.

 3.2.692  SEI Nº 19.21.0700.0013242/2022-73. Origem: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
PICOS. Assunto: instauração do Inquérito Civil nº 003177-361/2021.

 3.2.693  SEI  nº  19.21.0705.0013241/2022-25.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri. Assunto: arquivamento do Processo Administrativo nº  07/2019 (SIMP: 000007-
076/2019).

 3.2.694  SEI  nº  19.21.0118.0013247/2022-35.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação da Notícia de Fato nº 012/2022 (SIMP: 00045-034/2022).

 3.2.695  SEI  nº  19.21.0167.0013244/2022-60.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  038/2019  (SIMP  nº
000054-030/2019).

 3.2.696  SEI  nº  19.21.0705.0013248/2022-30.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  05/2018  (SIMP:
0009006-076/2018).

 3.2.697  SEI  nº  19.21.0108.0013253/2022-23.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  n.º  54/2021  (SIMP  000652-
174/2021).

 3.2.698  SEI nº 19.21.0700.0013262/2022-18. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto:  arquivamento  do  Processo  Administrativo  nº  12/2020  (SIMP  nº  000011-
088/2020).

 3.2.699  SEI  nº  19.21.0171.0013269/2022-04.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Monsenhor Gil. Assunto: arquivamento do Processo Administrativo n° 49/2020 (SIMP nº
000235-221/2021).

 3.2.700  SEI  nº  19.21.0108.0013279/2022-97.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  n.º  48/2021  em  Procedimento
Administrativo n.º 08/2022 (SIMP 000476-174/2022).
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 3.2.701  SEI  nº 19.21.0243.0013275/2022-23.  Origem: Promotoria de Justiça Regional
de  Bom  Jesus.  Assunto:  Recomendação  Administrativa  nº.  05/2022,  referente  ao
procedimento SIMP nº. 000077-081/2018.

 3.2.702  SEI  nº  19.21.0126.0013280/2022-91.  Origem:  42ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação do prazo de investigação do procedimento preparatório
de nº SIMP 000154-344/2021.

 3.2.703  SEI  nº  19.21.0171.0013298/2022-94.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Monsenhor  Gil.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000301-221/2021.

 3.2.704  SEI  nº  19.21.0171.0013299/2022-67.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Monsenhor  Gil.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000712-221/2019.

 3.2.705  SEI  nº  19.21.0208.0013300/2022-67.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000161-
383/2021.

 3.2.706  SEI nº 19.21.0348.0013261/2022-87. Origem: Promotoria de Justiça de Marcos
Parente. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 97/2021 – SIMP n.º 000534-319/2021,
instaurada na Promotoria de Marcos Parente-PI,  em Procedimento Administrativo n.º
13/2022.

 3.2.707  SEI  nº  19.21.0167.0013310/2022-24.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Marcos Parente. Assunto: prorrogação da Notícia de Fato nº 38/2022 (SIMP: 000231-
426/2022).

 3.2.708  SEI  nº  19.21.0738.0013309/2022-22.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba.  Assunto:  promoção  de  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº
003267-369/2021.

 3.2.709  SEI nº 19.21.0352.0013316/2022-94. Origem: Promotoria de Justiça de Capitão
de Campos. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 03/2022 (SIMP
nº 000060-293/2022).

 3.2.710  SEI  nº  19.21.0143.0013073/2022-90.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação do Procedimento Administrativo nº 13/2021 (SIMP nº
000029-033/2021).

 3.2.711  SEI  nº  19.21.0143.0013062/2022-96.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação do Procedimento Administrativo nº 11/2021 (SIMP nº
000028-033/2021).

 3.2.712  SEI  nº  19.21.0103.0013318/2022-89.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público Nº 19/2019 (SIMP Nº
000177-027/2018).
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 3.2.713  SEI  nº  19.21.0167.0013321/2022-18.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação da Notícia de Fato nº 35/2022 (SIMP: 000360-426/2022).

 3.2.714  SEI  nº  19.21.0108.0013322/2022-03.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 08/2021 (SIMP
nº 000138-174/2021).

 3.2.715  SEI  nº  19.21.0705.0013323/2022-42.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 116/2019 (SIMP nº
000137-076/2019).

 3.2.716  SEI nº 19.21.0729.0013324/2022-43. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do  Piauí.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000089-
184/2022.

 3.2.717  SEI  nº  19.21.0167.0013325/2022-07.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  instauração  nesta  Promotoria  de  Justiça  da  Notícia  de  Fato  nº
047/2022 (SIMP Nº 000701-426/2022).

 3.2.718  SEI  nº  19.21.0705.0013327/2022-31.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto: arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  114/2019  (SIMP:
000135-076/2019). 

 3.2.719  SEI  nº  19.21.0705.0013329/2022-74.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  233/2019  (SIMP:
000246-076/2019).

 3.2.720  SEI  nº  19.21.0708.0013334/2022-88.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000023-
101/2021.

 3.2.721  SEI  nº  19.21.0708.0013343/2022-39.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000039-
101/2020.

 3.2.722  SEI  nº 19.21.0369.0013346/2022-96.  Origem: 2ª  Promotoria de São João do
Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  52/2021  (SIMP  nº
000330-310/2021).

 3.2.723  SEI  nº  19.21.0684.0013349/2022-43.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 14/2021 (SIMP nº
000036-246/2021).

 3.2.724  SEI  nº  19.21.0705.0013351/2022-62.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 11/2022 (SIMP nº
000268-368/2022).
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 3.2.725  SEI  nº  19.21.0707.0013126/2022-93.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras. Assunto: prorrogação do prazo do Procedimento Preparatório SIMP nº 000568-
107/2021.

 3.2.726  SEI  nº  19.21.0319.0013317/2022-77.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Miguel  Alves.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  88/2021  em  Procedimento
Administrativo nº 10/2022 (SIMP nº 000532-144/2021).

 3.2.727  SEI  nº  19.21.0684.0013356/2022-48.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  01/2022  (SIMP  nº  000012-
246/2022) em Procedimento Administrativo.

 3.2.728  SEI  nº  19.21.0707.0013289/2022-57.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras.  Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº 22/2021 (SIMP nº
000476-107/2021).

 3.2.729  SEI  nº  19.21.0108.0013601/2022-36.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação do prazo de conclusão do Inquérito Civil n.º 17/2019
(SIMP 000098-174/2016).

 3.2.730  SEI  nº  19.21.0167.0013608/2022-29.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  instauração  da  Notícia  de  Fato  nº  049/2022  (SIMP  Nº  000731-
426/2022).

 3.2.731  SEI  nº  19.21.0167.0013606/2022-83.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  09/2022  (SIMP  nº  000150-
426/2022).

 3.2.732  SEI  nº  19.21.0708.0013612/2022-51.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: conversão da Notícia de Fato nº 33/2022 (SIMP nº 000183-101/2021))
em Procedimento Preparatório.

 3.2.733  SEI  nº  19.21.0167.0013614/2022-61.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  conversão  da  Notícia  de  Fato  nº  127/2022  no  Procedimento
Preparatório de Inquérito Civil Público Nº 17/2022.

 3.2.734  SEI  nº  19.21.0103.0013616/2022-94.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 000184-426/2022.

 3.2.735  SEI  nº  19.21.0729.0013619/2022-32.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Miguel  do  Tapuio.  Assunto:  arquivamento  da  Notícia  de  Fato  nº  31/2021  (SIMP  nº
000146-240/2021).

 3.2.736  SEI  nº  19.21.0729.0013622/2022-48.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo  do  Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000742-184/2018.
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 3.2.737  SEI  nº  19.21.0167.0013624/2022-82.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  da  Notícia  de  Fato  nº  33/2022  (SIMP  nº  000358-
426/2022).

 3.2.738  SEI  nº  19.21.0130.0013627/2022-71.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 64/2021 (SIMP nº
000168-340/2021).

 3.2.739  SEI  nº  19.21.0625.0013632/2022-77.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Valença do Piauí. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP nº 000370-
177/2022.

 3.2.740  SEI  nº  19.21.0738.0013636/2022-20.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 001195-369/2019.

 3.2.741  SEI  nº  19.21.0130.0013640/2022-11.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 62/2021 (SIMP nº
000164-340/2021).

 3.2.742  SEI  nº  19.21.0167.0013641/2022-11.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação da Notícia de Fato nº 39/2022 (SIMP: 000542-426/2022).

 3.2.743  SEI nº 19.21.0729.0013543/2022-47. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP n° 000179-240/2021.

 3.2.744  SEI nº 19.21.0729.0013647/2022-52. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São
Miguel do Tapuio. Assunto: arquivamento do Procedimento de SIMP 000385-240/2021.

 3.2.745  SEI  nº  19.21.0103.0013646/2022-60.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Inquérito  Civil  Público  nº  027/2019  (SIMP  nº
000190-027/2018).

 3.2.746  SEI  nº  19.21.0736.0013650/2022-60.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000091-101/2021.

 3.2.747  SEI  nº  19.21.0706.0013651/2022-95.  Origem:  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato n.º 000025-072/2019.

 3.2.748  SEI  nº  19.21.0088.0013654/2022-69.  Origem:  24ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Procedimento Preparatório nº 000227-172/2020.

 3.2.749  SEI  nº  19.21.0208.0011573/2021-42.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação do prazo de conclusão de Procedimento Administrativo
(SIMP 000231-029/2019).

 3.2.750  SEI nº 19.21.0114.0015320/2021-96. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 000456-434/202.
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 3.2.751  SEI  nº 19.21.0330.0011931/2021-89.  Origem: GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL
DE  COMBATE  AO  CRIME  ORGANIZADO  –  GAECO.  Assunto:  arquivamento  dos
Procedimentos  Administrativos:  (1)  nº  002/2020  (SIMP  nº  000008-216/2020);  (2)  nº
063/2020 (SIMP nº 000122-216/2020); (3) nº 016/2021 (SIMP nº 000032-216/2021); (4)
nº 054/2021 (SIMP nº 000099-216/2021).

 3.2.752  SEI  nº  19.21.0167.0011941/2021-33.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  Recomendação  Administrativa  29ª  PJ  Nº  014/2021  no  bojo  do
Inquérito Civil Público nº 08/2019, SIMP Nº 001990-030/2018, com o objetivo de apurar
fatos relacionados a ampliação da UBS Antônio Pessoa dos Santos – Vamos Ver o Sol.

 3.2.753  SEI nº 19.21.0734.0011943/2021-10. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP nº 001929-361/2021.

 3.2.754  SEI  nº  19.21.0707.0011999/2021-67.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Oeiras.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Preparatório  nº  65/2019  (SIMP  nº
000069-107/2021).

 3.2.755  SEI  nº  19.21.0684.0012021/2021-12.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo nº 10/2020
(SIMP nº 000024-246/2021).

 3.2.756  SEI  nº  19.21.0204.0012056/2021-59.  Origem:  31ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  dos  processos:  Inquérito  Civil  Público  nº
03/2019  (SIMP  nº  000026-003/2019),  Inquérito  Civil  Público  nº  04/2019  (SIMP  nº
000027-003/2019),  Inquérito  Civil  Público  nº  05/2019  (SIMP  nº  000028-003/2019),
Inquérito Civil Público nº 06/2019 (SIMP nº 000029-003/2019) e Inquérito Civil Público
nº 07/2019 (SIMP nº 000030-003/2019).

 3.2.757  SEI  nº  19.21.0708.0012061/2021-27.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  001582-
100/2021.

 3.2.758  SEI  nº  19.21.0323.0012060/2021-09.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: celebração de Acordo de Não Persecução Penal nos autos do PIC nº
01/2021 (SIMP 000098-214/2019).

 3.2.759  SEI nº 19.21.0319.0011963/2021-69. Origem: Promotoria de Justiça de Miguel
Alves.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000241-
144/2019.

 3.2.760  SEI  nº  19.21.0167.0012070/2021-42.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação do Inquérito Civil Público nº 057/2020 – SIMP: 000105-
030/2019.
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 3.2.761  SEI  nº  19.21.0208.0012071/2021-79.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000123-
340/2020.

 3.2.762  SEI  nº  19.21.0208.0012072/2021-52.  Origem:  33ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  000195-
029/2019.

 3.2.763  SEI  nº  19.21.0709.0012148/2021-88.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: indeferimento sumário da instauração de procedimento nos autos do
Atendimento ao Público nº 000417-083/2021.

 3.2.764   SEI  nº  19.21.0709.0012151/2021-07.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: promoção de arquivamento da Notícia de Fato nº 000437-083/2021.

 3.2.765  SEI  nº  19.21.0709.0012159/2021-82.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Corrente. Assunto: promoção de arquivamento da Notícia de Fato nº 000438-083/2021.

 3.2.766  SEI nº 19.21.0700.0011836/2021-14. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP nº 001635-361/2021.

 3.2.767  SEI nº 19.21.0734.0011800/2021-88. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP nº 001346-361/2021.

 3.2.768  SEI nº 19.21.0134.0011779/2021-52. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Inquérito Civil SIMP nº 000244-361/2021.

 3.2.769  SEI nº 19.21.0700.0011770/2021-50. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Procedimento Administrativo SIMP nº 002222-361/2021.

 3.2.770  SEI nº 19.21.0700.0011680/2021-55. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Inquérito Civil SIMP nº 000060-361/2021.

 3.2.771  SEI nº 19.21.0700.0011673/2021-50. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: instauração do Inquérito Civil SIMP nº 002448-361/2020.

 3.2.772  SEI  nº  19.21.0103.0011700/2021-31.  Origem:  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato nº 35/2021.

 3.2.773  SEI  nº  19.21.0700.0016792/2021-62.  Origem:  6º  Promotoria  de  Justiça  de
Picos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000784-
361/2021.

 3.2.774  SEI nº 19.21.0134.0012333/2021-32. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: prorrogação do prazo do Inquérito Civil SIMP nº 000186-088/2019.

 3.2.775  SEI  nº  19.21.0708.0012482/2021-09.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000010-102/2020.
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 3.2.776  SEI  nº  19.21.0167.0017332/2021-73.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: conversão do Procedimento Preparatório n° 034/2021 em Inquérito
Civil Público nº 034/2021 – SIMP: 000024-030/2021.

 3.2.777  SEI nº 19.21.0243.0017344/2021-64. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: prorrogação do prazo do procedimento SIMP nº 000701-081/2016.

 3.2.778  SEI  nº  19.21.0118.0012612/2021-14.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Preparatório  nº  004/2021
(SIMP nº 000054-034/2021).

 3.2.779  SEI  nº  19.21.0090.0017679/2021-07.  Origem:  28ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento prolatada nos autos do Procedimento Administrativo
Nº 000066-029/2020.

 3.2.780  SEI  nº  19.21.0684.0017845/2021-98.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Luzilândia.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  09/2020  (SIMP  nº
000355-306/2019).

 3.2.781  SEI  nº  19.21.0234.0017553/2021-85.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Barras.  Assunto:  arquivamento  do  Inquérito  Civil  nº  27/2021  (SIMP  nº  000042-
061/2021).

 3.2.782  SEI nº 19.21.0730.0008417/2022-15. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do Piauí. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 000040-184/2022.

 3.2.783  SEI  nº  19.21.0284.0011543/2022-97.  Origem:  44ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação de prazo de tramitação dos Inquéritos Civis nº 109/2017
(SIMP 000162-025/2017),  nº  113/2017  (SIMP 002727-019/2017),  nº  122/2017 (SIMP
000132-025/2017), nº 53/2018 (SIMP 000033-025/2014) e nº 56/2018 (SIMP 000782-
019/2018).

 3.2.784  SEI  nº  19.21.0143.0012039/2022-72.  Origem:  38ª  Promotoria  de  Teresina.
Assunto: arquivamento de Notícia de Fato SIMP nº 000326-426/2022.

 3.2.785  SEI nº 19.21.0243.0012033/2022-92. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Bom
Jesus. Assunto: prorrogação de prazo do Procedimento Administrativo SIMP nº 000084-
081/2019.

 3.2.786  SEI  nº  19.21.0262.0012050/2022-27.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Esperantina. Assunto: encaminhamento de Recomendação Administrativa proferida no
bojo do Procedimento Administrativo nº 08/2022 (SIMP nº 000094-161/2022).

 3.2.787  SEI  nº  19.21.0167.0012054/2022-83.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  instauração  da  Notícia  de  Fato  nº  43/2022  (SIMP  nº  000633-
426/2022).

 3.2.788  SEI nº 19.21.0731.0012059/2022-24. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Altos.
Assunto: arquivamento do Inquérito Civil nº 010/2021 (SIMP nº 000464-156/2020).
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 3.2.789  SEI  nº  19.21.0736.0012060/2022-19.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato SIMP nº 000532-100/2022.

 3.2.790  SEI  nº  19.21.0729.0012070/2022-48.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo do Piauí. Assunto: Procedimento Preparatório em Inquérito Civil – SIMP 000301-
184/2020.

 3.2.791  SEI  nº  19.21.0729.0012071/2022-21.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Castelo do Piauí. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 000023-184/2022.

 3.2.792  SEI  nº  19.21.0706.0012074/2022-91.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba. Assunto: instauração do Inquérito Civil SIMP nº 001111-369/2021.

 3.2.793  SEI nº 19.21.0700.0012085/2022-78. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto:  prorrogação  de  prazo  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000085-
370/2020.

 3.2.794  SEI  nº  19.21.0118.0011621/2022-93.  Origem:  49ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  arquivamento Procedimento Administrativo nº  054/2020 (SIMP nº
000163-034/2020).

 3.2.795  SEI  nº  19.21.0254.0011878/2022-38.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Demerval  Lobão. Assunto:  arquivamento do Procedimento Administrativo nº 04/2020
(SIMP nº 000119-150/2020).

 3.2.796  SEI  nº  19.21.0706.0012091/2022-20.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Parnaíba.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000120-065/2018.

 3.2.797  SEI  nº  19.21.0340.0012094/2022-94.  Origem: Grupo de Atuação Especial  de
Controle Externo da Atividade Policial. Assunto: instauração do ICP nº 07/2022 para fins
de conhecimento.

 3.2.798  SEI  nº  19.21.0349.0012098/2022-45.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Simplício  Mendes.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
000762-237/2019.

 3.2.799  SEI nº 19.21.0214.0012107/2022-81. Origem: Promotoria de Justiça de Padre
Marcos.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000078-
421/2020.

 3.2.800  SEI  nº  19.21.0378.0000849/2021-17.  Origem:  25ª  Promotoria  de  Teresina.
Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP nº 000074-111/2020.

 3.2.801  SEI  nº  19.21.0108.0013474/2022-70.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação de prazo da Notícia de Fato n.º 15/2022 (SIMP 000081-
174/2022).
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 3.2.802  SEI nº 19.21.0176.0013482/2022-95. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São
Raimundo  Nonato.  Assunto:  arquivamentos  dos  processos  -  Procedimento
Administrativo n° 14/2020 - SIMP: 000152-096/2019 e Procedimento Administrativo n°
75/2020 - SIMP: 000162-096/2019.

 3.2.803  SEI nº 19.21.0729.0013485/2022-61. Origem: Promotoria de Justiça de Castelo
do Piauí. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP N° 000161-184/2021.

 3.2.804  SEI  nº  19.21.0138.0013486/2022-72.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro do Piauí. Assunto: instauração do Procedimento Administrativo nº 13/2022.

 3.2.805  SEI  nº  19.21.0108.0013488/2022-80.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca.  Assunto:  instauração  do  Procedimento Administrativo  n.º  10/2022  (SIMP
000183- 174/2022).

 3.2.806  SEI nº 19.21.0700.0013492/2022-16. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP nº 002212-361/2020.

 3.2.807  SEI nº 19.21.0700.0013497/2022-75. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: indeferimento de instauração da Notícia de Fato SIMP nº 000439-361/2022.

 3.2.808  SEI  nº  19.21.0328.0013496/2022-56.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Alto
Longá. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo SIMP 00052-158/2020.

 3.2.809  SEI  nº  19.21.0090.0013501/2022-96.  Origem:  28ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento da Notícia de Fato SIMP nº 000005-383/2022.

 3.2.810  SEI  nº  19.21.0708.0013506/2022-03.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000037-
101/2020.

 3.2.811  SEI  nº  19.21.0108.0013508/2022-25.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: prorrogação do prazo de conclusão da Notícia de Fato n.º 65/2021
(SIMP 000733-174/2021).

 3.2.812  SEI  nº  19.21.0705.0013505/2022-75.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  89/2019  (SIMP:
000090-076/2019).

 3.2.813  SEI  nº  19.21.0708.0013513/2022-08.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000055-
101/2020.

 3.2.814  SEI  nº  19.21.0705.0013514/2022-26.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  101/2019  (SIMP:
000102-076/2019).

 3.2.815  SEI  nº  19.21.0090.0013516/2022-79.  Origem:  28ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Procedimento Preparatório SIMP 000027-383/2021.
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 3.2.816  SEI nº 19.21.0700.0013518/2022-90. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: conversão da Notícia de Fato no Procedimento Administrativo SIMP nº 002392-
361/2021.

 3.2.817  SEI  nº  19.21.0108.0013523/2022-08.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  n.º  07/2022  (SIMP
000182-174/2022).

 3.2.818  SEI  nº  19.21.0705.0013527/2022-63.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piripiri.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  251/2019  (SIMP:
000266-076/2019).

 3.2.819  SEI  nº  19.21.0138.0013529/2022-75.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  nº  05/2021
(SIMP Nº: 000445- 255/2021).

 3.2.820  SEI  nº  19.21.0204.0013530/2022-28.  Origem:  31ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo nº 33/2018 registrada
no SIMP sob o nº 000078-003/2018.

 3.2.821  SEI  nº  19.21.0708.0013532/2022-77.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  arquivamento  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº
19.21.0708.0013532/2022-77.

 3.2.822  SEI nº 19.21.0700.0013533/2022-73. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Picos.
Assunto: prorrogação do prazo do Procedimento Administrativo nº 23/2019 (SIMP nº
001075-090/2018).

 3.2.823  SEI  nº  19.21.0167.0013540/2022-22.  Origem:  29ª  Promotoria  de  Justiça  de
Teresina. Assunto: prorrogação do prazo do Inquérito Civil Público n° 028/2019 – SIMP:
000097-030/2018.

 3.2.824  SEI  nº  19.21.0736.0013544/2022-12.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Floriano.  Assunto:  instauração  do  Procedimento  Administrativo  SIMP  nº  000040-
101/2022.

 3.2.825  SEI  nº  19.21.0108.0013545/2022-93.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Piracuruca. Assunto: arquivamento do Procedimento Administrativo n.º 010/2021 (SIMP
000171-174/2021).

 3.2.826  SEI  nº  19.21.0138.0007071/2022-35.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  São
Pedro  do  Piauí.  Assunto:  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  SIMP  nº  000276-
255/2017.

4. ASSUNTOS INSTITUCIONAIS
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O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.

EVERÂNGELA ARAÚJO BARROS PARENTE,  SECRETÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO, LAVROU O PRESENTE EXTRATO DE ATA, QUE SERÁ PUBLICADO
APÓS APROVAÇÃO.

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, EM TERESINA (PI),  26 DE MAIO DE
2022.
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